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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. se reserva la facultad de agrupar a 
su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este 
período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L. antes de transcurridos 20 días de la fecha de la 
Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar a SOLER Y 
LLACH  AUCTIONS, S.L. dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. within 30 
days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €



S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export 
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be 
calculated in the following link:

ht tp : //www.cu l t u raydepo r te .gob .e s /cu l t u ra /pa t r imon io /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the auction, 
the catalog published by the two companies, to extend the timely 
invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not receive 
reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or oppose 
this assignment, by writing to the person responsible for the file at SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.
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ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Monedas Griegas 9

2001 Óbolo. 350 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.: M. A. Rueda de cuatro radios. 0,68 grs. AR. 
Se-72; SNG Cop. 723. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS GRIEGAS

2002 Tetradracma. 320-300 a.C.. EMISIONES PÚNICAS. ENTELLA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Aretusa a izquierda, con 
delfines alrededor. Rev.: Cabeza de caballo a izquierda, palmera a la derecha y debajo leyenda “gente del campo” 
en letras púnicas. 17,09 grs. AR. (Pequeñas grietas, una corta la leyenda en reverso a las 6h). Ligera pátina.. ESCASA. 
Procedente de la colección Scipio. HGC 2-284. EBC-/EBC. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2003 Tetradracma. 310-305 a.C.. AGATOKLES. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: KOPAS. Cabeza de Perséfone a derecha con 
corona de espigas. Rev.: AGATOK?EOS. Victoria de pie a derecha con trofeo, a sus pies trisqueles. 16,24 grs. AR. 
Bonito tono con ligera pátina.. BONITA PIEZA. Procedente de la colección Scipio. Se-974; SNG Cop-766; BMC-2.387. EBC. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2004 Tetradracma. 300-289 a.C.. EMISIONES PÚNICAS. ENTELLA. SICILIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Cabeza de caballo a izquierda, palmera a la derecha y debajo leyenda “pagadores” en letras púnicas. 
16,97 grs. AR. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. Procedente de la colección Scipio. HGC 2-295. EBC. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2005 Tetradracma. 158-149 a.C.. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a 
derecha, con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima monograma AP, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 
16,96 grs. AR. Procedente de la colección Scipio. Cy-1435; Se-1386 var.. EBC-. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2006 Tetradracma. 190-133 a.C.. MAGNESIA. JONIA. Anv.: Busto diademado de Artemisa a derecha, a la espalda arco y 
carcaj. Rev.: MAGNHT[N EPAEITTOE APIETEOY, como magistrado. Apolo en pie a izquierda apoyada su espalda en 
un trípode. 16,65 grs. AR. Pleno brillo original con bonita pátina dorada.. MAGNÍFICA PIEZA, MUY BELLA. Procedente 
de la colección Scipio. Cy-2636; Se-4485; SNG Von Aulock-2042; BMC-14.162, 37. SC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2007 Tetradracma cistóforo. 133 a.C.. TRALLEIS. LYDIA. Anv.: Cista mística conteniendo serpiente, rodeada de corona 
de hiedra. Rev.: Carcaj entre dos serpientes, a izquierda TPA y a derecha trípode. 12,55 grs. AR. Pleno brillo original.. 
MAGNÍFICA PIEZA, MUY BELLA Y RARA ASÍ. Procedente de la colección Scipio. Cy-2853 var.; Se-4745 var.; SNG Von 
Aulock-3252. EBC+/SC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2008 Estátera. 400-375 a.C. SIDE. PAMPHYLIA. Anv.: Atenea estante a izquierda coronada por Nike, sosteniendo un 
búho y un escudo; granada a izquierda. Rev.: Apolo de pie a izquierda, sosteniendo una rama y un arco; altar a 
izquierda, pájaro y leyenda a derecha. 10,31 grs. AR. Se-5428 sim; SNG France 632-40. MBC+. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

2009 Tetradracma. Siglo III-II a.C. IMITACIONES DE FILIPO II DE MACEDONIA. EUROPA CENTRAL y ASIA MENOR. 
Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha, encima leyenda, debajo antorcha. 13,71 
grs. AR. (Rayita y golpecitos).. Se-6684 sim;. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2010 Tetradracma. 328-320 a.C.. FILIPO III. ARADUS. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha. Rev.: Zeus 
entronizado a izquierda, con leyenda debajo y a derecha, delante en el campo ? Y sobre proa a izquierda y bajo el 
trono z. 17,22 grs. AR. (Levísimas oxidaciones superficiales en reverso). Ligera pátina dorada irregular.. Procedente de 
la colección Scipio. Price-P158; Müller-P100. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2011 Tetradracma. 336-323 a.C.. ALEJANDRO III. MESEMBRIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a 
derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, leyenda a izquierda y derecha, delante en el campo AI y bajo el trono 
BY. 16,62 grs. AR. Precioso tono.. BELLO EJEMPLAR. Procedente de la colección Scipio. Price-1072; Müller-486; SNG 
Cop-718; Karayotov-63. EBC+/EBC. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2012 Tetradracma. 336-323 a.C.. ALEJANDRO III. BABILONIA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león 
a derecha. Rev.: Zeus entronizado a izquierda, con leyenda debajo y a derecha, delante en el campo cabeza de 
Helios de frente y bajo el trono KY. 17,15 grs. AR. Ligera pátina dorada.. Procedente de la colección Scipio. Price-3697; 
Müller-1542. EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2013 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I SOTER. REINO SELÉUCIDA. ANTIOQUÍA DEL ORONTES. Anv.: Busto 
diademado a derecha. Rev.: Tyche entronizada a izquierda soportado por tritones, sosteniendo cetro y cornucopia. 
En exergo: B?P. 16,57 grs. AR. Se-7015 var; HGC 4-798. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2014 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. REINO SELÉUCIDA. ANTIOQUÍA. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: 
Atenea Nikephoros de pie a izquierda con mano apoyada en escudo. En leyenda: BASI?EOS ANTIOXOY EVEPGHTOY. 
16,51 grs. AR. Anverso algo descentrado.. Se-7092; SNG Spaer-1855. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2015 Dracma. 95-63 a.C. REYES DE CAPADOCIA. ARIOBARZANES I. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea 
en pie a izquierda, alrededor leyenda. 4,18 grs. AR. HGC Vol.VII-847; Se-7302 sim. MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2016 Tetradracma. 171-135 a.C.. EUKRATIDES I. BACTRIA. Anv.: Busto con casco adornado a derecha. Rev.: BAWILE[W 
MEGALOY. En exergo: EYKPRATIDOY. Los Dióscuros a caballo a derecha con lanza y palma, a derecha monograma. 
16,94 grs. AR. (Pequeña hojita en reverso a las 9h y levísimas manchitas). Pleno brillo original con bonita pátina 
dorada.. MAGNÍFICA PIEZA, MUY BELLA. Procedente de la colección Scipio. Cy-3183; Se-7570. SC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2017 Tetradracma. 305-285 a.C.. PTOLOMEO I. EGIPTO. Anv.: Cabeza diademada de Ptolomeo I a derecha, llevando 
Aegis en el cuello, detrás de la oreja ? minúscula. Rev.: Águila en pie a izquierda sobre fulmen, en el campo letra P y 
monograma ?AP, alrededor leyenda. 14,18 grs. AR. (Graffitti a la derecha del águila en el campo del reverso). Pátina 
muy oscura.. Procedente de la colección Scipio. Cy-3213; SNG Cop-70; Svoronos-255. EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2018 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: 
Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 3,82 grs. AR. Pátina oscura.. AB-
105; ACIP-1773. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS

2019 Denario. 120-80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, entre arado y delfín. Rev.: 
Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica ARSAOS sobre linea. 3,55 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas).. AB-
139; ACIP-1655. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2020 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica BeNCoDa. 
Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica BaSCuNES sobre línea. 3,34 grs. AR. AB-215. MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2021 Denario. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica Be. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,79 grs. AR. Pátina oscura.. ESCASA. AB-241; ACIP-1432. EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2022 Denario. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BeL. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 4,42 grs. AR. MUY ESCASA. AB-242; ACIP-1431. EBC-. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2023 As. 120-30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza).. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás letra 
ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo letra ibérica. 12,61 grs. AE. Pátina. (Oxidaciones en anverso).. AB-
254. MBC/MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2024 Cuadrante. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA. Anv.: (AVGVS)TVS IMP. Cabeza desnuda de Augusto a 
derecha. Rev.: M. POR. CN. FAD. II VIR. dentro de láurea. 3,21 grs. AE. AB-341. MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2025 1/4 Siclo. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza laureada de Hércules con clava a izquierda. 
Rev.: Elefante a derecha. 1,96 grs. AR. ESCASA. AB-487; ACIP-555. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2026 Calco. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a 
derecha, detrás palmera. 10,54 grs. AE. AB-505; ACIP-589. (MBC+). 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2027 Denario. 120-80 a.C. CONTERBIA CARBICA (HUETE, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás leyenda 
ibérica CaRBiCa. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica CoNTeRBiA. 4,26 grs. AR. ESCASA. AB-845; 
ACIP-1827. EBC-/MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2028 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS (PON. 
MAX. IMP). Cabeza laureada de Tiberio a izquierda. Rev.: COL. AVGVSTA EMERITA. Puerta. 12,58 grs. AE. Pátina 
verde.. AB-1057. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2029 As. 100-20 a.C. GADES (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a izquierda, detrás clava. Rev.: Dos 
atunes a izquierda, arriba y abajo leyendas púnicas, entre ambos creciente con punto, punto y letra alef. 15,9 grs. AE. 
Pátina oscura.. AB-1340. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2030 As. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,39 grs. AE. Serie semipesada. Pátina. (Leves oxidaciones).. 
AB-1465. EBC-. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2031 As. 220-200 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,99 grs. AE. Serie Semipesada. Repatinada.. AB-1465. (EBC-). 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2032 As. 120-20 a.C. ILIPENSE (ALCALÁ DEL RÍO, Sevilla). Anv.: Sábalo a derecha, encima creciente, debajo ILIPENSE. 
Rev.: Espiga. 16,37 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina.. AB-1531. MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2033 As. 50-20 a.C. LAELIA (OLIVARES, Sevilla). Anv.: Jinete a derecha, encima estrella. Rev.: Palma y espiga, encima A, 
debajo: LAELIA. 24,4 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas).. ESCASA. AB-1649. MBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2034 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,18 grs. AR. Tipo Palenzuela.. AB-1912. EBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2035 Sextante. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás dos glóbulos. Rev.: Delfín a 
derecha, debajo leyenda ibérica CeSE. 2,25 grs. AE. Pátina.. AB-2343; Vill-7. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2036 As. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás signos ibéricos Ti y Gi. Rev.: Jinete 
con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,09 grs. AE. Pátina.. AB-2294. MBC+/MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2037 Denario. 120-20 a.C. CESE (TARRAGONA). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Jinete con palma a derecha 
conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica CeSE. 4,16 grs. AR. Pátina oscura.. ESCASA. AB-2266; ACIP-
1122. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2038 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza grande barbada a derecha con letras ibéricas 
Ca, S y Tu. Rev.: Jinete con lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo leyenda ibérica 
TuRIASU. 3,13 grs. AR. Pátina y oxidaciones limpiadas.. AB-2417; ACIP-1722. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2039 Litra. 241-235 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Marte sin barba a derecha. Rev.: Cabeza de caballo a derecha, detrás 
hoz, debajo ROMA. 3,33 grs. AE. Pátina oscura.. Craw-25/3; HN Italy-299. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA

2040 Semiuncia. 217-215 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha, encima 
ROMA. 6,69 grs. AE. Pátina verde.. Craw-38/7; Sydenham-87. MBC+/MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2041 Semiuncia. 217-215 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Mercurio a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha, encima 
ROMA. 5,07 grs. AE. Craw-38/7; Sydenham-87. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2042 Uncia. 215-212 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás punto. Rev.: Proa de nave a derecha, 
encima ROMA, debajo punto. 6,77 grs. AE. Craw-41/10; Sydenham-108. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2043 Uncia. 215-212 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás punto. Rev.: Proa de nave a derecha, 
encima ROMA, debajo punto. 9,46 grs. AE. Pátina irregular.. Craw-41/10; Sydenham-108. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2044 Didracma o Quadrigato. 225-216 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Júpiter con Victoria 
en cuadriga a derecha, debajo ROMA incusa en cartela. 6,04 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas).. C-23; Craw-
28/3; Se-31. (MBC+). 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2045 Didracma o Quadrigato. 214-212 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Júpiter en cuadriga 
con Victoria. En exergo: ROMA dentro de marco lineal. 6,73 grs. AR. (Pequeña rotura de cuño en anverso).. C-24; 
Craw-28/3; Se-33. MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2046 Sestercio de plata. 211 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma, detrás ISS. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
debajo ROMA en tablilla. 0,88 grs. AR. Pátina oscura.. Craw-45/3; Sydenham-142. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2047 Victoriato. 211 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a derecha, coronando 
trofeo. En exergo: ROMA. 3,04 grs. AR. Craw-53/1; Sydenham-83. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2048 Victoriato. 211 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en pie a derecha, coronando 
trofeo. En exergo: ROMA. 3,12 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas).. Craw-53/1; Sydenham-83. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2049 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas, ROMA en tablilla. 4,61 grs. AR. Pátina.. BMC-1; Cal-19; Craw-1; FFC-7; Se-2. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2050 Denario. 208-206 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima creciente entre estrellas. 4,19 grs. AR. (Hojita en anverso, limpiada).. BMC-431; Cal-22; Craw-57/2; FFC-29; 
Se-20i. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2051 Denario. 208-206 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima creciente entre estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 3,99 grs. AR. BMC-431; Cal-22; Craw-57/2; FFC-29; 
Se-20i. EBC/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2052 Denario. 208 a.C. ANÓNIMA. SUDESTE de ITALIA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, encima estrellas, debajo maza. 4,76 grs. AR. BMC-307; Cal-19; Craw-89/2; FFC-45; Se-20g. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2053 Denario. 200-195 a.C. ANÓNIMA. SUDESTE de ITALIA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo punta de lanza a derecha. En exergo: ROMA. 3,42 grs. AR. (Ligeras 
oxidaciones limpiadas).. BMC-318; Cal-23 var; Craw-88/2b; FFC-53; Se-20aa. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2054 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMA. ITALIA CENTRAL. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Roma con cetro sentada 
a derecha sobre dos escudos entre dos pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,91 grs. AR. BMC-
562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2055 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, debajo ROMA. Rev.: Roma con cetro 
sentada a derecha sobre dos escudos entre dos pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,83 grs. AR. 
BMC-562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2056 Denario. 86 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha. 4,01 grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2057 Denario. 132 a.C. ABURIA. Marcius Aburius M.F. Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás GEM. Rev.: Sol 
con látigo en cuadriga, debajo M. ABVRI. En exergo: ROMA. 3,87 grs. AR. BMC-995; Cal-60; Craw-250/1; FFC-88; 
Se-6. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2058 Denario. 134 a.C. ABURIA. C. Aburius Geminus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *. Detrás: GEM. Rev.: 
Marte con arco, lanza y escudo en cuadriga a derecha, debajo C.ABVRI. En exergo: ROMA. 3,85 grs. AR. Pátina 
oscura.. BMC-999; Cal-61; Craw-244/1; FFC-89; Se-1. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2059 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. Rev.: Las tres estáteras 
de Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 3,2 grs. AR. ESCASA. BMC-4211; Cal-62; Craw-
486/1; FFC-90; Se-1. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2060 Denario. 125 a.C. ACILIA. Man. Acilius Balbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás BALBVS ROMA. Todo dentro 
de corona. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, conducida por Victoria, debajo escudo macedonio. 3,79 grs. AR. 
Pátina oscura.. BMC-1019; Cal-64; Craw-271/1; FFC-92; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2061 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante letra C, detrás BALA. 
Rev.: Diana con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. En exergo: C. ALLI. 3,83 
grs. AR. Cal-72a; Craw-336/1a; FFC-102. EBC/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2062 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. SUR de ITALIA. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, 
detrás *, delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: MN. AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos 
(LEP). 3,77 grs. AR. Acuñación algo desplazada.. BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2063 Denario. 58 a.C.. AEMILIA-8. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: (M. S)CAVR. AED. CVR. (E)X S. C. 
REX. ARETAS. El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. 
Júpiter en cuadriga a izquierda, escorpión debajo. 3,65 grs. AR. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. MBC/
MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2064 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Concordia a derecha. 
(PAVLLVS LE)PIDVS CONCORDIA. Rev.: L. Aemilius y Perseo de Macedonia con sus dos hijos en medio trofeo, 
encima: TER. En exergo: PAVLLVS. 3,8 grs. AR. BMC-3373; Cal-91; Craw-415/1; FFC-126; Se-10. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2065 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y C. Tarquitus. HISPANIA. Anv.: C. ANNIVS T. F. T. N. (PRO. COS. EX. S. C.). 
Busto diademado de Anna Perenna a derecha, balanzas debajo de la barbilla. Rev.: Victoria con palma en biga a 
derecha, encima XIII, debajo Q. En exergo: C.TARQVITI. P.F. 3,97 grs. AR. BMC-35-42; Cal-114; Craw-366/4c; FFC-134; 
Se-1. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2066 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabiu. HISPANIA. Anv.: Busto diademado de Anna Perenna a 
derecha, delante balanzas, detrás caduceo, debajo trofeo militar. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, 
encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. (HISP). 3,8 grs. AR. (Rayas, oxidaciones limpiadas).. BMC-1-12; Cal-116; Craw-366/1a; 
FFC-138; Se-2a. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2067 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, detrás GRAG. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTE(S) (ANTE entrelazadas). En exergo: ROM(A). 3,86 grs. AR. BMC-976; 
Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9. MBC+. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2068 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo 
del cuello O. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. En exergo: Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL 
entrelazadas). 3,7 grs. AR. (Levemente limpiada).. BMC-2730-36; Cal-140; Craw-364/1b; FFC-157; Se-1a. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2069 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en 
cuadriga a derecha, debajo R. En exergo: L. SATVRN. 3,85 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-
317/3b; FFC-161; Se-1. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2070 Denario. 109-108 a.C. AQUILLIA. Man Aquillius. SUR DE ITALIA. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha, delante 
X. Rev.: Diana en biga a derecha, en el campo estrellas y (luna), debajo MN. AQVIL. En exergo: ROMA. 3,94 grs. AR. 
Ligera pátina.. BMC-645; Cal-229; Craw-303/1; FFC-166; Se-1. MBC+/MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2071 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Manius Aquillius Mn. f. Mn. N. Anv.: Variante por diferente parte trasera inferior del 
yelmo de la Virtud. Detrás III. VIR, delante VIRTUS. Rev.: El Cónsul Man. Aquillius en pie a izquierda, incorporando a 
Sicilia, a derecha MN. AQVIL. a izquierda, MN. F. MN. N. En exergo: SICIL. 3,56 grs. AR. Cal-230 var; FFC-168. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2072 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma con gargantilla de doble hilera 
de perlas (no visible) a izquierda entre (X) y TAMPIL. Rev.: Apolo en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: 
M.BAEBI.Q.(F). 3,93 grs. AR. ESCASA. Cal-270a; Craw-236/1a; FFC-201; Se-12v. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2073 Denario. 117-116. a.C. CALIDIA. M. Calidus, Q. Caecilius y C. Fulvius. NORTE DE ITALIA. Anv.: Cabeza de Roma a 
derecha, delante *, detrás ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo M.CALID. En exergo: Q.MET.CN.FL. 3,88 
grs. AR. BMC-474; Cal-298; Craw-284/1; FFC-223; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2074 Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso y Q. Sevilius Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a 
derecha, detrás arpa, debajo símbolo y PISO. CAEPIO.Q. Rev.: Piso y Caepio sentados a izquierda entre espigas. En 
exergo: AD. FRV.EMV. / EX.SC. 3,96 grs. AR. Pátina oscura.. Cal-301; Craw-330/1a; FFC-226; Se-5. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2075 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás I. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima I, debajo L. PISO. FRVGI / ROMA. 3,99 grs. AR. (Leves oxidaciones).. Cal-304d; FFC-232. 
EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2076 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, debajo del mentón E. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, arriba L entre puntos, debajo L. PISO FRVGI. 3,93 grs. AR. Cal-311f; FFC-303. MBC+/
EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2077 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: 
T.CARISI. 3,84 grs. AR. (Acuñación floja en parte).. BMC-4073; Cal-377; Craw-464/4; FFC-536; Se-2. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2078 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: SC detrás del busto de Victoria. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En 
exergo: T.CARISI. 4,02 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-4070; Cal-378; Craw-464/5; FFC-538; Se-3. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2079 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Juno a derecha con dos mechones de pelo a lo largo de la 
nuca, detrás MONETA. Rev.: T. CARISIVS. Tenazas, yunque, cuño y martillo. 3,86 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas, 
rayitas). Pátina oscura.. ESCASA. BMC-4058; Cal-382; Craw-464/2; FFC-543; Se-1b. MBC/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2080 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Cornucopia sobre globo 
celeste entre cetro y timón, debajo T. CARISI). 3,85 grs. AR. BMC-4065; Cal-384; Craw-464/3a; FFC-546; Se-4. MBC+. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2081 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Sibila a derecha. Rev.: Esfinge sentada a derecha encima T. 
CARISIVS. En exergo: III VIR. 3,74 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina oscura.. BMC-4061; Cal-390; Craw-464/1; FFC-
552; Se-11. (MBC+). 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2082 Denario. 126 a.C. CASSIA. C. Cassius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás * sobre urna. Rev.: Libertad en 
cuadriga a derecha, debajo C. CASSI. En exergo: ROMA. 3,87 grs. AR. BMC-1032; Cal-408; Craw-266/1; FFC-554; Se-1. 
EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2083 Denario. 102 a.C. CASSIA. L. Cassius Caecianus. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a izquierda, detrás (G). y leyenda: 
CAECIAN (AE y AN nexadas). Rev.: Dos bueyes a izquierda, arriba P. En exergo: L. CASSI. 3,93 grs. AR. Pátina oscura.. 
Cal-409; Craw-321/1 FFC-555; Se-4. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2084 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q. F. Longinus. Anv.: Cabeza de Libero Baco a derecha, detrás tirso. Rev.: 
Cabeza diademada de Libera a izquierda, detrás leyenda no visible pulida. 3,57 grs. AR. Pátina.. BMC-3152; Cal-410; 
Craw-386/1; FFC-556; Se-6. EBC-/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2085 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, detrás cetro. Rev.: Águila 
a derecha, entre lituo y praeferículo, debajo Q. CASSIVS.. 4,11 grs. AR. BMC-3868; Cal-411; Craw-428/3; FFC-557; Se-7. 
EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2086 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, detrás cetro. Rev.: Águila 
a derecha, entre lituo y praeferículo, debajo Q. CASSIVS. 3,91 grs. AR. Pátina.. BMC-3868; Cal-411; Craw-428/3; FFC-
557; Se-7. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2087 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha. Q. CASSIVS (LIBERT). Rev.: 
Silla curul bajo templo de Vesta. 3,64 grs. AR. Bonita pátina.. BMC-3873; Cal-414; Craw-428/2; FFC-560, Se-8. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2088 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,93 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones).. BMC-522; Cal-422; 
Craw-289/1; FFC-563; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2089 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,98 grs. AR. BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; FFC-563; 
Se-2. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2090 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. Appius Claudius Pulcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás objeto 
triangular. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: AP. CL. T. MANL. Q. VR(MANL y VR nexados). 3,49 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Pátina.. BMC-1290; Cal-423; Craw-299/1a; FFC-564; Se-2. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2091 Quinario. 98 a.C. CLOULIA. T. Cloelius. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás N. Rev.: Victoria en pie 
a derecha, coronando un trofeo, a sus pies un cautivo; en el campo T. CLOVLI. En exergo:O. 1,78 grs. AR. Pátina.. 
Craw-332/1a; Se-212. EBC-/MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2092 Denario. 128 a.C. CLOULIA. T. Cloulius. Anv.: Cabeza se Roma a derecha, detrás corona.Debajo ROMA. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo espiga. En exergo T CLOVLI. 3,88 grs. AR. Pátina.. BMC-1079; Cal-435; Craw-260/1; FFC-
572; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2093 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a 
izquierda, encima F con punto a derecha, debajo C. COIL / CALD. 3,77 grs. AR. Pátina.. BMC-1435-62; Cal-441; Craw-
318/1a; FFC-574; Se-2. EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2094 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Busto de Palas o Minerva con casco corintio a derecha. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: C CONSIDI. 3,95 grs. AR. (Dos pequeñas marcas de cambista en anverso). 
Pátina oscura.. BMC-4091; Cal-455; Craw-465.5; FFC-588; Se-5. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2095 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás A. Rev.: Silla 
curul sobre la que se encuentra una corona, encima C. CONSID. En exergo: PAETI. 3,83 grs. AR. BMC-4084; Cal-460; 
Craw-465/2a; FFC-594; Se-2. MBC+/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2096 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabeza diademada de Venus Verticordia a derecha, distinto 
peinado y pendientes, detrás RVFVS SC. Rev.: Cupido montado en un delfín a derecha, debajo (MN) (nexadas) 
CORDIVS. 3,39 grs. AR. (Leves rayitas). Pátina oscura.. BMC-4041; Cal-463; FFC-599; Se-3a. MBC/MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2097 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Casco corintio, encima lechuza, detrás (RVFVS). Rev.: Égida 
de Minerva con cabeza de Medusa en el centro. 3,37 grs. AR. ESCASA. BMC-4042; Cal-464; Craw-463/2; FFC-601; 
Se-4. MBC/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2098 Denario. 46 a.C. CORDIA. Manius Cordius Rufus. Anv.: Cabezas laureadas de los Dióscuros a derecha, encima 
estrellas RVFVS III VIR. Rev.: Venus Verticordia con balanza y cetro MN. (nexadas) CORDIVS. 3,87 grs. AR. Pátina.. 
BMC-4037; Cal-465; Craw-463/1a; FFC-603; Se-2a. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2099 Quinario. 88 a.C. CORNELIA-51. Cn. Cornelius Lentuluis. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria 
en pie a derecha coronando un trofeo. En exergo: CN. LENT. 1,64 grs. AR. Se-255. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2100 Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. Anv.: Cabeza de Escipìón El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás proa de nave. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y 
Palas. En campo letra griega Pi. En exergo: (ROMA). 3,88 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Pátina oscura.. BMC-620-
30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. MBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2101 Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, debajo 
del mentón letra P. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,91 grs. AR. 
Pátina.. BMC-1374-80; Cal-474; Craw-311/1b; FFC-613; Se-24c. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2102 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás 
escudo oval y letra Q, debajo ROMA. Rev.: Roma de pie coronada por Genio, entre ambos K y en exergo LENT MAR 
F, todo dentro de laurel. 3,88 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones).. Cal-483; Craw-329/1c; FFC-622; Se-26a. EBC-/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2103 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás 
escudo oval y letra K, debajo ROMA. Rev.: Roma de pie coronada por Genio, entre ambos K y en exergo LENT MAR 
F, todo dentro de laurel. 3,75 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). Pátina.. Cal-483; Craw-329/1c; FFC-622; Se-26a. 
MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2104 Denario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto de Marte a derecha, con lanza sobre 
el hombro. Rev.: Victoria en biga a derecha. (C)N. CENTVL. 3,37 grs. AR. BMC-2440; Cal-484; Craw-345/1; FFC-624; 
Se-50. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2105 Denario. 75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del Genio del pueblo 
romano. Rev.: LENT. CVR. * FL. EX. S. C. Globo entre cetro con láurea. 3,78 grs. AR. Cal-487; Craw-393/1b; FFC-628. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2106 Denario. 56 a.C. CORNELIA. Faustus Cornelius Sulla. Anv.: Cabeza de Hércules con piel de león a derecha, detrás 
SC. Rev.: Globo terrestre entre cuatro coronas. 3,76 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina.. BMC-3914; Cal-499; Craw-426/4b; 
FFC-642; Se-62. (EBC-). 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2107 Denario. 56 a.C.. CORNELIA. Faustus Cornelius Sulla. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. y 
cetro. Rev.: Tres trofeos entre praeferículo y lituo. En exergo: FAVST en monograma. 3,94 grs. AR. Pátina.. BMC-3909; 
Cal-500; Craw-426/3; FFC-643; Se-63. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2108 Denario. 147 a.C. CUPIENNIA. L. Cupienius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cuerno de la Abundancia y X. 
Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo L. CVP. (VP nexadas) En exergo: ROMA. 3,7 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiada). Pátina oscura.. BMC-850; Cal-530; Craw-218/1; FFC-665; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2109 Denario. 116-115 a.C. CURTIA. Quintus Curtius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, delante Q. CVRT. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, encima lituo, debajo M. SILA. En exergo: ROMA. 3,88 grs. AR. Pátina.. Cal-534; Craw-
285/2; FFC-669. EBC-/MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2110 Denario. 150 a.C. DECIMIA. Decimius Flavus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga a 
derecha, debajo FLAVS. En exergo: ROMA. 4,01 grs. AR. Pátina.. BMC-848; Cal-538; Craw-207/1; FFC-673; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2111 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre X y ROMA. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: CN. DOMI. 3,91 grs. AR. BMC-490; Cal-544; Craw-285/1; FFC-681; 
Se-7. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2112 Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn. f. Cn. n. Maxsumus. Anv.: Busto diademado de Libertad a derecha, 
detrás gorro frigio y MAXSVMVS. Rev.: Roma y Venus con cetros de pie de frente, a ambos lados proas de naves y 
en el centro cupido, debajo loba y letra. En exergo: C. EGNATIVS CN. F. / CN. N (entrelazadas). 4,08 grs. AR. Pátina 
oscura.. BMC-3287; Cal-564; Craw-381/3v; FFC-689; Se-2a. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2113 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA - LABEO / X. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,82 grs. AR. (Levemente limpiada).. BMC-
494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2114 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás letra griega beta (B). 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,74 grs. AR. Pátina.. Cal-574; FFC-702; Se-15. 
MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2115 Denario. 76 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto de la libertad a derecha, entre SC / gorro frigio y 
(MENSOR). Rev.: Debajo los caballos CVT. En exergo: L. FARSULEI. 3,98 grs. AR. (Rayitas en anverso, ligeramente 
limpiada).. Cal-577; FFC-706; Se-3. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2116 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto de la libertad a derecha, entre SC / gorro frigio y 
MENSOR. Rev.: Debajo los caballos XX. En exergo: L. FARSULEI. 3,83 grs. AR. (Rayitas). Pátina.. Cal-577; FFC-706; Se-2. 
EBC-/MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2117 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás ROMA. 
Rev.: Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAMINI. En exergo: CILO. 3,93 grs. AR. BMC-537; Cal-579; 
Craw-302/1; FFC-708. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2118 Denario. 85 a.C. FONTEIA. MN. Fonteius C.f. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha entre MN. (nexadas) FONTEI. 
(NTE nexadas) C.F. y ROMA en monograma. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso. 3,69 grs. AR. BMC-2476; 
Cal-589; Craw-353/1a; FFC-717; Se-9. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2119 Denario. 86 a.C. FONTEIA. MN. Fonteius C.f. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, entre MN. (nexadas) FONTEI 
(NTE nexadas) y C.F. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso. 3,8 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-2478; Cal-590; 
Craw-353/1c; FFC-719; Se-10. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2120 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: Busto de Marte a derecha, detrás trofeo P. FONTEIVS P. F. 
CAPITO III. VIR. Rev.: Jinete con lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 4,02 grs. AR. 
BMC-3851; Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17. EBC/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2121 Denario. 169-158 a.C. FURIA. L. Furius Purpureo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Diana en biga a 
derecha, debajo PVR. En exergo: ROMA, encima murex. 3,54 grs. AR. Pátina.. BMC-420; Cal-599; Craw-187/1; FFC-
729; Se-13. EBC-/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2122 Denario. 84 a.C. FURIA. P. Furius Crassipes. Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, detrás pie hacia 
abajo y AED CVR. Rev.: Silla curul con inscripción P. FOVRIVS. En exergo: CRASSIPES. 4,04 grs. AR. BMC-2605; Cal-
602; Craw-356/1c; FFC-732; Se-19. MBC+/MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2123 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Galia a derecha, detrás carnyx. Rev.: Diana de 
Efeso de pie con lanza y cogiendo un ciervo por las astas. L. HOSTILIVS SA(SERNA). 3,93 grs. AR. ESCASA. BMC-
3996; Cal-624; Craw-448/3; FFC-756; Se-4. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2124 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Venus a derecha. Rev.: L. HOSTILIVS. (SASERN)A. 
Victoria caminando a derecha. 3,88 grs. AR. ESCASA. BMC-3989; Cal-625; Craw-448/1a; FFC-757; Se-5. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2125 Denario. 145 a.C. ITIA. L. Itius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas, debajo L.ITI. En exergo: ROMA en tablilla. 3,63 grs. AR. ESCASA. BMC-724; Cal-627; Craw-209/1; 
FFC-759; Se-1. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2126 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza grande de Apolo Vejovis a derecha, detrás cesta y tridente. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, debajo letra F. En exergo: L. IVLI BVRSIO. 3,75 grs. AR. ESCASA. Cal-636; FFC-
770. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2127 Denario. 149 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA. 3,75 grs. AR. BMC-867; Cal-860; 
Craw-220/1; FFC-778; Se-8. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2128 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f.. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra Q. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, encima número VII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 4,15 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas).. BMC-1772-
39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+/EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2129 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: BRVTVS. Cabeza de Junius Brutus el anciano a derecha. Rev.: 
AHALA. Cabeza de Servilius Ahala a derecha. 3,89 grs. AR. Pátina.. BMC-3864; Cal-872; Craw-433/2; FFC-792; Se-30. 
EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2130 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad con joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: 
Accensus, dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 3,41 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina oscura.. 
BMC-3861; Cal-873; Craw-433/1; FFC-794; Se-31. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2131 Denario. 154 a.C. JUVENTIA. Caius Juventius Thalna. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo C. TALN (en monograma). En exergo: ROMA. 3,74 grs. AR. (Ligeras oxidaciones).. BMC-769; 
Cal-885; Craw-202; FFC-799; Se-7. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2132 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 4,07 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; 
Se-16. MBC+/EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2133 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P.V., todo dentro de corona de 
laurel. Rev.: Victoria en biga a derecha, entre RVF y M. LVCILI. 3,84 grs. AR. BMC-1613; Cal-909; Craw-324/1; FFC-821; 
Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2134 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,91 grs. AR. Pátina.. BMC-929; Cal-910; Craw-237/1; 
FFC-822; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2135 Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha. Rev.: Luna rodeada de estrellas 
entre TRIO y L. LVCRETI. 3,94 grs. AR. BMC-3245; Cal-912; Craw-390/1; FFC-826; Se-2. MBC+/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2136 Denario. 153 a.C. MAIANIA. C. Maianius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. MAIANI. En exergo: ROMA. 3,61 grs. AR. Pátina.. BMC-434; Cal-917; Craw-203/1a; FFC-832; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2137 Denario. 111-110 a.C. MALLIA. T. Mallius Mancinus Appius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás círculo. Rev.: 
Victoria en triga a derecha. En exergo: T. MAL. (nexadas) AP. CL. Q. VR (nexadas). 3,9 grs. AR. BMC-1293; Cal-919; 
Craw-299/1b; FFC-834; Se-2. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2138 Denario. 65 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Sibila a derecha rodeada por corona de laurel, 
debajo de su cuello (SIBVLLA). Rev.: Trípode coronado por un vaso entre dos estrellas. L. TORQVAT-III VIR. 3, 75 grs. 
Anverso y reverso con gráfila en forma de corona de laurel. 3,8 grs. AR. Anverso y reverso con gráfila en forma de 
corona de laurel. Pátina.. RARA. BMC-3511-12; Cal-931; Craw-411/1a; FFC-847; Se-11. MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2139 Denario. 148 a.C. MARCIA. Q. Marcius Libo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre LIBO y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, debajo Q. MARC. En exergo: ROMA en tablilla. 3,83 grs. AR. BMC-700; Cal-932; Craw-215/1; FFC-
848; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2140 Denario. 148 a.C. MARCIA. M. Marcius Mn. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre modius y *. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo dos espigas, entre ellas M.-MAR-C. En exergo: ROMA. 3,85 grs. AR. BMC-1008; Cal-934; 
Craw-245/1; FFC-850; Se-8. EBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2141 Denario. 113-112 a.C. MARCIA. L. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Filipo V de Macedonia, detrás ROMA (en 
monograma), delante letra griega phi (F). Rev.: Estatua ecuestre a derecha. L. PHILIPPVS / *. 3,78 grs. AR. Pátina 
oscura.. BMC-532; Cal-935; Craw-293/1; FFC-852; Se-12. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2142 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabezas yuxtapuestas de Numa Pompilius y Ancus 
Marcius a derecha. Rev.: Jinete conduciendo un segundo caballo a derecha, debajo cabeza de ciervo. En exergo: (C. 
Censo). 3,91 grs. AR. BMC-2368-74; Cal-937; Craw-346/1d; FFC-854; Se-18. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2143 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza diademada de Apolo a derecha. Rev.: Caballo a 
derecha, debajo C. CENSOR(I). 3,66 grs. AR. Pátina.. Cal-925g; FFC-876. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2144 Denario. 56 a.C.. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Ancus Marcius a derecha, detrás Lituo, debajo 
(ANCVS). Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto, detrás PHILIPPVS, debajo en los cinco arcos A.Q.V.A. 
MAR en monograma. 4,04 grs. AR. Pátina.. BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28. EBC/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2145 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima número LV (T 
invertida como L), debajo la barbilla *. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número LV (T invertida como L). 
En exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 3,84 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2146 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA. L. Memmius. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante *. Rev.: Dioscuros de pie 
sosteniendo las bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI. 3,95 grs. AR. BMC-643; Cal-980; Craw-304/1; FFC-906; 
Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2147 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza de Saturno a izquierda. Detrás guadaña y ROMA. 
Rev.: Venus con cetro en biga a derecha, encima Victoria, debajo letra. En exergo: L. MEMMI./GAL. 3,86 grs. AR. Cal-
982; FFC-908; Se-2a. EBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2148 Denario. 56 a.C. MEMMIA. C. Memmius C.f. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, delante C. MEMMI. C.F. 
Rev.: Cautivo de rodillas a derecha, detrás trofeo entre IMPERATOR-C. MEMMIVS. 3,98 grs. AR. BMC-3937; Cal-987; 
Craw-427/1; FFC-915; Se-10. MBC+/MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2149 Denario. 135 a.C. MINUCIA. C. Minicius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X. Rev.: 
Columna entre Lucius Minucius y M. Minucius Faesus, encima C. AVG. 3,87 grs. AR. (Hojita saltada en anverso, rayas 
en reverso).. BMC-952; Cal-1025; Craw-242/1; FFC-924; Se-3. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2150 Denario. 133 a.C. MINUCIA. L. Minucius Thermus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás *. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo L. MI(NVCI). 3,96 grs. AR. Pátina.. BMC-963; Cal-1023; Craw-248/1; 
FFC-921; Se-15. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2151 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados 
combatiendo. En exergo Q. THERM. M.F. (THE y MF nexadas). 3,9 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; 
Se-19. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2152 Denario. 47 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza de Concordia a derecha, entre CONCORDIA y 
estrella. Rev.: Dos personajes en el recinto de los comicios, debajo CLOACIN. Leyenda: L. MVSSIDIVS LONGVS. 4,23 
grs. AR. Pátina oscura.. ESCASA. BMC-4244; Cal-1034; Craw-494-42b; FFC-931, Se-6. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2153 Denario. 47 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza de Concordia a derecha entre CONCORDIA y 
creciente. Rev.: Dos personajes en el recinto de los comicios. L. MVSSIDIVS. LONGVS. 3,45 grs. AR. Pátina. (Hojita en 
mejilla).. ESCASA. BMC-4246; Cal-1035; Craw-494/42c; FFC-932; Se-6a. MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2154 Denario. 131 a.C. OPIMIA. L. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre corona y *. Rev.: Victoria con corona 
en cuadriga a derecha, debajo L. OPEIM(I). En exergo ROMA. 3,88 grs. AR. BMC-1133; Cal-1055; Craw-253/1; FFC-949; 
Se-12. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2155 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás fusta?. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo clava. En exergo: L. PAPI. 3,86 grs. AR. Par de símbolos nº 73 de Crawford. (Rayas). 
Pátina.. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. (EBC-). 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2156 Denario. 149 a.C.. PINARIA. Pinarius Natta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo NATTA. En exergo: ROMA. 3,63 grs. AR. BMC-844; Cal-1092; Craw-208/1; FFC-965; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2157 Denario. 55 a.C. PLANCIA. Cn. Plancius. Anv.: Cabeza de Diana Planciana a derecha C.N. (PLANCIVS) AED CVR. S.C. 
Rev.: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco. 3,8 grs. AR. BMC-3920; Cal-1122; Craw-432/1; FFC-991; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2158 Denario. 194-190 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Hispaeu. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros 
a caballo a derecha, debajo L.PL.H (en monograma). En exergo ROMA en tablilla. 3,7 grs. AR. (Rayas de limpieza). 
Pátina oscura.. RARA. BMC-553; Cal-1123; Craw-134/1a; FFC-993; Se-1. MBC+/MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2159 Denario. 60 a.C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, entre tridente y P. YPSAE. S.C. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a izquierda, debajo, C. YPSAE. COS / PRIV-CEPIT. 3,98 grs. AR. (Hojita saltada en anverso). 
Pátina.. BMC-3841; Cal-1125; Craw-420ab; FFC-995; Se-11. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2160 Denario. 55 a.C. PLAUTIA. A. Plautius. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha. A. PLAVTIVS AED CVR S.C. Rev.: Bacchius 
de rodillas sosteniendo un camello a derecha (BA)CCHIVS-IVDAEVS. 3,96 grs. AR. (Rayas en reverso). Pátina oscura.. 
BMC-3916; Cal-1130; Craw-431/1; FFC-1002; Se-13. EBC-/MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2161 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de Medusa con serpientes a ambos lados. Rev.: La 
Aurora volando con cuatro caballos del carro del Sol, debajo PLANCVS. 3,69 grs.. AR. Pátina.. ESCASA. BMC-4004; 
Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. (EBC-). 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2162 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex. Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma, entre X y vaso. Rev.: Loba 
amamantando a Rómulo y Remo, a izquierda el pastor Faustulos. SEX. POM. FOSTLV. En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. 
(Leves oxidaciones).. Cal-1148 variante; FFC-1019. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2163 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI 
Q.F / RVFVS, debajo COS. Rev.: Silla curul entre lituo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo Q. POMPEI. RVF. 
4,12 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2164 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás instrumento para 
afinar la lira. Rev.: Musa Callipoe de pie a derecha, tocando la lira entre Q. POMPONI y MVSA. 3,76 grs. AR. (Pequeñas 
oxidaciones). Pátina oscura.. ESCASA. BMC-3608; Cal-1181; Craw-410/2b; FFC-1034; Se-10. MBC/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2165 Quinario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha, detrás M. CATO, debajo letra O. 
Rev.: Victoria sentada a derecha. En exergo: VICTRIX. 2,03 grs. AR. Craw-343/2b; Se-7. EBC-/EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



República 42

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2166 Denario. 110-109 a.C. PORCIA. P. Porcius Lacca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA P. LAECA y X. Rev.: 
Soldado romano entre ciudadano togado y lictor con fasces. En exergo: PROVOCO. 3,9 grs. AR. (Leves oxidaciones 
limpiadas).. BMC-649; Cal-1201; Craw-301/1; FFC-1055; Se-4. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2167 Denario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria 
sentada a derecha. En exergo: VICTRIX. 3,83 grs. AR. Pátina.. BMC-657; Cal-1202; Craw-343/1b; FFC-1056; Se-5. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2168 Denario. 47-46 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. ÁFRICA. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha entre ROMA y M. 
CATO. PRO. PR. Rev.: Victoria sentada a derecha con palma y corona de laurel. En exergo: VICTRIX. 3,52 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas en anverso). Pátina oscura.. BMC-18; Cal-1207; Craw-462/1b; FFC-1062; Se-10a. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2169 Denario. 131 a.C. POSTUMIA. L. Postumius Albinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre apex y *. Rev.: Marte en 
cuadriga a derecha, debajo L. POST. ALB (AL nexadas). En exergo: ROMA. 3,94 grs. AR. BMC-1129; Cal-1208; Craw-
252/1; FFC-1063; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2170 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima cabeza 
de toro, detrás arco y carcaj. Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. POST. A.F.S.N. ALBIN. 3,77 grs. AR. (Ligeras 
oxidaciones). Pátina.. BMC-2836; Cal-1215; Craw-372/1; FFC-1071; Se-7. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2171 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A.f. Sp.n. Albinus. Anv.: Cabeza de Hispania a derecha, detrás HISPAN. 
Rev.: Personaje togado de pie a izquierda entre águila y fasces. A. POST. A. (F.S.N) ALBIN. 3,56 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). Pátina.. BMC-2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2172 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: 
Perro a derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 3,77 grs. AR. Pátina.. BMC-3238; Cal-1217; 
Craw-394/1a; FFC-1073; Se-9. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2173 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de piedad a derecha, detrás (PIETAS). Rev.: 
Dos manos juntas sosteniendo un caduceo alado, debajo ALBINVS BRVTI F. 3,76 grs. AR. (Acuñación floja en parte 
de reverso).. BMC-3964; Cal-1219; FFC-1075; Se-10. EBC-/MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2174 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. D. Postumius Albinus Bruti f. Anv.: Cabeza de Marte a derecha. Rev.: Dos carnix 
cruzados entre escudos. ALBINVS BRVTI. F. 3,6 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-3962; Cal-1220; Craw-450/1a; FFC-1076; 
Se-11. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2175 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita en 
biga a derecha, debajo serpiente. En exergo: L. PROCILI. F. 3,87 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-3150; Cal-1225; Craw-
379/2; FFC-1082; Se-2. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2176 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita a derecha 
con escudo y lanza, delante serpiente, detrás L. PROCILI / F. 3,82 grs. AR. BMC-3147; Cal-1226; Craw-379/1; FFC-1083; 
Se-1. EBC+. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2177 Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto de Hércules a izquierda con maza. Rev.: Jinete con un 
segundo caballo a izquierda, debajo rata a derecha entre TI - Q. Encima en el campo T. En exergo: D. S. S incuso. 3,91 
grs. AR. BMC-566-584; Cal-1228; Craw-297/1; FFC-1085; Se-6. EBC/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2178 Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto de Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: 
Jinete con un segundo caballo a izquierda, debajo rata a izquierda entre TI - Q. En campo letra D con punto debajo. 
En exergo: D. S. S. 3,82 grs. AR. Pátina.. BMC-566-584; Cal-1228a; Craw-297/1; FFC-1086. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2179 Denario. 138 a.C. RENIA. C. Renius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Juno Caprotina en biga 
arrastrada por macho cabríos a derecha, debajo C. RENI. En exergo: ROMA. 3,79 grs. AR. Pátina.. ESCASA. BMC-885; 
Cal-1230; Craw-231/1; FFC-1088; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2180 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás saco. 
Debajo L. RO(SCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás tarro de aceite. En exergo: FABATI. 3,72 
grs. AR. Par de símbolos nº 105 de Crawford. Restos de brillo original.. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; 
Se-3. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2181 Denario. 87 a.C.. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás DOSSEN. Rev.: Carro 
triumfal a derecha. En exergo: L. RVBRI. 4,01 grs. AR. BMC-2448; Cal-1232; Craw-348/1; FFC-1091; Se-1. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2182 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubius Dossenus. Anv.: Cabeza de Juno a derecha, detrás DOS. Rev.: Carro triunfal a 
derecha. En exergo: L. RV(BRI). 3,81 grs. AR. BMC-1252; Cal-1233; Craw-348/3; FFC-1092; Se-2. MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2183 Denario. 76 a.C. RUSTIA. L. Rustius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha entre SC y *. Rev.: Macho cabrío a derecha. En 
exergo: L. RVSTI. 3,88 grs. AR. Pátina.. BMC-3271; Cal-1235; Craw-389/1; FFC-1094; Se-1. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2184 Denario. 77 a.C. RUTILIA. L. Rutilius Flaccus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás FLAC. Rev.: Victoria en biga a 
derecha. En exergo: L. RVTILI. 3,88 grs. AR. Pátina oscura.. ESCASA. BMC-3242; Cal-1237; Craw-387/1; FFC-1095. MBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2185 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás XXVII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo: P. SATRIE / (NVS). 3,95 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-
1097; Se-1. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2186 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo L. SAVF. En exergo ROMA. 3,93 grs. AR. BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; FFC-1099; Se-1. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2187 Denario. 154 a.C. SCRIBONIA. C. Scribonius Curio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X.. Rev.: Dioscuros a 
caballo a derecha, debajo C. SCR. En exergo ROMA en tablilla. 3,81 grs. AR. Pátina.. BMC-727; Cal-1246; Craw-201/1; 
FFC-1100; Se-1. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2188 Denario. 116-115 a.C. SERGIA. M. Sergius Silus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA / * y EX S. C. Rev.: 
Jinete a izquierda, detrás cabeza de galo. Debajo: Q / M. SERGI. En exergo: SILVS. 3,45 grs. AR. Pátina.. BMC-517; 
Cal-1271; Craw-286/1; FFC-1111; Se-1. MBC+/MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2189 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Serveilius M.f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona / *, debajo 
ROMA. Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,88 grs. AR. Pátina oscura.. 
BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2190 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo P. En exergo: P. SERVILI. M.F. 4,01 grs. AR. BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; 
Se-14. EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2191 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius. Anv.: Cabeza de Fortuna a derecha entre P.R. y FORT. Rev.: Caduceo alado y 
palma cruzados entre III-VIR y corona de laurel y Q. SICINIVS. 4,16 grs. AR. BMC-3947; Cal-1285; Craw-440/1; FFC-
1130; Se-5. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2192 Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a 
izquierda, delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre un cerdo, encima letra L. En exergo: C. 
SVLPICI. C. F. 3,69 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-1314-25; Cal-1288; Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2193 Denario. 147 a.C. TERENTIA. C. Terentius Lucanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás Victoria coronándola 
y X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo C. TERLVC. En exergo: ROMA en tablilla. 3,8 grs. AR. BMC-775; Cal-
1297; Craw-217/1; FFC-1140; Se-10. MBC+/MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2194 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo Q. 
TITI en tablilla. 4,04 grs. AR. BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2195 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo Q. TITI en 
tablilla. 3,85 grs. AR. BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC+/MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2196 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria 
con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: pez. 3,97 grs. AR. (Leves oxidaciones).. BMC-2330-43; 
Cal-1304; Craw-344/3; FFC-1147; Se-6. EBC-/MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2197 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, barba y peinado distintos. 
SABIN y monograma TA. Rev.: Dos guerreros romanos con dos sabinas en sus brazos. En exergo: L. TITVRI. 3,91 grs. 
AR. ESCASA. Cal-1309 var; FFC-1153. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2198 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Tarpeia 
arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.TITVRI. 3,64 grs. AR. ESCASA. Cal-1312 variante; FFC-1157. EBC-/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2199 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante palma y A. PV., 
detrás SABIN. Rev.: Tarpeia arrodillada sobre un escudo, intentando separar a dos soldados que la están golpeando, 
encima estrella y creciente. En exergo: L. TITVRI. 3,8 grs. AR. Pátina.. BMC-2326; Cal-1313; Craw-344/2c; FFC-1158; 
Se-5. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2200 Denario. 108-107 a.C. VALERIA. L. Valerius Flaccus. Anv.: Busto de la Victoria a derecha, delante *. Rev.: Marte de 
pie con trofeo entre gorro de flamen y espiga. L. VALERI. FLACCI. 3,84 grs. AR. Pátina oscura.. BMC-647; Cal-1322; 
Craw-306/1; FFC-1165; Se-11. MBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2201 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y 
ACISCVLVS, encima estrella. Rev.: Valeria Luperca sobre una ternera. En exergo: L. VALERIVS. 3,52 grs. AR. (Acuñación 
floja en parte). Pátina.. BMC-4099; Cal-1330; Craw-474/1a; FFC-1173; Se-17. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2202 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y letra D. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,58 grs. AR. Pátina.. Cal-1351; FFC-1195; Se-2a. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2203 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y (casco). Rev.: 
Minerva en cuadriga a izquierda. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4,32 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina.. BMC-2299-03; 
Cal-1357; Craw-342/4b; FFC-1204; Se-3. EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2204 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f.C.n. Pansa. Anv.: Cabeza de Baco a derecha, detrás (PANSA). Rev.: Ceres de 
pie a derecha con dos antorchas, delante arado, detrás C. VIBIVS. C. F. C. N. 4,07 grs. AR. (Acuñación floja en parte). 
Pátina.. ESCASA. BMC-3976; Cal-1369; Craw-440/2; FFC-1216; Se-16. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2205 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f.C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo (PANSA). Rev.: Júpiter Axur 
sentado a izquierda. (IOVIS. AXVR) - C. VIBIVS C.F.C.N. 3,63 grs. AR. (Rayas, leves oxidaciones). Pátina oscura.. BMC-
3978; Cal-1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Imperio 50

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2206 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás 
escudo. Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha. En exergo: M. VOLTEI M. (F). 3,77 grs. AR. Pátina.. 
BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-1232; Se-4. MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2207 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Hércules joven a derecha. Rev.: Jabalí a derecha. En 
exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,79 grs. AR. Pátina.. BMC-3158; Cal-1395; Craw-385/2; FFC-1233; Se-2. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2208 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha. Rev.: Templo tetrástilo de Júpiter 
Capitolino, haz de rayos en el frontón. En exergo: (M. VOLTEI. M.F.). 3,91 grs. AR. BMC-3154; Cal-1396; Craw-385/1; 
FFC-1234; Se-1. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2209 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CESAR. GALIA. Anv.: Cabeza de Ceres coronada de espigas a derecha. Rev.: 
AVGVR. PONT. MAX. M. Símpulo, aspersorio, praeferículo y lituo.. 3,76 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina oscura.. ESCASA. 
C-4; Craw-467/1b; BMC-23; RRC-1024. EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

2210 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CESAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. 
Aeneas llevando en brazos a su padre Anchises, sosteniendo un palladium. 3,83 grs. AR. (Levísima hojita en anverso).. 
C-12; Craw-458/1; BMC-31. EBC-. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2211 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CESAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. 
Rev.: CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingétorix cautivo a derecha. 3,93 
grs. AR. C-13; Craw-468/1; BMC-89; RRC-1014. MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2212 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a izquierda, delante Cupido y 
lituo, detrás cetro. Rev.: CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a derecha y Vercingetorix cautivo 
a izquierda. 3,83 grs. AR. C-14; Craw-468/2; BMC-86; RRC-1015. MBC/MBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2213 Denario. Acuñada el 48-47 a.C. JULIO CESAR. GALIA. Anv.: LII. Cabeza laureada y diademada de la Piedad a derecha, 
detrás Cupido. Rev.: CAE-SAR. Trofeo con escudo oval y carnyx, a la derecha hacha. 4,05 grs. AR. (Oxidaciones, 
rayitas, grafiti en anverso). Pátina oscura.. C-18; Craw-452/2; BMC-3955; RRC-1009. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2214 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CESAR. GALIA. Anv.: Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: 
Instrumentos sacerdotales. 3,63 grs. AR. C-49; Cal-640; FFC-50; Crawford-443/1; Sydenham-1006. MBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2215 Denario. Acuñada el 43 a.C. MARCO ANTONIO Y JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: (M. ANTON. IMP.) Busto de Marco 
Antonio a derecha, detrás lituo. Rev.: CAESAR DIC. Cabeza laureada de Julio César a derecha, detrás praeferículo. 
3,84 grs. AR. Pátina oscura.. C-2; Craw-488/1; BMC-53; RRC-1165. MBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2216 Denario forrado. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. CECA VOLANTE. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera 
pretoriana a derecha. Rev.: LEG. XIII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,43 grs. AE+AR. Contramarca de época en 
anverso AE nexadas. Pátina.. C-59; Craw-544/38; BMC-217; RRC-1245. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2217 Denario. Acuñada el 41 a.C. MARCO ANTONIO Y OCTAVIO. Anv.: M. BARBATIUS PHILIPPUS. (M. ANT.) IMP. AVG. 
III VIR. R. P. C. M. BARBA(T. Q. P.) Cabeza descubierta de Octavio a derecha. Rev.: CAESAR IMP. PONT. III VIR. R. P. C. 
Cabeza descubierta de Augusto a derecha. AR. (Oxidaciones). Pátina oscura.. C-8; Craw-571/2; BMC-103; RRC-1181. 
MBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2218 Quinario. Acuñada el 42 a.C.. FULVIA (Esposa de Marco Antonio). Anv.: Busto a derecha. III VIR. R. P. C. Rev.: 
ANTONI IMP. León a derecha XLI. 1,54 grs. AR. (Ligeramente limpiada).. ESCASA. Craw-489/6; S-3; Spink-1519. MBC/
MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2219 Cuadrante. Acuñada el 5 a.C.. AUGUSTO. Anv.: MESSALLA SISENNA III VIR. Yunque. Rev.: APRONIVS GALVS 
A.A.A.F.F. Alrededor de S.C.. 3,12 grs. AE. ESCASA. C-535; RIC-210a. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2220 As. Acuñada el 30-29 a.C. OCTAVIO. ARAUSIO (GALIA). Anv.: IMP. DIVI F. Cabeza de Augusto a derecha y cabeza 
de Agripa a izquierda. Rev.: Proa a derecha, encima emblema con una cabeza de carnero. 18,66 grs. AE. (Perforación 
central).. RARA. RPC-533. BC+/MBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2221 As. Acuñada el 11-12 d.C.. AUGUSTO. Anv.: IMP. CAESAR DIVI F. AVGVSTVS IMP. XX. Cabeza descubierta a izquierda. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. TRIBVN. POT. XXXIIII, alrededor de S. C.. 11,08 grs. AE. (Leves oxidaciones superficiales). Bonito 
color. Ex NAC E - 3 Abril 1995, n. 751.. BONITA PIEZA. Procedente de la colección Scipio. C-226; RIC-471; BMC-275. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2222 Dupondio. Acuñada el 37-41 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS S. C. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: 
CONSENSV SENAT. ET. EQ. ORDIN. P. Q. R. Augusto sentado a izquierda. 15,6 grs. AE. Restitución de Calígula. 
(Pequeñas rayitas de limpieza en el campo).. Procedente de la colección Scipio. C-87; RIC-56 (Calígula); BMC-90 
(Calígula). EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2223 Dupondio. Acuñada el 22 d.C.. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: 
PROVIDENT S. C. Altar. 11,35 grs. AE. Restitución de Tiberio.. Procedente de la colección Scipio. C-228; RIC-81; BMC-
146. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2224 Dupondio. Acuñada el 14-15 d.C.. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS PATER. Cabeza radiada a izquierda.. Rev.: S. 
C. Trueno. 11,06 grs. AE. Restitución de Tiberio. (Algo limpiada).. C-249; RIC-1 (Div. Augusto). EBC-/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2225 Denario. Acuñada el 27 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: Capricornio 
a derecha con timón, globo y cuerno de la Abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,64 grs. AR. (Golpecitos). Pátina.. 
ESCASA. C-22; RIC-547b; BMC-307. EBC-. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2225A Denario. Acuñada el 8 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: AVGVST(VS DIV)I. F. Cabeza laureada de Augusto 
a derecha. Rev.: (C. CAES.) AVGVS. F. Cayo Cesar galopando a derecha, detrás insignias militares y águila legionaria. 
3,77 grs. AR. Pátina.. C-40; RIC-199; BMC-500. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2226 Denario. Acuñada el 7-6 a.C.. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. 
Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: (C. L.) CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y 
Lucio Césares en pie de frente, en medio sendos escudos, encima símpulo y lituo. 3,76 grs. AR. (Leves oxidaciones 
limpiadas, leves rayitas). Pátina oscura.. C-43; RIC-207; BMC-519. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2226A Denario. Acuñada el 7-6 a.C.. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI. F. COS. DESIG. 
PRINC. IVVENT. Cayus y Lucius Césares en pie de frente, en medio sendos escudos, encima lituo y símpulo. 3,45 grs. 
AR. C-43c; RIC-210; BMC-540. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2227 Denario. Acuñada el 20-19 a.C.. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 
Rev.: CAESAR AVGVSTVS. Dos árboles de laurel. 3,81 grs. AR. Ligera pátina.. ESCASA. C-47; RIC-51; BMC-352. EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2228 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: CAESAR - DIVI. 
F. Victoria a izquierda con palma y corona sobre globo. 3,75 grs. AR. Marca de cambista en anverso.. C-64; RIC-254b; 
BMC-603. MBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2229 Denario. Acuñada el 36 a.C. AUGUSTO. Anv.: IMP. CAESAR. DIVI. F. III VIR. ITER. R. P. C. Cabeza descubierta y 
barbada de Octavio a derecha. Rev.: COS. ITER. ET. TR. T. DESIG. Templo tetrástilo, en el frontón una estrella, en el 
pórtico estatua de Julio César, en el friso DIVO. IVI. 3,93 grs. AR. Pátina.. C-90; RIC-no cat; BMC-33; Cal-699; FFC-71. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2230 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. CAESAR. 
Estatua de Augusto ornamentada. 3,73 grs. AR. (Marcas de cambista y hoja en anverso). Pátina.. C-114; RIC-269a; 
BMC-628. MBC+/MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2231 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Busto laureado de Augusto a derecha, detras haz de rayos. Rev.: 
Augusto sentado a izquierda sobre silla curul, con una victoria en sus manos, en el campo IMP. CAESAR. 3,48 grs. 
AR. C-116; Cal-699; FFC-91; RIC-270. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2232 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: IMP. CAESAR. Augusto 
con arado a derecha. 3,64 grs. AR. C-117, Cal-674; FFC-92, RIC-272. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2233 Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 29-27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: 
Arco del Triunfo, surmontado por cuadriga de frente, guiada por Augusto. Leyenda en el friso: IMP. CAESAR y IMP. 
(DIVI. F.) CAE. SAR. Escudo. 3,55 grs. AR. A EXAMINAR.. C-123; FFC-98; RIC-267 y C-126; FFC-101; RIC-543a. BC+ a MBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2234 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: IMP. X. Dos soldados entregando rama de olivo a Augusto. 3,91 grs. AR. (Cabeza de Augusto 
ligeramente repintada).. C-133; RIC-165a; BMC-445. MBC+. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2235 Denario. Acuñada el 19 a.C.. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA. Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta 
de  Augusto  a derecha. Rev.: OB. CIVIS. SERVATOS. Leyenda alrededor de corona de laurel. 3,58 grs. AR. Algo 
descentrada en reverso. (Leves oxidaciones, leves rayitas).. ESCASA. C-210; RIC-75a; BMC-330; FFC-159. EBC-. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2236 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA. Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta 
de Augusto a derecha. Rev.: SIGNIS S.P.Q.R. CL. V. RECEPTIS. Escudo con águila legionaria y estandarte. 3,51 grs. AR. 
(Pequeñas oxidaciones). Pátina oscura.. ESCASA. C-265; RIC-86a; BMC-417. (EBC-). 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2237 Denario. Acuñada el 14-37 d.C.. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR D(IVI AV)G. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,51 grs. AR. (leves oxidaciones). Pátina algo oscura.. C-16; RIC-26; 
BMC-34. EBC-/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2238 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a 
derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,77 grs. AR. C-16a; RIC-30; BMC-48. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2239 Spintria. Tessera erótica. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: Escena de cama. Rev.: Dentro de láurea XIII. 4,61 grs. 
AE. BC+/MBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2240 Tetradracma. Acuñada el 33-34 d.C. TIBERIO y AUGUSTO. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza laureada de Tiberio 
a derecha, delante LK (año reinado 20), alrededor leyenda griega. Rev.: Cabeza radiada de  Augusto a izquierda, 
alrededor leyenda griega. 13,40 grs. Ve. (Leves oxidaciones).. GIC-312 var; Se-1775. EBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2241 Sestercio. Acuñada el 41-42 d.C.. NERÓN DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP. Cabeza 
descubierta a izquierda.. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S. C. Claudio sentado a izquierda, rodeado 
de armas.. 23,75 grs. Oricalco. (Leves oxidaciones).. Procedente de la colección Scipio. C-8; RIC-93. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2242 Dupondio. Acuñada el 41-42 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto descubierto a derecha. Rev.: (TI. 
CLAVDI)VS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. S.C. Claudio velado en pie a izquierda, con símpulo. 14,69 grs. AE. (Leves 
oxidaciones en reverso).. C-6; RIC-92 (de Claudio). EBC-/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2243 Cuadrante. Acuñada el 40 d.C.. CALIGULA. Anv.: C. CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. S. C. Gorro frigio. Rev.: COS. 
DES. III PON. M. TR. P. III P. P. alrededor de R.C.C. 3,36 grs. AE. C-6; RIC-39. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2244 Sestercio. Acuñada el 40-41 d.C.. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. P. M. TR. P. IIII P. P. En exergo: 
PIETAS. Piedad sentada a izquierda con pátera. Rev.: DIVO AVG. S. C. Calígula en pie a izquierda en ceremonia de 
sacrificio frente a un templo hexástilo. 29,45 grs. AE. Acuñación parcialmente floja en la leyenda del anverso.. Ex 
Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 195.. Procedente de la colección Scipio. C-11; RIC-51; BMC-69. EBC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2245 Sestercio. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA. Anv.: C.CAESAR AVG GERMANICVS PON. M. TR.POT. Cabeza laureada a 
izquierda. Rev.: S.P.Q.R. P. P. OB CIVES SERVATOS dentro de corona de hoja de roble. 26,39 grs. AE. (Leves oxidaciones 
superficiales). Bonita pátina oscura.. Procedente de la colección Scipio. C-24; RIC-37; BMC-38. EBC. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2246 Cuadrante. Acuñada el 42 d.C.. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. N. R. Mano portando una balanza. 
Rev.: PON. M. TR. P. IMP. COS. DES. IT. S. C.. 3,25 grs. AE. Procedente de la colección Scipio. C-71; RIC-85; BMC-174. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2247 As. Acuñada el 41 d.C.. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Busto a izquierda. Rev.: S.C. 
Minerva a derecha blandiendo jabalina. 12,06 grs. AE. Acuñación parcialmente floja en reverso.. BONITA PIEZA. 
Procedente de la colección Scipio. C-84 var. leyenda; RIC-100; BMC-149. EBC+/EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2248 As. Acuñada el 41 d.C.. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto a izquierda. Rev.: S.C. 
Minerva a derecha blandiendo jabalina. 11,53 grs. AE. Bonito color.. BONITA PIEZA. Procedente de la colección Scipio. 
C-84; RIC-116; BMC-206/7. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2249 Sestercio. Acuñada el 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P IMP. P. P. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: SPES AVGVSTA S. C. Spes avanzando a izquierda con flor en mano derecha. 28,26 grs. AE. 
(Oxidaciones).. C-85; RIC-115. MBC-/BC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2250 Semis. Acuñada el 60-65 d.C.. NERÓN. Anv.: NERO CAES. AVG. IMP. Cabeza laureada a derecha. Rev.: CERT. 
QVINQ. ROM. CON. S. C. Mesa de juego ornada de bajorrelieves, encima jarra, S y corona, debajo disco. 3,62 grs. AE. 
(Pequeñas oxidaciones). Pátina oscura.. C-58; RIC-401. (EBC-). 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2251 As. Acuñada 54-69 d.C.. NERÓN. Anv.: IMP. NERO. CAESAR AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PACE. 
P. R. VBIQ. PARTA. IANVM. CLVSIT. - S.C. Templo de Jano cerrado con la puerta a izquierda. 11,35 grs. AE. (Leves 
oxidaciones superficiales en reverso).. Procedente de la colección Scipio. C-168; RIC-194; BMC-244. EBC/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2252 As. Acuñada el 66 d.C.. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX TR.P. P. P. Cabeza descubierta a derecha 
con globo debajo. Rev.: S. C. Victoria en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R.. 11,01 grs. AE. (Levísimas 
oxidaciones superficiales verdes en reverso).. MUY BELLO. Procedente de la colección Scipio. C-302; RIC-543; BMC-
381. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2253 As. Acuñada el 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza descubierta a derecha. 
Rev.: S. C. Victoria en vuelo a izquierda con un escudo con S. P. Q. R. 10,26 grs. AE. Pátina y leves oxidaciones 
limpiadas.. C-302; RIC-329. EBC-. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2254 Dupondio. Acuñada el 66 d.C.. NERÓN. LUGDUNUM. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza 
laureada a derecha con globo debajo. Rev.: SECVRITAS AVGVSTI S.C. Seguridad sentada a derecha, delante altar. 
15,26 grs. AE. Pátina marrón claro.. BONITO ANVERSO. Procedente de la colección Scipio. C-324; RIC-518; BMC-341. 
EBC/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2255 Sestercio. Acuñada el 54-68 d.C.. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES S. C. Ceres sentada a izquierda, la Abundancia en pie ante ella, 
con el cuerno de Amaltea. 26,06 grs. AE. Pátina marrón claro.. Procedente de la colección Scipio. C-14; RIC-430; 
BMC-305. MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2256 Sestercio. Acuñada el 54-68 d.C.. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.:  ANNONA AVGVSTI CERES S. C. Ceres sentada a izquierda, la Abundancia en pie ante ella, 
con el cuerno de Amaltea.. 30,29 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina oscura.. C-14; RIC-73. (MBC+). 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2257 Sestercio. Acuñada el 54-68 d.C.. NERÓN. LUGDUNUM. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. MAX. TR. P. P. P. Cabeza 
laureada a derecha con globo debajo. Rev.: DECVRSIO S. C. Nerón galopando a derecha con lanza, seguido de 
soldado a caballo con estandarte. 26,24 grs. AE. MUY BELLO EJEMPLAR. Procedente de la colección Scipio. C-87; 
RIC-579; BMC-314. EBC. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2258 Sestercio. Acuñada el 54-68 d.C.. NERÓN. LUGDUNUM. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. 
P. Busto laureado a derecha con globo debajo. Rev.: ROMA S. C. Roma sentada a izquierda sobre coraza, con Victoria 
y parazonio. 27,22 grs. AE. (Leves manchitas verde blanquecino).. MAGNÍFICA PIEZA, RARA ASÍ. Procedente de la 
colección Scipio. C-261; RIC-442; BMC-324. EBC+. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2259 Áureo. Acuñada el 66-68 d.C.. NERÓN. ROMA y LUGDUNUM (Lyon). Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza 
laureada de Nerón a derecha. Rev.: SALVS. La Salud sentada a izquierda con pátera. 7,06 grs. AU. (Rayitas).. C-313; 
RIC-52; XC-443. MBC-. 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2260 As. Acuñada el 69 d.C.. VITELIO. TARRACO. Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: 
FIDES EXERCITVVM S. C. Manos unidas. 11,35 grs. AE. ESCASA. Procedente de la colección Scipio. C-34; RIC-42; 
BMC-103. MBC+/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2261 Denario. Acuñada el 69 d.C.. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERM. IMP. AVG. TR. P. Cabeza laureada de Vitelio a 
derecha. Rev.: (XV.) VIR. SACR. FAC. Trípode con delfín arriba y cuervo debajo. 2,97 grs. AR. C-111; RIC-109; BMC-39. 
MBC-/BC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2262 As. Acuñada el 74 d.C.. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESP. AVG. COS. V CENS. Cabeza laureada a izquierda. 
Rev.: AEQVITAS AVGVST. S. C. Equidad en pie a izquierda. 12,04 grs. AE. Bonita pátina con restos de brillo original.. 
Procedente de la colección Scipio. C-1; RIC-722; BMC-702. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2263 As. Acuñada el 71-72 d.C.. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Cabeza laureada a derecha 
con globo debajo. Rev.: S.C. Águila de frente sobre un globo. 10,47 grs. AE. (Levísimas oxidaciones superficiales).. 
Procedente de la colección Scipio. C-481; RIC-747; BMC-822. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2264 Dupondio. Acuñada el 74 d.C.. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. T. P. COS. V CENS. Cabeza radiada 
a izquierda. Rev.: FELICITAS PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 13,18 grs. AE. 
Procedente de la colección Scipio. C-152; RIC-716; BMC-698. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2265 Dupondio. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. AVG. COS. IIII. Busto radiado a 
derecha. Rev.: FORTVNAE REDVCI S. C. Fortuna a izquierda con rama de olivo y cornucopia. 14,31 grs. AE. Procedente 
de la colección Scipio. C-187; RIC-1141. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2266 Denario. Acuñada el 78-79 d.C.. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. 3,58 
grs. AR. (Leves oxidaciones en anverso). Pátina irregular en anverso).. C-28; RIC-131a; BMC-295. EBC-/EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2267 Denario. Acuñada el 75 d.C.. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PON. MAX. TR. P. COS. VI. Paz sentada a izquierda con ramo. 2,93 grs. AR. (Algo limpiada).. C-366; RIC-90. EBC-/
MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2268 Denario. Acuñada el 77-79 d.C.. TITO. Anv.: T. CAESAR VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
ANNONA  AVG.  Annona  sentada a izquierda. 3,08 grs. AR. (Hojitas en anverso). Pátina oscura.. C-17; RIC-V218; 
BMC-V319. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2269 As. Acuñada el 85 d.C.. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XV CENS. PER. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: MONETA AVGVSTI S. C. Moneda en pie a izquierda con cornucopia y balanza. 10,25 grs. AE. 
Pátina verde brillante.. Procedente de la colección Scipio. C-329; RIC-547; BMC-402. EBC/EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2270 Sestercio. Acuñada el 87 d.C.. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XIII CENS. PER. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: S.C. Domiciano en caballo a derecha, golpeando con lanza a un germano. 25,54 grs. AE. 
(Levísimas oxidaciones). Pátina y color irregular con restos de brillo original. Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 384.. 
BELLA. Procedente de la colección Scipio. C-486; RIC-530; BMC-. EBC-. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2271 Áureo. Acuñada el 76 d.C.. DOMICIANO. Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Cabeza laureada de Domiciano a 
derecha. Rev.: COS. IIII. Cuerno de la Abundancia lleno de frutas. 7,18 grs. AU. (Golpecitos).. C-46; RIC-237; XC-817. MBC. 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2272 Cuadrante. Acuñada el 150 d.C.. DOMICIA. Anv.: IMP. DOMIT. AVG. GERM. Busto a izquierda. Rev.: S. C. Cesto lleno 
de espigas. 2,08 grs. AR. (Oxidaciones).. RARA. C-15; RIC-432 (Domiciano). (MBC). 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

2273 As. Acuñada el 96-98 d.C.. NERVA. SYRIA. Anv.: IMP. CAESAR NERVA AVG. III COS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: S.C. Dentro de corona, debajo ?. 14,51 grs. AE. Procedente de la colección Scipio. C-159; BMC-264. MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2274 Dupondio. Acuñada el 97 d.C.. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III P. P. Cabeza radiada 
a derecha. Rev.: FORTVNA AVGVST. S. C. Fortuna a izquierda con timón y cornucopia. 11,8 grs. AE. Color y brillo 
original.. BELLA. Procedente de la colección Scipio. C-62; RIC-61; BMC-93. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2275 Denario. Acuñada el 96 d.C.. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III. P. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: CONCORDIA EXERCITVM. Manos enlazadas. 3,37 grs. AR. C-20; RIC-14. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2276 Semis. Acuñada el 116 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GERM. Busto radiado a 
derecha. Rev.: DAC. PARTHICO P. M. TR. POT. XX COS. VI P. P. S. C. dentro de láurea. 8,35 grs. AE. Procedente de la 
colección Scipio. C-123; RIC-645. EBC/EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2277 As. Acuñada el 103-111 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. 
Busto laureado a derecha, con hombro izquierdo drapeado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Águila legionaria 
entre dos estandartes. 11,1 grs. AE. (Oxidaciones superficiales). Pátina verde blanquecina.. Procedente de la colección 
Scipio. C-579; RIC-588; BMC-946. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2278 As. Acuñada el 99 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado a derecha. 
Rev.: TR. POT. COS. II S. C. Piedad en pie de frente, altar a sus pies. 11,13 grs. AE. (Levísima grieta en canto).. BONITA 
PIEZA. Procedente de la colección Scipio. C-613; RIC-392; BMC-724. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2279 Dupondio. Acuñada el 103-111 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. 
V P. P. Cabeza radiada a derecha. Rev.: ARAB. ADQVIS. S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Arabia en pie a izquierda, 
camello a los pies. 14,07 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas).. Procedente de la colección Scipio. C-36; RIC-467; BMC-919. 
EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2280 Dupondio. Acuñada el 98-99 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza radiada a 
derecha. Rev.: TR. POT. COS. III P. P. S. C. Abundancia sentada a izquierda con cetro. 13,25 grs. AE. Procedente de la 
colección Scipio. C-595; RIC-382; BMC-719. EBC/MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2281 Dupondio. Acuñada el 99-100 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza radiada 
a derecha. Rev.: TR. POT. COS. III P. P. S. C. Abundancia sentada a izquierda con cetro. 12,57 grs. AE. Pátina verde. Ex 
Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 450.. BONITA PIEZA. Procedente de la colección Scipio. C-629; RIC-411; BMC-734. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2282 Sestercio. Acuñada el 103-111 a.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. 
V P. P. Busto laureado a derecha, paludamento en hombro izquierdo. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S.C. Roma 
sentada a izquierda, sobre una coraza y escudos, sosteniendo Victoria y lanza; el pie derecho posado sobre coraza y 
el izquierdo sobre una ¿cabeza?. 25,78 grs. AE. Pátina oscura.. C-391 var.. EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2283 Sestercio. Acuñada el 103-117 a.C.. TRAJANO. Anv.: IMP.CAES.NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P.M.TR.P.COS.V.P.P. 
Busto laureado a derecha. Rev.: S.P.Q.R.OPTIMO  PRINCIPI  S.C. Abundancia en pie a izquierda con espigas y 
cornucopia. 23,65 grs. AE. (Leves oxidaciones limpiadas). Pátina oscura.. C-474 variante sin modio. MBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2284 Áureo. Acuñada el 114-117 d.C.. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Busto laureado 
y drapeado de Trajano a derecha. Rev.: SALVS AVG. P. M. TR. P. COS. VI. P. P. S.P.Q.R. La Salud sentada a izquierda 
alimentando a una serpiente enroscada en altar. 7,17 grs. AU. (Rayita en anverso).. ESCASA. C-331 (Busto corazado); 
RIC-368 (Busto corazado); XC-1086. MBC. 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2285 Sestercio. Acuñada el 134-138 d.C.. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: AEQVITAS AVG. S. C. Equidad en pie a izquierda con balanza y cetro. 30,31 grs. AE. (Pequeña grieta a las 4h). 
Pátina.. BONITA PIEZA. Procedente de la colección Scipio. C-123; RIC-743. EBC-. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2286 Sestercio. Acuñada el 118 d.C.. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado 
a derecha con hombro izquierdo drapeado. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. DES. III. En exergo ANNONA AVG. 
Abundancia en pie a izquierda con dos espigas y cornucopia, modio a sus pies. 18,87 grs. AE. (Cospel faltado en 
parte debido a oxidaciones, con rayitas y graffittis en el campo).. Procedente de la colección Scipio. C-180 var. (sólo 
laureado); RIC-560; BMC-1143. (EBC+). 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2287 Sestercio. Acuñada el 118 d.C.. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: FORT. RED. S. C. PONT. MAX. TR. POT. COS. II. Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 
29,02 grs. AE. (Leves oxidaciones en canto).. Procedente de la colección Scipio. C-756; RIC-551a; BMC-1130. EBC/EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2288 Sestercio. Acuñada el 119-122 d.C.. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado 
a derecha con hombro izquierdo drapeado. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. III S. C. Felicidad en pie a izquierda. 
30,34 grs. AE. Acuñación parcialmente floja en leyenda del reverso. (Levísima grieta a la 1h).. MAGNÍFICO EJEMPLAR. 
Procedente de la colección Scipio. C-1192; RIC-563a; BMC-1152. SC/SC-. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2289 Denario. Acuñada el 136 d.C.. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA 
AVG. Concordia en pie a izquierda con pátera y cornucopia. 2,91 grs. AR. Pátina oscura irregular.. C-3a; RIC-2571; 
BMC-929 (Adriano). MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2290 Dupondio. Acuñada el 148-149 d.C.. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XII. Cabeza radiada 
a derecha. Rev.: COS. IIII S. C. Equidad estante a izquierda con balanza y cornucopia. 12,77 grs. AE. Pátina verde 
brillante.. Procedente de la colección Scipio. C-233; RIC-858; BMC-1831. MBC+/EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2291 Sestercio. Acuñada el 143-144 d.C.. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. II TR. POT. COS. III S. C. Victoria en vuelo a derecha con trofeo. 28,8 grs. AE. (Oxidaciones).. Procedente de 
la colección Scipio. C-417; RIC-715. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2292 Sestercio. Acuñada el 140-144 d.C.. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Busto 
laureado a derecha. Rev.: OPI AVG. S. C. Fuerza sentada a izquierda con cetro. 21,63 grs. AE. Leyenda del reverso 
poco visible. (Ligeras oxidaciones).. C-569; RIC-612; BMC-1258. MBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2293 Denario. Acuñada el 161 d.C.. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS  ANTONINVS. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
DIVO PIO. Antonino sentado a izquierda con ramo de laurel y cetro. 3,17 grs. AR. C-352; RIC-442 (Marco Aurelio). MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2294 Denario. Acuñada el 141 d.C.. FAUSTINA  MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS. 
Providencia en pie a izquierda con globo y timón. 3,28 grs. AR. C-6; RIC-348; BMC-360. EBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2295 Denario. Acuñada el 141 d.C.. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en 
pie a izquierda con velo, portando dos espigas y antorcha. 3,56 grs. AR. C-78; RIC-360; BMC-408. EBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2296 Denario. Acuñada el 141 d.C.. FAUSTINA  MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto desnudo a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Pavo Real en marcha a derecha. 2,99 grs. AR. (Levísimas oxidaciones).. C-175; RIC-384; BMC-473. 
EBC-/MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2297 Denario. Acuñada el 141 d.C.. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Pavo Real en marcha a derecha. 3,13 grs. AR. Pátina oscura.. C-176; RIC-384; BMC-476. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2298 Sestercio. Acuñada el 140-144 d.C.. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. P. II F. COS. Cabeza descubierta 
a derecha. Rev.: PIETAS AVG. Instrumentos sacerdotales, cuchillo, aspérgilo, praeferículo, lituo y símpulo. 21,27 grs. 
AE. Procedente de la colección Scipio. C-454; RIC-1234; BMC-1405. MBC+/EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2299 Denario. Acuñada el 156-175 d.C.. FAUSTINA  HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI 
FELICIT. Dos niños en trono. 3,61 grs. AR. C-191; RIC-712 (M. Aurelio); BMC-139 (M. Aurelio). EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2300 Denario. Acuñada el 156-175 d.C.. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SALVS. Salud 
en pie a izquierda con cetro y dando de comer a una serpiente. 3,22 grs. AR. C-197; RIC-715 (M. Aurelio); BMC-141 (M. 
Aurelio). EBC-. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2301 Sestercio. Acuñada el 161-169 d.C.. LUCIO VERO. Anv.: IMP. CAES. L. AVREL. VERVS AVG. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: TR. POT. III COS. II S. C. FORT. RED. Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 28,19 grs. AE. 
Preciosa pátina con brillo original. Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 643.. MAGNÍFICO EJEMPLAR. Procedente de la 
colección Scipio. C-94; RIC-1345 (Marco Aurelio); BMC-1053 (Marco Aurelio). SC-. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2302 Denario. Acuñada el 168-169 d.C.. LUCIO VERO. Anv.: DIVVS VERVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Cuadriga encima de pira funeraria. 3,26 grs. AR. C-58; RIC-596b; BMC-505. EBC-/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2303 Denario. Acuñada el 180-183. CÓMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. Busto a derecha. Rev.: TR. P. VII. 
IMP. V. COS. III. P. P. Salud a izquierda alimentando serpiente. 2,64 grs. AR. C-845; RIC-45; BMC-94. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2304 Denario. Acuñada el 177-182 d.C.. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: CERES. Ceres en pie 
a izquierda con espigas y antorcha. 3,63 grs. AR. C-1; RIC-276 (Cómodo); BMC-33 (Cómodo). EBC-/MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2305 Denario. Acuñada el 182 d.C.. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: IVNO. Juno en 
pie a izquierda, a sus pies pavo real. 2,56 grs. AR. C-21; RIC-283 (Cómodo); BMC-41 (Cómodo). EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2306 Sestercio. Acuñada el 193 d.C.. DIDIO JULIANO. Anv.: IMP. CAES. M. DID. SEVER. IVLIAN. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. S. C. La Fortuna en pie a izquierda, con timón y cornucopia. 18,11 grs. AE. (Levísimas 
oxidaciones).. MUY RARA. C-12. MBC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2307 Sestercio. Acuñada el 193 d.C.. MANLIA ESCANTILA. Anv.: MANL. SCANTILLA AVG. Busto a derecha. Rev.: (IVNO 
RE)GINA S. C. Juno en pie a izquierda, pavo real a sus pies. 17,55 grs. AE. C-4. BC+/BC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2308 Sestercio. Acuñada el 194-195 d.C.. CLODIO  ALBINO. Anv.: (D. CLOD. SEPT.) ALBIN. CAES. Busto descubierto a 
derecha. Rev.: (CONCORDIA) S. C. Concordia sentada a izquierda. 19,10 grs. AE. MUY ESCASA. C-7. BC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2309 Denario. Acuñada el 194-195 d.C.. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CLOD. SEPT. ALBIN. CAES. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: (C)OS. II. Esculapio en pie a izquierda dando de comer a una serpiente. 3,71 grs. AR. C-9; RIC-2; BMC-
88. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2310 Denario. Acuñada el 202-210 d.C.. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste sentada sobre un león rampante a derecha. 2,92 grs. AR. Pátina.. 
C-222; RIC-266. EBC/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2311 Denario. Acuñada el 202 d.C.. SEPTIMIO  SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PART. MAX. P. M. TR. P. VIIII. Dos cautivos sentados al pie de un trofeo. 3,56 grs. AR. Restos de brillo original.. C-370; 
RIC-176; BMC-256-9. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2312 Antoniniano. Acuñada el 217 d.C.. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: 
VENVS GENETRIX.  Venus  sentada a izquierda. 4,64 grs. AR. Pátina irisada.. C-211; RIC-22 (Caracalla); BMC-388 
(Caracalla). EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2313 Denario. Acuñada el 196-211 d.C.. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: 
HILARITAS.  Hilaridad en pie con larga palma y cornucopia. 3,38 grs. AR. (Cospel algo irregular).. C-72; RIC-639 
(Septimio Severo); BMC-600 (Septimio Severo). EBC+/EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2314 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. 
Isis en pie a derecha con el pie sobre una quilla, acunando al niño Horus. AR. C-174; RIC-577 (Septimio Severo); BMC-
75 (Septimio Severo). EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2315 Antoniniano. Acuñada el 215 d.C.. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto radiado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. XVIII COS. IIII P. P. Júpiter en pie a derecha con cetro y rayo. 5,10 grs. AR. C-279; RIC-258; BMC-110. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2316 Denario. Acuñada el 210-213 d.C.. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: 
MARTI PACATORI. Marte en pie apoyado en escudo. 3,71 grs. AR. Acuñación algo irregular en la leyenda del reverso. 
Preciosa pátina oscura con brillo original.. BONITA PIEZA. C-149; RIC-222; BMC-81. SC-/EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2317 Denario. Acuñada el 210-213 d.C.. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: 
MARTI PROPUGNATORI. Marte a izquierda con trofeo. 2,66 grs. AR. Brillo original.. BELLA. C-150; RIC-223; BMC-87. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2318 Denario. Acuñada el 212 d.C.. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. XV. COS. III. P. P. Hércules en pie a izquierda con maza y rama de olivo. 3,57 grs. AR. Restos de brillo original, 
pátina.. C-196; RIC-192; BMC-35. EBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2319 Denario. Acuñada el 210-213 d.C.. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIAE DEORVM. Providencia en pie a izquierda. 3,25 grs. AR. (Pequeña hojita en reverso a las 12h). Pleno 
brillo original.. BELLA. C-529; RIC-227; BMC-99. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2320 Denario. Acuñada el 199-201 d.C.. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
SECVRIT. ORBIS. Seguridad sentada en trono. 4,18 grs. AR. Leve pátina.. C-573a; RIC-44; BMC-p.187. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2321 Denario. Acuñada el 202-212 d.C.. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto de  Plautilla  a derecha. Rev.: 
CONCORDIA FELIX. Caracalla y Plautilla en pie frente a frente dándose la mano. 3,31 grs. AR. Restos de brillo original, 
pátina.. C-12; RIC-365a (Caracalla); BMC-419. EBC/MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2322 Denario. Acuñada el 202-212 d.C.. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto de  Plautilla  a derecha. Rev.: 
VENVS VICTRIX. Venus a izquierda, cupido delante. 3,35 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones).. C-25; RIC-369 (Caracalla); 
BMC-429 (Caracalla). EBC-/MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2323 Denario. Acuñada el 199-202 d.C.. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. 
IVVENTVTIS. Geta en pie a izquierda, detrás trofeo. 3,36 grs. AR. Restos de brillo original, pátina.. C-157b; RIC-18; 
BMC-234. EBC+/EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2324 Lote 2 monedas Denario. Acuñada el 199-209 d.C.. GETA. Anv.: P. SEPTIMIVS  GETA  CAES. Busto descubierto 
a derecha y P. SEPT.  GETA  CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PROVID. DEORVM. Providencia en pie a 
izquierda, a sus pies globo y SECVRIT. IMPERII. Seguridad sentada a izquierda. AR. Pátina.. C-170, 183a; RIC-51, 240. 
EBC/EBC- y EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2325 Denario. Acuñada el 200-202 d.C.. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Busto a derecha con cabeza descubierta. 
Rev.: VICT. AETERN. Victoria en vuelo a izquierda con rama y escudo. 3,09 grs. AR. Pátina.. C-206; RIC-S723. EBC/EBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2326 Denario. Acuñada el 217-218 d.C.. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: FELICITAS TEMPORVM. Felicidad en pie a izquierda con caduceo largo y cornucopia. 3,45 grs. AR. 
Pátina.. C-15; RIC-60; BMC-63. EBC/EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2327 Denario. Acuñada el 217-218 d.C.. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IOVI. CONSERVATORI. Júpiter en pie a izquierda con cetro y rayo. 3,05 grs. AR. (Levísimas oxidaciones). Pátina 
oscura.. C-37; RIC-76; BMC-20. MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2328 Denario. Acuñada el 217-218 d.C.. MACRINO. Anv.: IMP.C. M. OPEL.SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PROVIDENTIA DEORVM. Providencia en pie a izquierda con vara y cornucopia, a sus pies un globo. 2,66 grs. AR. 
Pátina con leves restos de brillo original.. C-108; RIC-80; BMC-73. EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2329 Tetradracma. Acuñada el 217-218 d.C.. MACRINO. CARRHAE, MESOPOTAMIA. Anv.: Busto radiado a derecha, 
alrededor leyenda griega. Rev.: Aguila a izquierda, con cabeza portando laurea a derecha, en campo estrella, entre 
las piernas creciente. Alrededor leyenda griega. 11,51 grs. Ve. GIC-2973; BMC-20.199. EBC-/MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2330 Denario. Acuñada el 219-220 d.C.. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
LAETITIA PVBL. Alegría en pie a izquierda. 3,19 grs. AR. Restos de brillo original.. C-70a; RIC-95; BMC-147. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2331 Denario. Acuñada el 220-222 d.C.. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PAX AVGVSTI. Paz en marcha a izquierda. 2,55 grs. AR. Restos de brillo original.. C-120; RIC-125; BMC-223. EBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2332 Denario. Acuñada el 219 d.C.. JULIA  PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia 
sentada a izquierda. 3,09 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas).. C-6a; RIC-211 (Heliogábalo); BMC- 172 (Heliogábalo). 
(EBC-). 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2333 Denario. Acuñada el 222 d.C.. JULIA SOEMIAS. Anv.: IVLIA SOAEMIAS AVG. Busto a derecha. Rev.: VENVS 
CAELESTIS. Venus en pie a izquierda. 3,02 grs. AR. Brillo original.. C-8; RIC-241; BMC-45. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2334 Sestercio. Acuñada el 223 d.C.. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. 
S. C. La Piedad en pie a izquierda, alzando la diestra y sosteniendo caja de perfumes; altar encendido delante. 19,70 
grs. AE. ESCASA. C-31. MBC/MBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2335 Antoniniano. Acuñada el 223 d.C.. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA  MAESA  AVG. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. 
Piedad en pie a izquierda. 5,16 grs. AR. C-30. EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2336 Denario. Acuñada el 223 d.C.. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICITAS. 
Felicidad en pie a izquierda con pátera y caduceo, a sus pies altar. 2,44 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina.. C-45; 
RIC-271 (Heliogábalo); BMC-79 (Heliogábalo). (EBC-/MBC+). 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2337 Sestercio. Acuñada el 231-235 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: MARS VLTOR. Marte en marcha a derecha con lanza y escudo. 23,71 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones).. 
C-163. (MBC+). 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2338 Antoniniano. Acuñada el 250-251 d.C. ALEJANDRO SEVERO.. Anv.: DIVO ALEXANDRO. Busto radiado a derecha. 
Rev.: CONSECRATIO. Águila. 3,45 grs. AR. Restitución de Trajano Decio. (Cospel algo ovalado).. ESCASA. C-599; RIC-
97. EBC-/MBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2339 Denario. Acuñada el 231-235 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: MARS VLTOR. Marte en marcha a derecha. 3,04 grs. AR. Brillo original con bonita pátina dorada en 
reverso.. C-161a; RIC-246; BMC-833. EBC+/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2340 Denario. Acuñada el 222-228 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. P. P. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 3,28 grs. AR. Pátina.. 
C-218; RIC-14; BMC-34. EBC+/EBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2341 Denario. Acuñada el 228-231 d.C.. ALEJANDRO  SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. VII COS. II P. P. Marte en marcha a derecha. 3,31 grs. AR. Brillo original, leve pátina en 
reverso.. C-333b; RIC-82. SC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2342 Denario. Acuñada el 228-231 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. VIIII. COS. III. P. P. Sol en pie a izquierda. 3,71 grs. AR. Pleno brillo original.. BELLO EJEMPLAR. 
C-391; RIC-102; BMC-631. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2343 Denario. Acuñada el 231-235 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda. 3,86 grs. AR. Pleno brillo original con bonita pátina 
dorada en reverso.. BONITA PIEZA. C-501; RIC-205; BMC-875. SC-/EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2344 Denario. Acuñada el 222-228 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado 
a derecha. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria avanzando a izquierda. 3,49 grs. AR. Brillo original.. C-564; RIC-180; BMC-
269. SC-/SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2345 Áureo. Acuñada el 233 d.C.. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado y drapeado 
de Alejandro Severo a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XII COS. III P. P. Sol radiado caminando a izquierda levantando su 
mano derecha y con látigo en su mano izquierda. 7,11 grs. AU. MUY ESCASA. C-439; RIC-119; XC-3127. MBC+. 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2346 Denario. Acuñada el 225-226 d.C.. ORBIANA. Anv.: SALL. BARBIA  ORBIANA  AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con pátera y cornucopia. 2,95 grs. AR. (Oxidaciones en 
reverso). Pátina en reverso.. C-1; RIC-319 (Alejandro Severo); BMC-287-90 (Alejandro Severo). EBC/EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2347 Sestercio. Acuñada el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado y drapeado a derecha. 
Rev.: FELIC(ITAS) PVBLICA S. C. Felicidad en pie cabeza a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 27,78 
grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina irregular.. Procedente de la colección Scipio. C-21; RIC 676 (Alejandro Severo); 
BMC-487. (EBC/EBC-). 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2348 Sestercio. Acuñada el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VESTA S. C. Vesta en pie a izquierda con cetro y paladión. 19,37 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Pátina verde.. C-83. 
(EBC-). 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2349 Denario. Acuñada el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado de Julia Mamaea a 
derecha. Rev.: FELICITAS PVBLICA. Felicidad estante a izquierda. 3,07 grs. AR. C-17; RIC-335; BMC-483. MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2350 Denario. Acuñada el 235 d.C.. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
IVNO CONSERVATRIX. Juno en pie a izquierda. 2,71 grs. AR. C-35; RIC-343 (Alejandro Severo); BMC-43-8 (Alejandro 
Severo). EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2351 Tetradracma. Acuñada el 231 d.C.. JULIA MAMAEA. ALEJANDRIA?. Anv.: Busto de Julia Mamaea diademado a 
derecha alrededor leyenda griega. Rev.: Marte o Roma en atuendo militar a izquierda sosteniendose la capa y una 
lanza, con la mano alzada. En campo LIA (Año reinado 11 de Alej. Severo). 11,52 grs. Ve. Pátina oscura.. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2352 Sestercio. Acuñada el 236-238 d.C.. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PAX AVGVSTI S. C. Paz en pie a izquierda con cetro y rama. 22,77 grs. AE. (Leves oxidaciones en reverso).. C-38 var. 
leyenda anverso. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2353 Denario. Acuñada el 235-238 d.C.. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FIDES MILITVM. Fidelidad en pie entre estandartes. 2,99 grs. AR. Restos de brillo original.. C-7; RIC-7a; BMC-1. EBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2354 Denario. Acuñada el 235-238 d.C.. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PAX AVGVSTI. Paz en pie a izquierda. 3,35 grs. AR. Acuñación algo floja en reverso. Pleno brillo original.. C-31; RIC-12; 
BMC-5-6. SC/SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2355 Denario. Acuñada el 235-238 d.C.. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PAX AVGVSTI. Paz en pie a izquierda. 2,81 grs. AR. Acuñación algo floja en reverso. (Levísimas manchitas en 
reverso). Bonito tono con leves restos de brillo original.. C-37; RIC-19; BMC-144. SC-/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2356 Denario. Acuñada el 235-238 d.C.. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVG. Victoria en pie a derecha. 2,6 grs. AR. Acuñación algo irregular en la leyenda del reverso. Pleno brillo 
original.. C-99a; RIC-16; BMC-105. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2357 Denario. Acuñada el 235-238 d.C.. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVG. Victoria en pie a derecha. 3,49 grs. AR. Ligera pátina con leves restos de brillo original.. C-99; RIC-16; 
BMC-25. EBC+/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2358 Sestercio. Acuñada el 235-236 d.C.. PAULINA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado y drapeado a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO S. C. Paulina con cetro a izquierda, sobre pavo real. 21,25 grs. AE. Procedente de la colección Scipio. 
C-3; RIC-3 (Maximino); BMC-129 (Maximino). MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2359 Denario. Acuñada el 235-236 d.C.. PAULINA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Pavo real de frente con la cola desplegada. 1,95 grs. AR. Cospel faltado (Pequeñas oxidaciones).. C-1; RIC-1. (MBC). 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2360 Sestercio. Acuñada el 236-238 d.C.. MÁXIMO. Anv.: MAXIMVS CAES. GERM. Busto a derecha. Rev.: PRINCIPI 
IVVENTVTIS. Máximo en pie a izquierda con vara y lanza, a derecha dos estandartes. 17,96 grs. AE. Pátina oscura.. 
C-12; RIC-9; BMC-123. MBC/MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2361 Sestercio. Acuñada el 236-238 d.C.. MÁXIMO. Anv.: MAXIMVS CAES. GERM. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
PRINCIPI IVVENTVTIS S. C. Máximo en pie a izquierda con vara y lanza, a la derecha dos estandartes. 19,68 grs. AE. 
Bonita pátina irregular.. BELLO EJEMPLAR, ESCASO ASÍ. Procedente de la colección Scipio. C-14; RIC-13; BMC-213. EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2362 Sestercio. Acuñada el 241-243 d.C.. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado 
y drapeado a derecha. Rev.: AETERNITATI AVG. S. C. Sol en pie a izquierda con globo. 19,71 grs. AE. Acuñación 
parcialmente floja en leyenda del reverso. Pátina irregular.. BONITO ANVERSO. Procedente de la colección Scipio. 
C-43; RIC-297. EBC/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2363 Sestercio. Acuñada el 243-244 d.C.. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: FELICIT TEMPOR S. C. Felicidad de pie con caduceo largo y cornucopia. 15,67 grs. AE. C-73; RIC-328a. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2364 Denario. Acuñada el 240-244 d.C.. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: SALVS AVGVSTI. Salud en pie a derecha, dando de comer a una serpiente. 2,83 grs. AR. C-325; RIC-129a. EBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2365 Denario. Acuñada el 241 d.C.. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VENVS VICTRIX. Venus en pie a izquierda con cetro y escudo. 3,18 grs. AR. Pátina.. C-347; RIC-131. EBC-. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

2366 Denario. Acuñada el 241-243 d.C.. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VIRTVTI  AVGVSTI. Hércules en pie a derecha, apoyado en una maza. 3,15 grs. AR. Restos de brillo original.. 
C-403; RIC-116. EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2367 Tetradracma. Acuñada el 241-244 d.C.. GORDIANO  III. ALEJANDRIA?. Anv.: Busto de Tranquilina a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Busto de Serapis? a derecha, detrás LZ, delante caduceo. 11,16 grs. AE. Pátina negra.. GIC-No 
cat. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2368 Pentassarion. Acuñada el 238-244 d.C.. GORDIANO III. ODESSUS. Anv.: Bustos de Gordiano III y Serapis frente a 
frente, alrededor leyenda. Rev.: Serapis en pie a izquierda con cetro, en campo E, alrededor leyenda. 11,25 grs. AE. 
Varbanov-4542 similar. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2369 Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.:  AEQVITAS AVGG. S. C. Equidad a izquierda con cornucopia y balanza. 16,27 grs. AE. C-10; RIC-166a. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2370 Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
AETERNITAS AVGG. C. S. Elefante en marcha a izquierda, conducido por un cornaca. 12,55 grs. AE. C-18; RIC-167a. 
MBC+/MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2371 Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO  I. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PAX  AETERNA  S. C. Paz en marcha a izquierda con cetro y rama de olivo. 20,52 grs. AE. (Leves oxidaciones en 
reverso). Pátina verde oscura.. C-110; RIC-185a. MBC+/MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2372 Sestercio. Acuñada el 245 d.C.. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado y drapeado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. II. COS. P. P. S. C. Filipo sedente a izquierda sobre silla curul. 22,01 grs. AE. Bonito color con brillo 
original.. BELLO EJEMPLAR. Procedente de la colección Scipio. C-121; RIC-148a. EBC/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2373 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto radiado, acorazado y con Aegis a 
izquierda, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,22 grs. 
Ve. GIC-3956 var; Prieur-433. EBC+. 175,-________________________________________________________________________________________________________________________



Imperio 84

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2374 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Águila en pie a izquierda, cabeza mirando a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 11,06 grs. AR. 
GIC-3958 var; Prieur-444 var. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2375 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C.. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. 
Rev.: Águila en pie a derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,82 grs. AR. GIC-3956 var; Prieur-445. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2376 Sestercio. Acuñada el 244-249 d.C.. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL. SEVERA AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: PIETAS AVGVSTAE S. C. Piedad en pie a izquierda con estuche con perfumes. 18,65 grs. AE. C-46; 
RIC-208a. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2377 Antoniniano. Acuñada el 246-249 d.C.. OTACILIA SEVERA. Anv.: M. OTACIL. SEVERA AVG. Busto diademado a 
derecha. Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con doble cornucopia. 3,34 grs. AR. Restos de 
brillo original.. C-4; RIC-125 (Filipo I). EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2378 Tetradracma. Acuñada el 244-249 d.C.. OTACILIA SEVERA. ALEJANDRIA. Anv.: Busto diademado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Concordia en pie a izquierda con doble cornucopia, delante LB. 12,85 grs. Ve. GIC-4066 var 
reverso. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2379 Sestercio. Acuñada el 244-247 d.C.. FILIPO II. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS CAES. Busto drapeado a derecha. Rev.: 
PRINCIPI IVVENT. S. C. Filipo II en pie a izquierda con lanza y globo. 18,43 grs. AE. (Oxidaciones superficiales 
limpiadas). Pátina irregular brillante.. Procedente de la colección Scipio. C-49; RIC-256a. (EBC-). 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2380 Sestercio. Acuñada el 244-246 d.C.. FILIPO II. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS CAES. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
PRINCIPI IVVENT. S. C. Filipo II en pie a izquierda con lanza y globo. 25,61 grs. AE. C-49; RIC-256a. (MBC+). 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2381 Sestercio. Acuñada el 244-246 d.C.. FILIPO II. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS CAES. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
PRINCIPI IVVENT. S. C. Filipo II a derecha con lanza y globo. 22,74 grs. AE. Pátina oscura.. C-55; RIC-255a. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2382 Tetradracma. Acuñada el 249-251 d.C.. TRAJANO DECIO. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha visto desde 
atrás punto debajo (oficina), alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, alrededor leyenda, en exergo SC. 
12,64 grs. Ve. Gran parte del brillo original.. GIC-4209 var., Prieur-522. EBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2383 Tetradracma. Acuñada el 249-251 d.C.. TRAJANO DECIO. ALEJANDRIA. Anv.: Busto diademado a derecha, 
alrededor leyenda. Rev.: Tyche a izquierda con cetro, a los lados L - A. 13,25 grs. AR. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2384 As. Acuñada el 249-251 d.C.. HERENNIA ESTRUSCILLA. Anv.: HERENNIA ETRUSCILLA AVG. Busto diademado y 
drapeado a derecha. Rev.: FECVNDITAS AVG. S. C. Fecundidad en pie a izquierda con cornucopia, niño a sus pies. 
9,37 grs. AE. Bonito color con pátina.. BELLA, ESCASA ASÍ. Procedente de la colección Scipio. C-10; RIC-134b. EBC/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2385 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C.. HERENNIA ETRUSCILLA. Anv.: HER. ETRVSCILLA AVG. Busto a derecha. 
Rev.: PVDICITIA AVG. Pudibundez sentada a izquierda. 4,78 grs. AR. Pátina.. C-19. EBC. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

2386 Antoniniano. Acuñada el 250-251 d.C.. HERENNIO  ETRUSCO. Anv.: Q. HER. ETR. MES. DECIVS. NOB. C. Busto 
radiado a derecha. Rev.: PIETAS AVGG. Mercurio en pie a izquierda, con bolsa y caduceo. 3,81 grs. AR. Pátina oscura.. 
C-11; RIC-142b. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2387 Antoniniano. Acuñada el 251 d.C.. HOSTILIANO. Anv.: C. VALENS. HOSTIL. MES. QVINTVS N.C. Busto radiado a 
derecha. Rev.: PRINCIPI IVVENTVTIS. Hostiliano en atuendo militar a izquierda con estandarte y lanza. 3,58 grs. AR. 
C-34; RIC-181. EBC/EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2388 Antoniniano. Acuñada el 253 d.C. VOLUSIANO. Anv.: IMP. CAE. C. VIB. VOLUSIANO AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. IIII. COS. II. Volusiano, estante a izquierda, portando cetro y rama. 3,68 grs. AR. C-92; RIC-140. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Imperio 87

2389 Antoniniano. Acuñada el 253 d.C. AEMILIANO. Anv.: IMP. AEMILIANVS PIVS FEL. AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: MARTI PROPVGT. Marte de pie a izquierda con escudo y lanza. 4,12 grs. AR. ESCASA. C-25; RIC-6. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2390 Sestercio. Acuñada el 254 d.C.. VALERIANO I. Anv.: IMP. C. P. LIC. VALERIANVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VIRTVS AVGG. S. C. Valor en pie a izquierda con casco, lanza y escudo. 18,97 grs. AE. C-269; RIC-182b. MBC+/MBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2391 Tetradracma. Acuñada el 258-259 d.C.. VALERIANO I. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, alrededor 
leyenda. Rev.: Águila en pie a izquierda, cabeza a derecha, en el campo L - S (Año reinado 6). 11,11 grs. Ve. GIC-4511; 
Se-10754 sim.. EBC-. 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

2392 Antoniniano. Acuñada el 256 d.C. MARINIANA. Anv.: DIVAE MARINIANAE. Busto con velo a derecha, sobre media 
luna. Rev.: CONSECRATIO. Pavo real de frente mirando a derecha, con la cola desplegada. 3,18 grs. Ve. Pátina.. 
ESCASA. C-4; RIC-4. MBC+. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2393 Antoniniano. Acuñada el 254 d.C.. MARINIANA. Anv.: DIVAE MARINIANAE. Busto con velo a derecha, sobre media 
luna. Rev.: Mariniana con velo y cetro, remontándose a los cielos a lomos de un pavo real, que vuela hacia la derecha. 
2,87 grs. AR. ESCASA. C-16; RIC-6. EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2394 Tetradracma. Acuñada el 253-268 d.C.. GALIENO. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, alrededor 
leyenda. Rev.: Busto de Zeus a derecha. Alrededor CNA-TOV, delante L. 10,71 grs. Ve. Dattari-5271. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2395 Antoniniano. Acuñada el 256 d.C.. SALONINO. Anv.: P.COR.SAL. VALERIANVS CAES. Busto radiado a derecha. 
Rev.: DII NVTRITORES. Júpiter y Salonino estantes de frente en el acto de recibir victoria. 3,52 grs. Ve. ESCASA. C-21; 
RIC-35. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2396 Antoniniano. Acuñada el 256 d.C.. SALONINO. Anv.: SALON. VALERIANVS NOB.CAES. Busto radiado a derecha. 
Rev.: SPES PVBLICA. Salonino y Esperanza en pie frente a frente. 3,55 grs. Ve. Pátina oscura.. C-95; RIC-36. MBC+/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2397 Antoniniano. Acuñada el 270-273 d.C.. TÉTRICO II. Anv.: C. PIVS. ESV. TETRICVS CAES. Busto radiado a derecha. 
Rev.: SPES AVGG. Esperanza en marcha a izquierda. 2,23 grs. AE. C-88; RIC-270 (Tetrico I). EBC/EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2398 Antoniniano. Acuñada el 268-270 d.C.. CLAUDIO II GÓTICO. Anv.: IMP. CLAVDIVS P.F. AVG. Busto radiado a 
derecha. Rev.: DIANA LVCIF. Diana en pie a derecha con antorcha. 3,36 grs. Ve. C-69; RIC-144. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2399 Tetradracma. Acuñada el 268-270 d.C.. CLAUDIO II GÓTICO. ALEJANDRÍA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, 
alrededor leyenda.. Rev.: Águila a derecha mirando atrás, L-Letra griega gamma. 9,47 grs. Ve. Pátina oscura.. GIC-
4743. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2400 Tetradracma. Acuñada el 268-270 d.C.. CLAUDIO II GÓTICO. ALEJANDRÍA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, 
alrededor leyenda.. Rev.: Águila a derecha con palma, L-B. 12,39 grs. AE. Pátina oscura.. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2401 Antoniniano. Acuñada el 273-274 d.C.. AURELIANO. Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
IOVI CONSER. En exergo P.  Aureliano  en pie recibe globo de Zeus frente a él. 4,29 grs. Ve. Restos de plateado 
original.. ESCASA. C-105; RIC-129. EBC+/EBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2402 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
ORIENS AVG. Sol estante a izquierda, al pie cautivo. 3,69 grs. AE. Conserva plateado original.. C-143; RIC-360. EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2403 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C.. AURELIANO. Anv.: IMP C. AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
ORIENS AVG. En exergo QXXI. Sol en marcha a izquierda con globo entre dos cautivos. 3,72 grs. Ve. Casi todo el 
plateado original.. C-153; RIC-151. EBC/EBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2404 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. AURELIANO. Anv.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
PROVIDEN DEOR. Fe en pie a derecha con dos enseñas, frente al sol a izquierda. 3,19 grs. AE. Conserva plateado 
original.. C-183; RIC-284. EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2405 Tetradracma. Acuñada el 270-275 d.C.. AURELIANO. ALEJANDRÍA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, alrededor 
leyenda.. Rev.: Nike a izquierda entre L - Letra griega Delta. 10,30 grs. Ve. Restos de brillo original.. GIC-No cat. EBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2406 As. Acuñada el 270-275 d.C.. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: IVNO REGINA. 
Juno en pie a izquierda, pavo real a sus pies. 8,85 grs. AE. Pátina irregular.. BELLA, ESCASA ASÍ. Procedente de la 
colección Scipio. C-9; RIC-7. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2407 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C.. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto sobre creciente a derecha. Rev.: 
CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos estandartes. 4,03 grs. AE. Plateado original.. RARA, 
BELLO EJEMPLAR. C-7; RIC-7. EBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2408 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto sobre creciente a derecha. Rev.: 
CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos estandartes. En exergo: XXI. 4.30 grs. AE. Plateado 
original.. ESCASA, BUEN EJEMPLAR. C-7; RIC-7. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Imperio 91

2409 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto sobre creciente a derecha. Rev.: 
CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos estandartes. En exergo: TXXT. 3,92 grs. AE. ESCASA. 
C-7; RIC-7. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2410 Antoniniano. Acuñada el 270-275 d.C. SEVERINA. Anv.: SEVERINA AVG. Busto sobre creciente a derecha. Rev.: 
PROVIDEN. DEOR. Fe y Sol, estantes y afrontados. 4,41 grs. AE. Leves restos de plateado original.. C-12; RIC-9. EBC/EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2411 Antoniniano. Acuñada el 271-272 d.C.. AURELIANO  y  VABALATO. Anv.: VABALATHVS V. C. R. IM. D. R. Busto 
de Vabalato laureado a derecha. Rev.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto de Aureliano radiado a derecha. 3,54 grs. AE. 
Acuñación floja.. C-1; RIC-381. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2412 Tetradracma. Acuñada el 271-272 d.C.. AURELIANO y VABALATO. ALEJANDRÍA. Anv.: Cabeza laureada de Aureliano 
a derecha, alrededor leyenda.. Rev.: Busto laureado y diademado de Vabalato a derecha, alrededor leyenda, delante 
letra griega Epsilon. 8,18 grs. Ve. GIC-4757. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2413 Antoniniano. Acuñada el 275-276 d.C. TÁCITO. Anv.: IMP. C. M. CL. TACITVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
LAETITIA FVND. Alegría en pie a izquierda. 3,98 grs. AE. Conserva plateado original.. C-52; RIC-89. EBC+/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2414 Antoniniano. Acuñada el 276 d.C. FLORIANO. Anv.: IMP. C. M. ANN. FLORIANVS AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: PROVIDEN DEOR. Providencia en pie a derecha con dos enseñas, frente a Sol a izquierda con globo. 3,61 grs. 
Ve. Conserva gran parte de plateado original.. C-71; RIC-111. EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2415 Antoniniano. Acuñada el 276 d.C.. FLORIANO. Anv.: IMP. C. FLORIANVS AVG. Busto radiado y drapeado a derecha. 
Rev.: SALVS AVG. La Salud en pie a izquierda, alimentando una serpiente que se yergue de un altar, y sosteniendo 
cetro; XXIA en exergo. 3,12 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones en reverso). Leves restos de plateado.. ESCASA. C-83; 
RIC-40. EBC/EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2416 Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C.. PROBO. Anv.: IMP. PROBVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: ADVENTVS 
AVG. Probo a caballo a izquierda con cetro, a sus pies cautivo, en exergo: R, laurea y letra Delta. 3,60 grs. Ve. Plateado 
original.. C-37; RIC-157. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2417 Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C. PROBO. Anv.: IMP. C. PROBVS P. F. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
COMES AVG. Minerva en pie a izquierda en campo A. 4,15 grs. Ve. Conserva gran parte plateado original.. C-105; 
RIC-116. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2418 Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C. PROBO. TICINIUM. Anv.: IMP. C. PROBVS P. F. AVG. Busto radiado a 
izquierda, portando cetro rematado por águila. Rev.: CONCORD. MILIT. Probo y Concordia, frente a frente, con 
manos enlazadas. En exergo: PXXT. 3,96 grs. Ve. Conserva plateado original.. C-149; RIC-341var. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2419 Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C.. PROBO. Anv.: IMP. PROBVS P.F. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: FIDES 
MILITVM. Fidelidad en pie a izquierda, entre estandartes, en exergo: R rayos E. 4,37 grs. Ve. Plateado original.. C-256; 
RIC-79. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2420 Antoniniano. Acuñada el 276-282 d.C.. PROBO. Anv.: IMP. C. M. AVR. PROBVS P. F. AVG. Busto radiado portando 
Victoria a izquierda. Rev.: SOLI INVICTO. Sol en cuadriga a izquierda portando globo y látigo. 3,06 grs. AE. Conserva 
plateado original y leves oxidaciones.. C-661-1; RIC-767. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2421 Antoniniano. Acuñada el 282-283 d.C.. CARO. Anv.: IMP. CARVS P.F. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: SPES 
PVBLICA. Esperanza en marcha a izquierda con flor, sosteniendose el vestido. 3,30 grs. Ve. (Levísimas oxidaciones 
en anverso). Pátina negra.. C-79; RIC-82. EBC-/EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2422 Antoniniano. Acuñada el 283-284 d.C. NUMERIANO. Anv.: IMP. C. NVMERIANVS AVG. Busto radiado y acorazado 
a derecha. Rev.: PAX AVG. Paz en pie a izquierda con rama de olivo y cetro. 3,15 grs. AE. (Leves oxidaciones).. C-42; 
RIC-391. EBC-/MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2423 Antoniniano. Acuñada el 283-285 d.C. CARINO. Anv.: IMP. C. M. AVR. CARINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
AEQVITAS AVGG. Equidad en pie a izquierda. 2,62 grs. AE. C-8; RIC-238. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2424 Antoniniano. Acuñada el 283-285 d.C.. CARINO. Anv.: IMP. C. M. AVR. CARINVS AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: SAECVLI FELICITAS. Carino en pie a derecha con lanza y globo. 3,59 grs. AE. Conserva plateado original en 
anverso.. C-120; RIC-214. EBC/MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2425 Antoniniano. Acuñada el 283-285 d.C. MAGNIA URBICA. TICINIUM. Anv.: MAGNIA VRBICA AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus estante a izquierda, en exergo: SXXIT. 4,18 grs. AE. Pequeños restos de 
plateado en reverso.. MUY ESCASA. C-18; RIC-347. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2426 Follis. Acuñada el 294-305 d.C.. DIOCLECIANO. Anv.: IMP. C. DIOCLETIANVS P. F. AVG. Busto a derecha. Rev.: 
GENIO POPULI ROMANI. Genio a izquierda. En exergo: P.T.. 10,35 grs. Ve. Restos de brillo. C-103; RIC-31a. EBC/MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2427 Follis. Acuñada el 301-303 d.C.. DIOCLECIANO. LUGDUNUM. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. En exergo: PLC. Genio 
en pie a izquierda con pátera y cornucopia, delante altar. 10,22 grs. AE. C-127; RIC VI-108. MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2428 Follis. Acuñada el 302-303 d.C.. DIOCLECIANO. Anv.: IMP. C. DIOCLETIANVS P.F. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: SACRA MONET. AVGG: ET CAESS. NOSTR. Juno Monitora a izquierda. 9,61 grs. AE. (Oxidaciones). Restos de 
plateado original.. C-435 sim.; RIC-43a. EBC/(EBC-). 35,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2429 Antoniniano. Acuñada el 285-286 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: IMP. DIOCLETIANVS AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: IOVI AVGG. Júpiter, estante a izquierda, portando cetro y globo, a sus pies águila. En exergo A.. 3,82 grs. AE. 
Conserva plateado original.. C-147; RIC-28. EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2430 Tetradracma. Acuñada el 294-305 d.C.. DIOCLECIANO. ALEJANDRÍA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor 
leyenda. Rev.: Alejandría torreada a izquierda con cetro y cabeza de Serapis, a los lados L - B. 6,43 grs. Ve. Se-12854 
sim. EBC-/EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2431 Antoniniano. Acuñada el 287-293 d.C.. CARAUSIO. Anv.: IMP. C. CARAVSIVS P.F. AVG. Busto radiado a derecha. 
Rev.: PAX AVG. Paz a izquierda, a los lados S - C. 5,02 grs. AE. (Levísimas oxidaciones).. MUY ESCASA. C-199; RIC-303. 
EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2432 Quinario de Bronce. Acuñada el 293-296 d.C.. ALECTO. Anv.: IMP. C. ALLECTVS P. F. AVG. Busto radiado a derecho. 
Rev.: LAETITIA AVG. En exergo QC. Galera a derecha. 3,17 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas).. RARA. C-17; RIC-124. 
(MBC/MBC+). 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2433 Antoniniano. Acuñada el 293-296 d.C.. ALECTO. LONDRES. Anv.: IMP. C. ALLECTVS P. F. AVG. Busto radiado a 
derecho. Rev.: PAX AVG. Paz a izquierda, a los lados S - A, en exergo: ML. 2,98 grs. AE. MUY ESCASA, MÁS ASÍ. C-31; 
RIC-28. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2434 Antoniniano. Acuñada el 293-296 d.C. ALECTO. Anv.: IMP. C. ALLECTVS P. F. AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
PAX AVG. En exergo: ML, en campo S. A. Paz en pie a izquierda con rama de olivo y cetro. 3,92 grs. AE. (Oxidaciones).. 
MUY ESCASA. C-31; RIC-28. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2435 Follis. Acuñada el 286 a 310 a.C.. MAXIMIANO HERCULIUS. Anv.: C. VAL. MAXIMIANVS NOB. C. Busto a derecha. 
Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio a izquierda. 8,55 grs. Ve. Sin letra en exergo. Restos de brillo original. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2436 Follis. Acuñada el 305 d.C.. MAXIMIANO HERCULIUS. SOFÍA. Anv.: D.N. MAXIMIANO BAEATISSIMO SEN. AVG. 
Busto con atuendo imperial y rama a derecha. Rev.: PROVIDENTIA DEORVM QVIES AVGG. Tranquilidad y Providencia 
en pie frente a frente, entre ellas letra Delta, a los lados S - F. En exergo: SMSD. 9,85 grs. AE. Plateado original. Ligera 
pátina.. ESCASA. C-490; RIC-585. EBC/EBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2437 Antoniniano. Acuñada el 286 d.C.. MAXIMIANO HERCULIUS. Anv.: IMP. MAXIMIANVS P. F. AVG. Busto radiado a 
derecha. Rev.: IOVI CONSERVAT. AVGG. Júpiter en pie a izquierda, portando cetro y haz de rayos. En exergo: XXIA. 
3,99 grs. AE. (Leves oxidaciones). Plateado original.. C-355; RIC-506. EBC+ a SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2438 Follis. Acuñada el 294-295 d.C.. CONSTANCIO  CLORO. SALÓNICA. Anv.: FL. VAL. CONSTANTIVS NOB. CAES. 
Busto a derecha. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI, en exergo TSA. Genio a izquierda. 9,75 grs. AE. Restos de plateado.. 
C-89 var.; RIC-20a. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2439 Follis. Acuñada el 302-303 d.C.. GALERIO MAXIMIANO. Anv.: MAXIMIANVS NOB CAES. Busto a derecha.. Rev.: 
GENIO POPULI ROMANI. Genio a izquierda. En campo S - F. 10,82 grs. AE. Sin letras en exergo. Restos de plateado. 
C-57; RIC-35. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2440 Follis. Acuñada el 308-310 d.C.. GALERIA  VALERIA. CARTAGO. Anv.: GAL.  VALERIA  AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VENERI VICTRICI. En exergo: MKV. Venus en pie a izquierda, delante Delta. 8,18 grs. AE. (Leves 
oxidaciones).. C-2; RIC-46. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2441 Follis. Acuñada el 312 d.C.. MAXIMINO DAZA. SALONICA. Anv.: MAXIMINVS P.F. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter en pie a izquierda, portando cetro y globo, detrás B, a sus pies guirnarlda. En 
exergo: SM.TS. 4,47 grs. AE. Plateado original.. C-113; RIC-50a (Th). EBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2442 Follis. Acuñada el 305-308 d.C.. MAXIMINO DAZA. TICINUM. Anv.: MAXIMINVS NOB CAESAR. Busto laureado 
a derecha. Rev.: VIRTVS AVGG ET CAESS N.N. T.T. Marte en marcha a derecha con lanza y trofeo. 11,33 grs. AE. 
(Levísimas grietas en canto). Bonito color.. C-191; RIC-60b. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2443 Follis. Acuñada el 308-309 d.C.. MAJENCIO. TICIUM. Anv.: IMP. (C. MAXEN)TIVS P.F. AVG. CONS. Busto con atuendo 
militar y cetro a izquierda. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Roma sedente en templo hexastilo. En exergo T.T.. 7,08 grs. Ve. 
Leves restos de brillo. (Oxidaciones en anverso). C-30; RIC-103 (Ti). (MBC+)/EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2444 1/2 Follis. Acuñada el 306-309 d.C.. RÓMULO. OSTIA. Anv.: DIVO ROMVLO N. V. BIS C. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: AETERNAE MEMORIAE. En exergo: (M)OSTT. Templo con cúpula redonda rematada por águila. 1,91 
grs. AE. (Levísimas oxidaciones).. RARA. C-9; RIC-58 (Ost). EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2445 Follis. Acuñada el 309-312 d.C.. RÓMULO. OSTIA. Anv.: DIVO ROMVLO N. V. BIS. CONS. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: AETERNAE MEMORIAE. En exergo: MOST Q. Templo hexástilo con cúpula redonda rematada por 
águila. 6,93 grs. AE. RARA. Procedente de la colección Scipio. C-6; RIC-34. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2446 Follis  19  mm. Acuñada el 317-320 d.C.. LICINIO. SISCIA. Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter en pie a izquierda, 
portando cetro y Victoria, detrás B, a sus pies águila. En exergo: SIS. 3,53 grs. AE. (Levísimas oxidaciones).. C-67; 
RIC-8 (Sis). SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2447 Follis. Acuñada el 312 d.C.. LICINIO. ¿NICOMEDIA?. Anv.: IMP. C. VAL. LIC. LICINIVS P.F. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: IOVI CONSERVATORI. Júpiter en pie a izquierda, portando cetro y Victoria, detrás A, a sus pies águila. 
En exergo: SMN. 3.33 grs. AE. Acuñación floja en reverso.. C-76. EBC+/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2448 1/2 Centenional. Acuñada el 306-337 d.C.. CONSTANTINO I. ANTIOQUÍA. Rev.: Constantino estante a la derecha 
tocado con velo. En exergo: SMANA. En campo VN. MR. 1,36 grs. AE. C-716. EBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2449 Follis. Acuñada el 313 d.C.. CONSTANTINO I. SISCIA. Anv.: IMP. CONSTANTINVS P.F. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IOVI CONSERVATORI AVGG.NN. Júpiter en pie a izquierda, portando cetro y Victoria, a sus pies águila, detrás 
B. En exergo: SIS. 3,34 grs. AE. C-312; RIC-233 (Sis). SC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2450 Follis. Acuñada el 312-313 d.C.. CONSTANTINO I. TICINUM. Anv.: CONSTANTINVS P.F: AVG. Busto a derecha. Rev.: 
MARTI CONSERVATORI. Marte a derecha con escudo y lanza. En exergo: PT. 3,76 grs. AE. C-337; RIC-124 (Ti.). MBC+. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

2451 Follis 19 mm. Acuñada el 326-327 d.C.. ELENA. ALEJANDRIA. Anv.: FL. HELENA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: 
SECVRITAS REI PVBLICE. Elena a izquierda con rama delante guirnarlda, detrás símbolo. En exergo SMAL. 3,04 grs. 
AE. ESCASA. C-12; RIC-44 (Ale.). MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2452 Follis 19 mm. Acuñada el 325-326 a.C.. FAUSTA. ARELATE. Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. Busto a derecha. Rev.: 
SALVS REI PVBLICAE. Fausta a izquierda con sus hijos en brazos. En exergo Q*AR. 3,20 grs. AE. C-6 (3f); RIC-277. 
MBC+/EBC-. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

2453 Follis 19 mm. Acuñada el 325-326 a.C. FAUSTA. TREVERI. Anv.: FLAV. MAX. FAVSTA AVG. Busto a derecha. Rev.: 
SPES REI PVBLICAE. Fausta a izquierda con sus hijos en brazos. En exergo PTR. 2,6 grs. AE. C-15. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2454 Follis 19 mm. Acuñada el 318-319 a.C.. FAUSTA. TESALONICA. Anv.: FAVSTA N.F. Busto a derecha. Rev.: Estrella 
dentro de corona de laurel. 2,42 grs. AE. RARA. C-25; RIC vol. 7, nº51 (The). MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2455 Fracción  de  Follis. Acuñada el 337-340 d.C.. TEODORA. TREVERI. Anv.: FL. MAX. THEODORAE AVG. Busto 
a derecha. Rev.: PIETAS ROMANA. Piedad estante a derecha, con niño en brazos. En exergo TRP. 1,45 grs. AE. C-5; 
RIC-43 (Tr.). MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2456 Follis 19 mm. Acuñada el 324-325 d.C. CRISPO. Anv.: FL. IVL. CRISPVS. NOB. CAES. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: ALAMANNIA DEVICTA. Victoria avanzando a derecha con trofeo y palma, sobre cautivo. 3,66 grs. AE. (Leves 
oxidaciones).. ESCASA. C-1; RIC-49. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2457 Follis 19 mm. Acuñada el 318-319 d.C.. CRISPO. TESALONICA. Anv.: D.N. FL. IVN. CRISPVS NOB. CAES. Busto a 
derecha. Rev.: VOT. V/ MVLT. X/ CAESS/ TS.G. Todo dentro de laurea. 2,84 grs. AE. ESCASA. C-190 var leyenda; RIC-38 
(The.) var leyenda anverso. MBC+. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

2458 Follis. Acuñada el 317-318 d.C.. CONSTANTINO II. TREVERI. Anv.: Fl. CL. CONSTANTINVS IVN. N. C. Busto a 
derecha. Rev.: PRINCIPI IVVENTVTIS. Principe en atuendo militar con lanza y globo a derecha, a los lados T - F. En 
exergo ATR. 2,77 grs. AE. RARA ASÍ. C-143; RIC-RIC-172 (Tre.). EBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2459 Medio Centenional. Acuñada el 335-337 d.C.. DELMACIO. SISCIA. Anv.: FL. DELMATIVS NOB. C. Busto a derecha. 
Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados frente a frente, entre ambos un estandarte. En exergo DSIS. 1,85 grs. AE. C-4 
similar; RIC-256. MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2460 Medio Centenional. Acuñada el 335-337 d.C.. DELMACIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: FL. DELMATIVS NOB. C. 
Busto a derecha. Rev.: GLORIA EXERCITVS. Dos soldados frente a frente, entre ambos dos estandartes. En exergo 
CONSTI. 2,75 grs. AE. ESCASA. C-12 similar; RIC-141. MBC/MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2461 Follis 19 mm. Acuñada el 324-325 d.C. CONSTANCIO II. ANTIOQUÍA. Anv.: Anepígrafa. Busto a izquierda. Rev.: 
CONSTAN/ TIVS/ CAESAR/ SMANTS. Estrella encima. 2,14 grs. AE. ESCASA. C-20; RIC-55. EBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2462 Follis 19 mm. Acuñada el 324-325 d.C.. CONSTANCIO II. TREVERI. Anv.: Anepígrafa. Busto a izquierda. Rev.: 
CONSTAN/ TIVS/ CAESAR/ PTR. Estrella encima. 2,00 grs. AE. ESCASA. C-20; RIC-490. MBC+/MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2463 Silícua. Acuñada el 353-355 d.C. CONSTANCIO II. Anv.: D. N. CONSTATIVS P. F. AVG. Busto a derecha con diadema 
y coraza. Rev.: VOTIS/XXX/MVLTIS/XXXX. En exergo: P CON. dentro de corona de laurel. 2,29 grs. AR. C-342; RIC-261. 
EBC-/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2464 Centenional. Acuñada el 351-352 d.C.. MAGNENCIO. LUGDUNUM. Anv.: D. N. MAGNENTIVS P. F. AVG. Busto a 
derecha, detras A. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. Dos victorias estantes afrontadas portando escudo con 
VOT. V MVLT. X., debajo estrella, S y V. En exergo RPLG. 4,88 grs. AE. C-68; RIC-130. EBC-/EBC. 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

2465 Centenional. Acuñada el 351-353 d.C. DECENCIO. Anv.: D.N. DECENTIVS CAESAR. Busto a derecha, detrás en 
campo A. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAES. Dos Victorias en pie con un escudo con la inscripción VOT. V. 
MVLT. X, debajo I. En exergo SAR. 5,4 grs. AE. ESCASA. C-43; RIC-185. EBC-. 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

2466 Silícua. Acuñada el 355-363 d.C. JULIANO EL APÓSTATA. TREVERI. Anv.: D. N. CL. IVLIANVS AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VOTIS/ V/MVLTIS X. En exergo: TR, dentro de corona de laurel. 2,06 grs. AR. (Grieta).. C-157a; RIC-369. 
EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2467 Silícua. Acuñada el 362-363 d.C. JULIANO EL APÓSTATA. ANTIOQUÍA. Anv.: FL. CL. IVLIANVS. P. F. AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: VOTIS/ X/MVLT XX. En exergo: ANT, dentro de corona de laurel. 1,95 grs. AR. (Grieta y 
leves oxidaciones).. C-164a; RIC-212. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2468 Silícua. Acuñada el 364-367 d.C. VALENTINIANO I. LUGDUNUM. Anv.: D. N. VALENTINIANVS P. F. AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: RESTITVTOR REI P. En exergo: PLUG. Valentiniano en pie de cabeza a derecha con 
cristograma y Victoria. 1,83 grs. AR. C-18 sim.; RIC-6. MBC/MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2469 Silicua. Acuñada el 353 d.C.. VALENTE. SIRMIUM. Anv.: D. N. VALENS P. F. AVG. Busto drapeado y diademado a 
derecha. Rev.: VOTIS XXX MVLTIS XXXX SIRM. Leyenda dentro de guirnalda. 3,27 grs. AR. RIC-432. EBC+/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2470 Silícua. Acuñada el 378-383 d.C. GRACIANO. TREVERI. Anv.: D. N. GRATIANVS P. F. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VRBS ROMA. En exergo: TRPS. Roma sentada a izquierda. 2,17 grs. AR. C-87a; RIC-46b. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2471 Silícua. Acuñada el 383-388 d.C. MAGNO MÁXIMO. TREVERI. Anv.: D. N. MAG. MAXIMVS P. F. AVG. Busto 
diademado a derecha. Rev.: VIRTVS ROMANORVM TRPS. Roma sentada a izquierda. 1,6 grs. AR. C-20b; RIC-84b. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2472 Silícua. Acuñada el 392-395 d.C. ARCADIO. TREVERI. Anv.: D. N. ARCADIVS P. F. AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: VIRTVS ROMANORVM. En exergo: TRPS. Roma sentada a izquierda con lanza y Victoria. 1,74 grs. AR. S-27; 
RIC-106b. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2473 Silícua. Acuñada el 394 d.C. HONORIO. MEDIOLANUM. Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Busto diademado a 
derecha. Rev.: VIRTVS ROMANORVM MDPS. Roma sentada a izquierda con Victoria y lanza. 1,2 grs. AR. C-59; RIC-
1228. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2474 Sello de cristal. Anv.: Personaje sentado a izquierda, con sombrero y objeto en su mano derecha. 0,68 grs. Cristal 
azúl tallado. Ø 10 x 12 mm. (Rayita en reverso).. Procedente de la colección Scipio. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2475 Dirham. 116H. Hisham ibn Abd al-Malik. AL-ANDALUS. 2,95 grs. AR. Restos de brillo original. Visible marcas en 
anverso que el grabador hizo para realizar el cuño. Bella.. MUY RARA. V-30; Klat-129. EBC-. 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANOÁRABES
ÉPOCA GOBERNADORES

2476 Dirham. 164H. ABDERRAHMAN I. AL-ANDALUS. 2,75 grs. AR. Ligeramente alabeada.. V-62. MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

EMIRATO

2477 Dirham. 204H. AL-HAQEM I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. Bella con todo el brillo original.. V-117; Fro-204.1. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2478 Dirham. 337H. ABDERRAHMAN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando ´ Abd encima, al-Malik debajo. Rev.: al-Hajib 
debajo. 2,9 grs. AR. Bonito tono, ligera pátina de colección antigua. Flan ancho.. V-417; Miles 227dd. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

CALIFATO
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2479 Dirham. 392H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Cita a Tamlih debajo. Rev.: Cita al Amir debajo. 3 grs. AR. Parte del 
brillo original.. V-569. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2480 Dirham. 394H. HIXEM II. MADINAT FAS (Fez). 2,97 grs. AR. ESCASA. V-637. MBC+. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2481 Dirham. 406h. ALI BEN HAMMUD. Rev.: Citando Hisham II y ´ Ali como heredero.. 2,94 grs. AR. Ligera doble 
acuñación.. MUY ESCASA. V-724; Prieto 59b; R. Lorente 13.. (MBC). 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

TAIFAS-HAMMUDÍES

2482 Dirham. 407H. ALI BEN HAMMUD. Rev.: Citando a Yahya debajo. 3,18 grs. AR. Doble acuñación en reverso.. ESCASA. 
V-730; R. Lorente - (variante dos circulos IA entre flor). MBC-. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2483 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. 0,46 grs. AR. ESCASA. V- No Cat; Haz- No Cat; FBM-Ca 24. MBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES
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2484 Dinar. 516H. ALÍ BEN YUSUF. ISHBILIYA (Sevilla). 3,97 grs. AU. Variante con “sanat” para indicar el año. Bella, 
acuñación muy cuidada.. RARA ASÍ. V-1657; Haz-213; CMA (Eustache)-374. EBC-. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2485 Dinar. 527H. ALÍ BEN YUSUF y el EMIR SIR. AL-MARIYA (Almería). 4,17 grs. AU. Cuño de reverso algo oxidado.. 
V-1746; Haz-353. MBC+. 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

2486 Dirham. ANONIMA EN NOMBRE DEAL-MAHDI. TINMAL o TIN-MELLAL. 1,56 grs. AR. MUY RARA. V-No Cat; Haz-
1082. MBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

2487 Dirham. ANONIMA EN NOMBRE DEAL-MAHDI. ZAJANDAR. 1,55 grs. AR. ESCASA. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2488 Dobla. ABU HAFS OMAR AL MURTADA. 4,64 grs. AU. Magnífica pieza con todo el brillo original.. RARA ASÍ. V-2080; 
Haz-533. SC-. 900,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2489 Diner. RAMON BERENGUER III. BARCELONA. 0,84 grs. Ve. La leyenda de anverso se inicia a la izquierda.. Cru.VS-
31.2. MBC. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES
CATALUNYA-ARAGÓN

2490 1/2 Croat.. MARTÍ I.. BARCELONA.. Anv.: ù:MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda.. Rev.: CIVI-TASB-
ARCK-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios.. AR. Suave pátina.. MUY RARA.. Ba-392; Cru.VS-512.. EBC-.. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2491 Croat. S/F. FERRAN II. BARCELONA. 1,97 grs. Anillos en el 2º y 4º cuartel. Recortada. AC-60. (MBC-). 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2492 Cornado. SANCHO IV. LEÓN. Anv.: Estrella detrás de corona. 0,74 grs. Ve. Buen ejemplar.. ESCASA ASÍ. FAB-299.1. MBC+. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

2493 Seisén. SANCHO IV. TOLEDO. Rev.: Estrella en 1er cuadrante, T diagonal en 4º cuadrante. 0,74 grs. Ve. ESCASA. 
FAB-314. MBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2494 1 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISCIPIAM INIMICOS MEOS. P coronada. 
Rev.: +PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones. 3,37 grs. (Restos de soldadura a las 12h en anverso). 
Ligera pátina dorada.. FAB-378. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2495 Novén. ENRIQUE II. ZAMORA. Anv.: Castillo CA debajo. Rev.: León C delante. 0,89 grs. Ve. Buen ejemplar.. ESCASA. 
FAB-501.5 variante. EBC-. 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

2496 Blanca. JUAN II. CÓRDOBA. Anv.: Con C bajo el castillo. 1,7 grs. Ve. ESCASA. FAB-625. MBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2497 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. JAÉN. Rev.: IAEN bajo el castillo. 1,63 grs. Ve. Orla circular en anverso y reverso.. FAB-775. MBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2498 1/2 Carlín Negro.. CARLOS EL MALO.. Anv.: ùKAROLVS:REX. Cruz interior.. Rev.: ù:DE:NAVARRA. Castillo tornés.. 
0,66 grs.. Ve.. MUY RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD.. Cru.VS-237; IBL-18; Ros-3.14.21.. MBC+.. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE NAVARRA
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2499 1 Real. FERNANDO II. PAMPLONA. Anv.: FERNANDVS D:G:R: NAVA. Armas de Navarra coronadas sin enmarcar. 
Rev.: +SIT: NOMEN DOMINI: BENEDIT. Cruz interior en orla lobulada. F invertida en 1º y 4º cuartel. 3,28 grs. (Rayitas 
en reverso). Ligera pátina.. Cru.VS-1317.15 var.; Ros-4.1.10.10. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2500 1 Real. FERNANDO II. PAMPLONA. Anv.: FERNANDVS D:G:R: NAVA. Armas de Navarra coronadas sin enmarcar. 
Rev.: +SIT: NOMEN DOMINI: BENEDITV. Cruz interior en orla lobulada. F invertida en 2º y 3º cuartel. 3,26 grs. El 
adorno que inicia la leyenda del reverso está en los ángulos de los lóbulos. (Cospel levemente alabeado). Pátina 
oscura irregular.. RARA. Cru.VS-1317.18 var.; Ros-4.1.10.8. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2501 Dinero. (1143-1163). BALDUINO III. REINO DE JERUSALEN. Anv.: BALDVINVS REX. Cruz. Rev.: + IERVSALEM. Torre 
de David. 0,76 grs. Ve. MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

LAS CRUZADAS

2502 1 Real. BURGOS. Anv.: Sin marcas. Rev.: Venera y cruz. 3,35 grs. AC-301. MBC/MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA
FERNANDO E ISABEL

2503 1 Real. SEGOVIA. P.. Anv.: Sin marcas. 2,97 grs. (Oxidaciones en anverso).. AC-381. MBC-/MBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2504 1 Escudo. GRANADA. R.. 3,06 grs. Escudo entre G - R. (Golpes).. RARA. AC-182. (MBC-). 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

JUANA Y CARLOS

2505 1 Real. MÉXICO. Anv.: L-escudo-M. 3,1 grs. AC-73. MBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2506 4 Maravedís. SANTO DOMINGO. Anv.: F - 4. Rev.: S - P. 2,83 grs. Ve. AC-33. BC+/BC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2507 Dobló de 3 Sous. VALENCIA. Anv.: Marca de Corona a izquierda y derecha del busto. Rev.: Marca de Escudito en 
reverso las 6h. 4,48 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas).. AC-92. MBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS I (V DEL SACRO IMPERIO ROMANO)

2508 1 Real. S/F. MÉXICO. O.. Anv.: Ô - Escudo - O. 3,18 grs. (Leves oxidaciones. Acuñación parcialmente floja). AC-224. MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II
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2509 1/2 Ducado. S/F. NÁPOLES. Anv.: IBR, detrás del busto. 13,19 grs. AR. Ligera pátina irregular.. Vti-349. EBC-. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2510 1 Real. 1611. ZARAGOZA. 2,62 grs. Año visible. Pátina oscura irregular.. ESCASA. AC-575. BC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

2511 8 Reales. 1611. MÉXICO. F.. 23,77 grs. Rara con fecha visible.. AC-895. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2512 1/3 Trenti. 1618. BARCELONA. AU. (Acuñación floja). Ø 2, 24 mm.. AC-1004. MBC-. 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

2513 2 Escudos. Fecha no visible (1617-1621). SEVILLA. G.. Anv.: S/¿G? - Escudo - II. 6,75 grs. Ensayador poco visible.. 
AC-Tipo 197. MBC/MBC+. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2514 8 Reales. 1685. POTOSÍ. VR (nexadas). 27,02 grs. AC-726. MBC. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

2515 2 Reales. 1731. POTOSÍ. M.. 6,65 grs. Doble ensayador. Ex Áureo 263, colección “Isabel Trastámara” - 27 Mayo 2014, 
n.384.. AC-906. MBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

2516 2 Reales. 1721. SEVILLA. J.. 5,73 grs. (Golpes en canto). Bonita pátina ligeramente oscura.. AC-979. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2517 8 Reales. 1735. MÉXICO. M.F.. 26,93 grs. Columnario. Bonita pátina. Brillo original.. AC-1443. SC-. 1400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2518 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F.. 26,92 grs. Columnario. Bonita pátina irisada.. AC-1458. EBC+/EBC. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2519 1 Escudo. 1740. MADRID. J.F.. 3,32 grs. (Ha estado en aro).. ESCASA. AC-1719. MBC+/MBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2520 8 Escudos. 1739. MÉXICO. M.F.. 26,88 grs. (Pequeños golpecitos).. RARA. AC-2240; XC-435. MBC+. 3200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2521 8 Escudos. 1725. LIMA. M.. 29,66 grs. Con leontina, sin cadena.. MUY RARA. AC-62; XC-541. MBC. 3500,-________________________________________________________________________________________________________________________

LUIS I

2522 8 Escudos. 1759. LIMA. J.M.. 26,78 grs. Acuñación algo floja en parte. (Descolgada).. RARA. AC-775; XC-590. MBC. 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

2523 2 Reales. 1783. LIMA. M.I.. 6,85 grs. Pátina irregular irisada.. AC-598. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III
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2524 2 Reales. 1788. MADRID. M.. 5,99 grs. (Leves concreciones).. AC-640. MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2525 2 Reales. 1781. MÉXICO. F.F.. 6,74 grs. Restos de brillo original con bonita pátina irregular irisada.. AC-670. MBC+/EBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2526 2 Reales. 1761. SEVILLA. J.V.. 5,69 grs. Pátina negra irregular.. AC-771. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2527 2 Reales. 1771. SEVILLA. C.F.. 5,96 grs. Leve pátina.. AC-780. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2528 8 Reales. 1762. LIMA. J.M.. 26,90 grs. Columnario. Rayita en reverso. Pátina.. AC-1021. EBC. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2529 8 Reales. 1779. LIMA. M.J.. 26,93 grs. (Acuñación parcialmente floja). Patina. AC-1045. (EBC-). 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2530 8 Reales. 1780. LIMA. M.I.. 26,50 grs. Acuñación algo floja en busto. Pátina. AC-1047. MBC+. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2531 8 Reales. 1777. MÉXICO. F.F.. 26,88 grs. Bonita pátina. Brillo original.. AC-1113. SC-. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2532 8 Reales. 1779. POTOSÍ. P.R.. 26,6 grs. (Rayitas en anverso, S de CAROLUS burilada y leves oxidaciones limpiadas).. 
AC-1176. MBC+. 135,-________________________________________________________________________________________________________________________

2533 8 Reales. 1788. SEVILLA. C.. 26,16 grs. Pátina oscura.. AC-1239. MBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2534 1/2 Escudo. 1765. MADRID. P.J.. 1,75 grs. Cara de Rata.. AC-1249. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2535 1 Escudo. 1772. MADRID. P.J.. 3,4 grs. Pátina naranja.. AÑO RARO. AC-1357. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2536 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V.. 3,33 grs. AC-1367. MBC/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2537 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V.. 3,38 grs. (Leves rayitas en anverso). Brillo original en reverso.. AC-1370. MBC+/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2538 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V.. 3,33 grs. Leves restos de brillo original.. AC-1370. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2540 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V.. 13,36 grs.. AC-1791. MBC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2541 4 Escudos. 1788/7. MADRID. M.. 13,44 grs.. AC-1794. MBC+. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2542 4 Escudos. 1788. MADRID. M.. 13,42 grs. (Pequeños golpecitos).. AC-1795. MBC/MBC+. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2543 8 Escudos. 1764. LIMA. J.M.. Encapsulada por PCGS como AU50 (nº 418090.50/39729594). Cara de Rata. Acuñación 
floja. (Pequeños golpecitos). Ligeros restos de brillo original.. RARA. AC-1917; XC-678. (MBC+). 2900,-________________________________________________________________________________________________________________________

2544 8 Escudos. 1773. LIMA. J.M.. 26,97 grs. Acuñación algo floja. (Rayas).. AC-2001; XC-694. MBC+. 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2545 8 Escudos. 1780. MÉXICO. F.F.. 26,92 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Pequeños golpecitos, probablemente 
descolgada).. ESCASA. AC-2009; XC-774. MBC. 1300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2546 8 Escudos. 1773. POPAYÁN. J.S.. 27,01 grs. (Pequeños golpecitos, probablemente descolgada).. AC-2039; XC-800. MBC. 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2547 8 Escudos. 1788. SANTIAGO. D.A.. 26,96 grs. (Hojas en anverso).. AC-2177; XC-949. MBC/MBC+. 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2548 1/4 Real. 1803. MÉXICO. 0,82 grs. AR. AC-133. EBC/EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

2549 1/2 Real. 1800. MADRID. F.A.. 1,43 grs. (Leves rayitas).. AC-263. EBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2550 1/2 Real. 1801. MÉXICO. F.T.. 1,66 grs. AC-287. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2551 1/2 Real. 1804. MÉXICO. T.H.. 1,66 grs. (Hojita en reverso, cuño algo oxidado en anverso). Brillo original.. AC-290. SC. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2552 1 Real. 1794. MADRID. M.F.. 2,64 grs. Restos de brillo original.. AC-415. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2553 4 Reales. 1794. MADRID. M.F.. 13,45 grs. Restos de brillo original.. AC-780. MBC+/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2554 8 Reales. 1791. GUATEMALA. M.. 26,86 grs. (Pequeño exceso de metal a la derecha de la fecha). Pátina oscura. Ex 
Herrero - 24 Marzo 1988, n. 482.. AC-881. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2555 8 Reales. 1803. MADRID. F.A.. 26,73 grs. (Plata ligeramente mal batida en el busto).. AC-941. MBC+. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

2556 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M.. 26,92 grs. Restos de brillo original. (Rayitas en anverso). AC-959. EBC-/EBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2557 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M.. 26,94 grs. Restos de brillo original. AC-959. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2558 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M.. 26,77 grs. Brillo original. (Pequeño golpecito en canto a las 12 h). AC-960. EBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2559 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M.. 26,86 grs. Restos de brillo original.. AC-965. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2560 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M.. 26,96 grs. Restos de brillo original. (Manchitas). AC-965. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2561 8 Reales. 1801. MÉXICO. FT/FM. 26,90 grs. Solo visible la parte derecha inferior de la corrección de ensayadores T/M. 
Restos de brillo original. AC-971. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2562 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T.. 26,73 grs. Brillo original. AC-972. EBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2563 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T.. 26,86 grs. Restos de brillo original. Leves oxidaciones limpiadas.. AC-977. EBC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2564 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F.. 3,38 grs. (Leves rayitas). Brillo original.. AC-1108. EBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2565 2 Escudos. 1793. MADRID. M.S.-M.. 6,81 grs. Brillo original.. AC-1279. EBC-/EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2565A 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A.. 6,68 grs. Levísimas manchitas (ínfimas rayitas debajo la S de reverso). Pleno brillo 
original.. BONITA PIEZA. AC-1309. SC. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2566 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F.. 13,38 grs. (Cordoncillo liso de 2h a 6h).. AC-1475. MBC. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2567 8 Escudos. 1793. POPAYÁN. J.F.. 26,99 grs. Restos de brillo original.. AC-1664; XC-1054. EBC. 1400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2568 8 Escudos. 1801. POPAYÁN. J.F.. 26,95 grs. Restos de brillo original.. AC-1674; XC-1064. MBC+/EBC-. 1350,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2569 8 Escudos. 1804. POPAYÁN. J.F.. 26,88 grs. (Rayita en reverso a las 12h). Brillo original.. AC-1679; XC-1067. EBC-/EBC. 1400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2570 8 Escudos. 1808. POTOSÍ. P.J.. 27,02 grs. Acuñación floja en parte.. AC-1714; XC-1108. MBC/MBC+. 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2571 8 Escudos. 1791. SANTIAGO. D.A.. 27 grs. (Pequeños golpecitos).. AC-1755; XC-1154. MBC/MBC+. 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2572 8 Escudos. 1798. SANTIAGO. D.A.. 27,08 grs. (Leves rayitas en anverso). Pleno brillo original en reverso.. AC-1764; 
XC-1163. EBC/EBC+. 1400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2573 8 Escudos. 1808. SANTIAGO. F.J.. 27 grs. Brillo original.. BELLA. ESCASA ASÍ. AC-1782; XC-1185. EBC/EBC+. 1400,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2574 Medalla Proclamación. 1790. PUEBLA DE LOS ÁNGELES. 3,28 grs. AR. Módulo 1 Real. Ø 21 mm.. He-192. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2575 1 Francescone (Dena). 1807. CARLOS LUIS y MARÍA LUISA. FLORENCIA. TOSCANA. 39,42 grs. AR. (Leves golpecitos 
en gráfila y el anverso levemente limpiado). Bonita pátina con brillo original en reverso.. C-49; Vti-20. EBC-/EBC+. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTES DE ESPAÑA

2576 2 1/2 Pesetas. 1809. BARCELONA. 13,19 grs. Ligera pátina irregular.. AC-42. MBC+. 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

2577 2 1/2 Pesetas.. 1810.. BARCELONA.. Brillo original. Preciosa pátina tornasolada. (Leves rayitas de ajuste en reverso).. 
RARÍSIMA y más en esta excepcional calidad.. Cal-38.. SC.. 5000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2578 5 Pesetas. 1808. BARCELONA. 26,94 grs. Pátina.. AC-44. MBC/MBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2579 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,69 grs. AC-45. MBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2580 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,83 grs. Ligera pátina.. AC-46. MBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2581 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,7 grs. 25 rosetas. Ligera pátina dorada.. AC-47. MBC. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

2582 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,68 grs. Levísima pátina irisada.. AC-51. MBC+/MBC. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2583 5 Pesetas.. 1813.. BARCELONA.. Gran parte de brillo original. Preciosa pátina. EXCEPCIONAL, sin duda el mejor 
ejemplar conocido. Encapsulado PCGS MS63.. Cal-21.. SC.. 2500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2584 5 Pesetas.. 1814.. BARCELONA.. Brillo original. Preciosa pátina. (Leves rayitas).. Probablemente el mejor ejemplar 
conocido de esta RARÍSIMA pieza.. Cal-22.. EBC+.. 3000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2585 4 Reales. 1810. MADRID. A.I.. 6,04 grs. Módulo 2 reales. (Algo limpiada).. AC-14. EBC-. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

2586 1 1/2 cuarto. 1811. CATALUNYA. 3,97 grs. AC-5. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

2587 12 Diners. 1812. MALLORCA. 5,96 grs. AE. RARA EN ESTA CALIDAD. AC-24. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2588 1/2 Real. 1819. POTOSÍ. P.J.. 1,65 grs. Acuñación algo floja. Pátina irregular con leves restos de brillo original.. AC-434. 
EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2589 2 Reales. 1811. CADIZ. C.J.. 5,69 grs. AR. (Leves oxidaciones).. AC-726. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2590 2 Reales. 1821. GUATEMALA. M.. 6,62 grs. (Leves hojitas, rayitas de ajuste y de limpieza en anverso). Preciosa pátina 
oscura e irisada de colección antigua.. AC-804. EBC-/EBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2591 4 Reales.. 1811.. CATALUNYA.. S.F.. Acuñada en Tarragona. Pieza tipo. (Pequeña zona de plata agria en reverso 
habitual en estas piezas).. MUY RARA.. AC-1036. MBC+.. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2592 10 Reales.. 1821.. MADRID.. S.R.. 13,45 grs.. Módulo 4 Reales. Resellado. Brillo original.. RARA ASÍ.. AC-1088.. EBC.. 265,-________________________________________________________________________________________________________________________

2593 8 Reales. 1812. CATALUNYA (MALLORCA). S.F.. 26,76 grs. Busto laureado. (Rayitas). Restos de brillo original.. RARA. 
AC-1160. EBC. 1300,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2594 8 Reales. 1809. GUATEMALA. M.. 26,83 grs. Busto de Carlos IV. Pátina. Brillo original.. AC-1221. EBC/EBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2595 8 Reales. 1817. LIMA. J.P.. 26,91 grs. Cuño oxidado visible en anverso, reverso con puntos en el interior de las letras.. 
AC-1250. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2596 8 Reales. 1818. LIMA. J.P.. 27,22 grs. AR. Ligera pátina. (Hojita en anverso).. AC-1251. EBC+. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

2597 8 Reales. 1819. LIMA. J.P.. 26,77 grs. (Oxidaciones superficiales limpiadas).. AC-1252. MBC+/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2598 8 Reales. 1814. MADRID. G.J.. 26,73 grs. Busto laureado. (Rayitas en anverso). AC-1268. MBC+/EBC-. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2599 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J.. 26,94 grs. (Leves golpecitos y ligeramente limpiada).. AC-1336. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2600 8 Reales. 1813. MORELOS. 15,03 grs. AE. Con adornos.. AC-1343. (MBC+). 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2601 8 Reales. 1817. POTOSÍ. P.J.. 26,91 grs. Pátina oscura.. AC-1381. MBC+. 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

2602 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J.. 26,9 grs. (Limpiada).. AC-1391. MBC+/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2603 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L.. 26,98 grs. (Rayitas de limpieza).. AC-1394. EBC-/EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



José Napoleón 130
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2604 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N.. 26,89 grs. Bonita pátina irregular.. BONITA PIEZA. AC-1411. EBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2605 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N.. 26,60 grs. Busto desnudo. (Limpiada). AC-1411. MBC+/EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2606 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N.. 26,68 grs. Busto desnudo. (Leves rayitas). AC-1412. EBC-. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

2607 8 Reales.. 1809.. SEVILLA.. C.N.. 27,22 grs.. Busto diademado.. MUY RARA.. AC-1413.. MBC/MBC+.. 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

2608 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J.. 1,57 grs. Acuñación parcialmente floja.. AC-1486. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2609 80 Reales. 1822. MADRID. S.R.. 6,83 grs. AC-1641. MBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2610 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F.. 27 grs. Busto de Carlos IV. Acuñación floja en parte. (Golpecitos).. AC-1857; 
XC-1337. MBC/MBC+. 1100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2611 8 Escudos. 1816. SANTIAGO. F.J.. 26,9 grs. Busto de Carlos IV. (Hojas).. AC-1873; XC-1360. MBC-. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2612 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 3,01 grs. AR. Ø 20 mm. Ligera pátina dorada.. He-3. EBC-/EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2613 Medalla  Restitución del Absolutismo. 1823. SEVILLA. 27,69 grs. AR. Ø 37 mm. (Pequeños golpecitos en gráfila). 
Pátina.. RAH-512; V-345. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Isabel II 132

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2614 4 maravedis. 1849. SEGOVIA. 5,27 grs. Golpecito en anverso. Pátina irregular y oxidaciones en anverso. Brillo y color 
original en reverso.. AC-92. EBC/SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

2615 6 Cuartos. 1836. BARCELONA. 15,41 grs. AC-15. EBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2616 6 Cuartos. 1837. BARCELONA. 13,84 grs. Acuñación del anverso algo floja en centro.. AC-17. MBC+. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

2617 6 Cuartos. 1838. BARCELONA. 13,51 grs. (Acuñación floja en parte).. AC-18. EBC/EBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2618 6 Cuartos. 1839. BARCELONA. 14,01 grs. (Acuñación floja en parte).. AC-20. EBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2619 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 12,68 grs. AC-22. EBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2620 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 14,68 grs. AC-22. MBC+. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2621 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 13,66 grs. AC-22. MBC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2622 6 Cuartos. 1843. BARCELONA. 13,69 grs. (Golpecito en anverso). Pátina oscura.. AC-25. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2623 6 Cuartos. 1844. BARCELONA. 12,85 grs. AC-26. MBC+. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________



Isabel II 134
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2624 6 Cuartos. 1846. BARCELONA. 13,78 grs. Flores de 7 pétalos. (Golpecito en reverso).. AC-31. MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2625 25 Céntimos de Real. 1864. BARCELONA. 9,25 grs. AC-182. EBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2626 1 Real. 1852. BARCELONA. 1,28 grs. (Rayitas en anverso).. AC-275. EBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2627 Lote 3 monedas 1 Real. 1853, 1854 y 1855. BARCELONA. AC-276, 277, 279. MBC- a MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2628 1 Real. 1857. BARCELONA. 1,25 grs. Variante sin punto en la G de la leyenda. Pátina.. AC-280 var.. MBC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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2629 1 Real. 1860/59. BARCELONA. 1,3 grs. Brillo original.. AC-284. EBC+/EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2630 Lote 7 monedas 1 Real. 1857, 1858/7, 1859, 1860, 1861, 1862 y 1863. BARCELONA. Destaca 1859. A EXAMINAR.. AC-
280, 281, 283, 285, 287, 289, 290. MBC- a MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2631 1 Real. 1838. MADRID. D.G.. 1,43 grs. Departamento de Grabado. (Manchitas). Brillo original.. RARA. AC-291. EBC. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2632 Lote 2 monedas 1 Real. 1838 y 1839. MADRID. C.L.. Pátina.. AC-292, 293. MBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2633 1 Real. 1841. MADRID. C.L.. 1,36 grs. ESCASA. AC-294. MBC-/BC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2634 1 Real. 1842. MADRID. C.L.. 1,48 grs. MUY ESCASA Y MÁS ASÍ. AC-295. EBC/EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2635 Lote 2 monedas 1 Real. 1844. MADRID. C.L.. (Una con leves restos de soldadura).. AC-296, 297. MBC- y MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2636 1 Real. 1847. MADRID. C.L.. 1,45 grs. AC-299. MBC+/MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2637 1 Real. 1848. MADRID. C.L.. 1,3 grs. AC-300. MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2638 1 Real. 1849. MADRID. C.L.. 1,24 grs. (Rayitas).. AC-301. MBC-. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2639 Lote 2 monedas 1 Real. 1852 y 1853. MADRID. AC-302, 303. MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2640 1 Real. 1857. MADRID. 1,38 grs. Acuñación algo floja en reverso. Pleno brillo original, parece PROOF.. AC-306. SC-/EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2641 Lote 4 monedas 1 Real. 1859, 1860, 1861 y 1862. MADRID. (Dos limpiadas).. AC-308, 309, 310, 311. MBC- a MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2642 1 Real. 1863. MADRID. 1,31 grs. (Golpecito en anverso y limpiada).. AC-312. EBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2643 1 Real. 1864/4. MADRID. 1,29 grs. Restos de brillo original.. AC-313 var.. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________



Isabel II 138
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2644 1 Real. 1840. SEVILLA. R.D.. 1,41 grs. RARA. AC-314. MBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2645 1 Real. 1844. SEVILLA. R.D.. 1,43 grs. ESCASA. AC-315. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2646 1 Real. 1845. SEVILLA. R.D.. 1,4 grs. AC-316. MBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2647 1 Real. 1850. SEVILLA. R.D.. 1,07 grs. Primer busto. Pátina.. AC-317. MBC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2648 1 Real. 1850. SEVILLA. R.D.. 1,23 grs. Segundo busto. (Levísimos golpecitos). Pleno brillo original.. ESCASA ASÍ, 
BONITA PIEZA. AC-318. EBC+/EBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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2649 Lote 2 monedas 1 Real. 1851 y 1852. SEVILLA. R.D.. AC-319, 320. MBC y MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2650 1 Real. 1852. SEVILLA. 1,25 grs. (Limpiada).. AC-321. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2651 1 Real. 1853. SEVILLA. 1,31 grs. Variante sin puntos acotando la fecha. (Limpiada).. AC-322 var.. MBC+/MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2652 Lote 3 monedas 1 Real. 1853, 1854 y 1855. SEVILLA. Una con pátina oscura.. AC-322, 323, 325. BC+ y MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2653 1 Real. 1857. SEVILLA. 1,25 grs. Ligera pátina.. ESCASA. AC-326. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



Isabel II 140
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2654 Lote 3 monedas 1 Real. 1858, 1859 y 1860. SEVILLA. AC-328, 329, 331. MBC- a MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2655 1 Real. 1862/57. SEVILLA. 1,28 grs. Ligera pátina irisada.. ESCASA. AC-332. MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2656 Lote 3 monedas 1 Real. 1862, 1863 y 1864. SEVILLA. AC-333, 336, 337. MBC- a MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2657 10 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 2,60 grs. Brillo original.. AC-656. SC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2658 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S.. 5,74 grs. Canto estriado. Con punto entre ensayadores.. AC-271. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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2659 10 Reales. 1861. MADRID. 13,01 grs. (Levísimos golpecitos). Intensa pátina dorada e irisada en anverso con brillo 
original.. AC-538. EBC. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2660 20 Reales. 1854. MADRID. 25,8 grs. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original.. AC-596. EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2661 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,92 grs. (Golpecitos y rayitas). Pleno brillo original.. AC-647. (SC-). 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2662 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,67 grs. (Leves rayitas en anverso).. AC-675. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2663 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,7 grs. (Pequeña manchita en anverso).. AC-675. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Isabel II 142
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2664 1 Peso. 1863. MANILA. 1,65 grs. AC-823. MBC/MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2665 1 Peso. 1864/3. MANILA. 1,67 grs. Sobrefecha poco visible en parte superior del 4. (Leves golpecitos).. AC-825. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2666 1 Peso. 1865/59. MANILA. 1,70 grs. Sobrefecha visible en parte superior del 65. (Levísimas rayitas). Restos de brillo 
original.. AC-827. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2667 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,35 grs. (Rayitas).. AC-688. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2668 2 Pesos. 1861. MANILA. 3,28 grs. (Resto de soldadura en reverso).. AC-836. (MBC). 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Isabel II 143

2669 2 Pesos. 1862. MANILA. 3,32 grs. AC-838. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2670 4 Pesos. 1865. MANILA. 6,70 grs. AC-859. EBC-. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2671 100 Reales. 1858. BARCELONA. 10,97  grs. En aro con anilla. (Pequeños golpecitos).. ESCASA. AC-769. EBC-. 360,-________________________________________________________________________________________________________________________

2672 100 Reales. 1863. MADRID. 8,37 grs. (Golpecitos en gràfila). Brillo original en reverso.. AC-790. EBC-/EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2673 Medalla al Duque de la Victoria. 1856. Anv.: Escudo laureado y coronado de Zaragoza. Rev.: El 2º y 3er BATon / EL 
DE ARTILLERIA / Y LOS BOMBEROS / DE LA M.M.N. / DE / ZARAGOZA; bajo listel INAUGURACIÓN / DEL FERRO-
CARRIL / A MADRID / MAYO 1856. Br. Ø 27 mm.. VQ-14327. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________



Gobierno Provisional y I República 144
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2674 Medalla Proclamación. 1833. BARCELONA. 3,62 grs. AR. Ø 21 mm.. He-6. EBC-/MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2675 Medalla Proclamación. 3 Febrero 1834. GRANADA. 1,46 grs. AR. Ø 15 mm. Módulo 1 Real. Pátina oscura.. He-15. MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2676 Medalla Proclamación. 1833. MADRID. 1,48 grs. AR. Ø 14 mm. Módulo 1 Real. (Rayita en anverso). Brillo original.. 
He-22. EBC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2677 Medalla Proclamación. 1833. ZARAGOZA. 2,99 grs. AR. Ø 20 mm. (Leves manchitas).. He-37. MBC+/EBC-. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2678 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M.. SC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Gobierno Provisional y I República 145

2679 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M.. SC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2680 1 Peseta. 1869. S.N.-M.. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Ligera pátina.. EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2681 5 Pesetas. 1869 (*18-__). S.N.-M.. 25,21 grs. Segunda estrella anepígrafa. Mítica pieza de la Numismática Española. 
Certificado de Autenticidad expedido por Juan Cayón el 20 de noviembre de 2018, en el que consta que se trata de 
una pieza original reacuñada con cuños originales pero algo gastados. (Pequeña grieta en canto. Leves rayitas en 
anverso). Pleno brillo original.. RARÍSIMA. Cy-17436. EBC+. 15000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2682 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M.. Restos de brillo original. (Leves rayitas). EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2683 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M.. Restos de brillo original. (Pequeñas rayitas). MBC+/EBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XII 146

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2684 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Golpecitos).. MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

2685 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M.. Restos de brillo original. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2686 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M.. EBC. 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

2687 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M.. Restos de brillo y color original.. EBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2688 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M.. (Rayitas en anverso). EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Amadeo I 147

2689 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M.. (Manchas en anverso).. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2690 10 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (pequeñas rayitas, golpecito en reverso).. MUY ESCASA. BC+/MBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2691 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original.. SC. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2692 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Acuñación algo floja en la zona inferior.. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2693 2 Pesetas.. 1879 (*18-79).. E.M.-M.. Encapsulada por PCGS como AU58 (nº 344771.58/29700766).. EBC+.. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________



Amadeo I 148

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2694 2 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M.. Pátina y brillo original.. EBC+. 275,-________________________________________________________________________________________________________________________

2695 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M.. (Levísimo golpecito en gráfila de anverso a las 2h y levísimas rayitas). Preciosa 
pátina irisada con pleno brillo original. Precioso ejemplar.. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2696 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M.. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2697 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA.  EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2698 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Raya en anverso). Restos de brillo original con ligera pátina irregular.. EBC-/EBC. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Amadeo I 149

2699 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M.. Variante pabellón de la oreja rayado. Primera estrella algo floja pero visible. (Leves 
rayitas).. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2700 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. (Rayitas). EBC-/EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2701 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M.. Restos de brillo original. (Levísimas rayitas de limpieza). EBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2702 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M.. (Rayitas).. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2703 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M.. (Pequeños golpecitos).. EBC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 150

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2704 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M.. (Leves golpecitos). Brillo original.. EBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2705 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M.. (Levísimas rayitas y golpecitos). Brillo original.. SC-. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2706 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V.. Ligera pátina.. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

2707 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V.. (Leves golpecitos).. ESCASA. EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2708 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. (Leves rayitas de limpieza en anverso). Restos de brillo original.. EBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 151

2709 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. SC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2710 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V.. (Leves golpecitos).. MBC+/MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2711 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2712 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V.. Preciosa pátina irisada con brillo original.. SC-/SC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2713 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V.. Bonita pátina dorada irregular con brillo original.. SC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



Alfonso XIII 152

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2714 Prueba de 1 Peseta. 1930. S.L.-M.. Anv.: León caminando a izquierda, utilizando el cuño de los proyectos de los 5 
Céntimos de 1929 y 1930. Rev.: Escudo de España coronado REY CONSTL - DE ESPAÑA.. 4,77 grs. AE. Tras la dimisión 
de Primo de Rivera, en Enero de 1930, el general Dámaso Berenguer asumió la Jefatura del gobierno, dando paso al 
período llamado “La Dictablanda”. A esto se debe la inscripción de la palabra CONSTL en la leyenda del reverso. Ø 
22 mm. (Manchitas). RARÍSIMA. AC-81; Aledón-160PM5. (SC-). 1.500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2715 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V.. (casi imperceptibles golpecitos). Pleno brillo original.. SC. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

2716 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M.. Restos de brillo original. ( Leves rayitas). EBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2717 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M.. Restos de brillo original. EBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2718 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M.. Tipo bucles. (Rayitas). EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Alfonso XIII 153

2719 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V.. (Golpecitos). Brillo original.. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2720 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V.. (Rayitas).. EBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2721 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V.. (Leves golpecitos y limpiada). Leve pátina irisada.. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2722 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V.. Pátina y restos de brillo original. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2723 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. (Leves rayitas). Brillo original. Leve pátina.. SC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________



Unió Catalanista 154

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2724 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V.. (Leves golpecitos). Pátina negra en el canto. Brillo original.. SC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

2725 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Levísimos golpecitos en reverso). Pátina. Brillo original.. BELLA PIEZA. SC-. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2726 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Restos de brillo original. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2727 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V.. (Golpes).. BC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2728 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla.. EBC+. 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Emisiones Locales Guerra Civil 155

2729 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación plana con orla lineal. Color y brillo original.. EBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2730 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. (Manchitas). EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2731 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. Pátina. EBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2732 Serie 5 monedas 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y latón. Serie completa. 
Las de 50 Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. A EXAMINAR.. ESCASA. HG-210/14. EBC- a EBC+. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

2733 10 Céntimos. AYUNTAMIENTO DE CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. HG-233; Vti-L46. MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________



Emisiones Locales Guerra Civil 156

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2734 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. Acuñación con presión irregular. AC-45; Vti-L48. MBC-. 85,-________________________________________________________________________________________________________________________

2735 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. MENORCA. Latón. (Algunas con manchitas). AC-20/24; 
HG-203/207; Vti-L6/10. EBC- a EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2736 Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. Cuni. Las de 
50 Céntimos con y sin PJR.. HG-200/202.. EBC a SC. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2737 5 Cèntims. Aj. de SARROCA. 2,74 grs. Zinc. Vti-L35. MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2738 10 Cèntims. Aj. de SARROCA. 1,97 grs. Zinc. Vti-L36. EBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Estado Español 157

2739 15 Cèntims. Aj. de SARROCA. 2,47 grs. Zinc. Vti-L37. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2740 25 Cèntims. Aj. de SARROCA. 2,15 grs. Zinc. Vti-L38. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2741 50 Céntimos. 1949 (*19-51). Flechas invertidas.. EBC-. 10,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

2742 1 Peseta. 1947 (*19-52).  SC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2743 1 Peseta. 1947 (*19-54).  SC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________



Estado Español 158

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2744 5 Pesetas. 1957 (*58).  SC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2745 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T.. PRUEBAS. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2746 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. (*E-51). II Exposición Nacional de Numismática e Internacional de 
Medallística. (Levisimas manchitas en 1 Peseta).. RARA. SC. 900,-________________________________________________________________________________________________________________________

2747 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística Barcelona.. 
SC- a SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2748 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. 
Barcelona. EBC+ a SC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Emisiones en Ecu 159

2749 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones).. PRUEBAS. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2750 Lote 4 series completas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y 1992. AR. Serie completa en plata con un total de 
28 monedas. En estuche sin certificados. A EXAMINAR.. FDC. 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS IV CENTENARIO

2751 Lote 2 monedas 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AU. I Serie. Rosa de los vientos y Esfera Armilar. En estuche original 
sin certificado, ni cartón sobrecubierta.. HG-639, 641. FDC. 215,-________________________________________________________________________________________________________________________

2752 10.000 Pesetas. 1990. 3,37 grs. AU. II Serie. Quauhtemoc. En estuche original, sin certificado ni cartón sobrecubierta.. 
HG-648. FDC. 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

2753 10 Ecu. 1989. 3,48 grs. AU. Plus Ultra. En estuche original sin certificado.. HG-606. FDC. 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES EN ECU



Estados Alemanes 160

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2754 50 Ecu. 1989. 17,26 grs. AU. Felipe II. En estuche original con certificado.. HG-607. FDC. 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

2755 Lote 2 monedas 250 y 500 Afghanis. 1978. AR. Fauna: Leopardo de las nieves y Grulla siberiana. Tirada 4370 y 4374 
piezas.. ESCASAS. KM-978, 980. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDA EXTRANJERA
AFGANISTÁN

2756 2 Amani (20 Rupees). 1299 S.H. (1920). 9,17 grs. AU. Cuño parcialmente desgastado, habitual en este tipo de piezas. 
Fr-30; KM-888. MBC+. 450,-________________________________________________________________________________________________________________________

2757 Thaler. 1828. LUIS I. BAVARIA. 28 grs. AR. SEGEN DES HIMMELS. Retratos de la Familia Real. (Pequeños golpecitos). 
Brillo original con suave pátina irregular.. Dav-563; KM-734. SC-. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

2758 Thaler. 1835. LUIS I. BAVARIA. 28,06 grs. AR. Encapsulada por NGC como MS61 PL (nº 5783482-002). Conmemoración 
de la construcción del primer tren de vapor. (Leves rayitas). Pleno brillo original, parece PROOF.. Dav-576; KM-779. SC-. 450,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Afganistán 161

2759 Medalla de plata del Festival de Tiro de Munich. 1881. BAVARIA. Anv.: ? SIEBENT • BUNDESSCHIESSEN • 
MÜNCHEN. Ballesta entre dos escudos de armas de Bavaria y Munich. Rev.: Águila coronada con escudo de armas 
en el pecho. 26,96 grs. AR. Ø 38 mm. Grabador: Otto Hupp. Pleno brillo original.. Hauser-556; Peltzer-1472. PROOF. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2760 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1866. FRANKFURT. 37 grs. AR. (Mínimas rayitas de limpieza). Ligera pátina.. Dav-651; KM-
365. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2761 Thaler. 1860-A. PAUL FRIEDRICH EMIL LEOPOLD III. LIPPE-DETMOLD. BERLIN. 18,5 grs. AR. Ligera pátina de 
colección antigua.. Dav-725; KM-267. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2762 Thaler. 1762. FRANZ I. NURNBERG. 28 grs. AR. Pátina oscura.. Dav-2486; KM-333. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2763 Thaler. 1763. FRANZ I. NURNBERG. 27,98 grs. AR. (Leves manchitas).. Dav-2488; KM-339. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



Argentina 162

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2764 Thaler. 1754. FRANZ I. REGENSBURG. 27,9 grs. AR. Bonita pátina irregular irisada.. Dav-2618B; KM-371. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2765 5 Reichmark. 1927-A. WEIMAR REPUBLIC. BERLÍN. 24,97 grs. AR. Centenario de Bremerhaven. (Leves golpecitos).. 
ESCASA. KM-51. EBC-/EBC. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

2766 2 Millionen Mark. 1923. WEIMAR REPUBLIC. Al. Von Stein.. EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2767 10 Centavos. 1882. 2,42 grs. AR. Brillo original.. KM-26. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

2768 20 Centavos. 1882. 4,99 grs. AR. Brillo original.. KM-27. EBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL Australia 163

2769 50 Centavos. 1882. 12,44 grs. AR. KM-28. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2770 1 Peso. 1882. 24,95 grs. AR. KM-29. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2771 Argentino (5 Pesos). 1884. 8,06 grs. AU. (Pequeños golpecitos).. Fr-14; KM-31. EBC-/MBC+. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

2772 Medalla Centenario de la Independencia. 1810-1910. 4,15 grs. AE. Ø 22 mm.. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2773 Sovereign. 1899-P. VICTORIA. PERTH. 7,98 grs. AU. (Pequeños golpecitos y dos rayitas debajo del busto). Brillo 
original.. ESCASA. Fr-25; KM-13. EBC-/EBC. 360,-________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRALIA



Estados Austríacos 164

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2774 Sovereign. 1917-P. JORGE V. PERTH. 7,98 grs. AU. (Golpecitos).. Fr-40; KM-2. EBC-/EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2775 Thaler. 1624. PARIS VON LODRON. SALZBURG. 28,33 grs. AR. Ligera pátina, bonita pieza.. Dav-3497; KM-61. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS AUSTRÍACOS

2776 Thaler. 1694. JOHANN ERNST. SALZBURG. 29,17 grs. AR. Ligera pátina dorada.. Dav-3510; KM-254. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2777 Thaler. 1790-M. HIERONYMUS. SALZBURG. 27,82 grs. AR. (Limpiada).. Dav-1265; KM-465. MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2778 Thaler. 1801-M. HIERONYMUS. SALZBURG. 27,88 grs. AR. (Rayitas). Leve pátina irregular.. Dav-1265; KM-465. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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2779 20 Kreuzer. 1777. MARIA THERESA. 5,95 grs. AR. KM-1999. MBC. 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

2780 20 Kreuzer. 1804-A. FRANZ II. 6,65 grs. AR. KM-2139. MBC+/EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2781 Thaler. 1632. LEOPOLD. HALL. 28,72 grs. AR. Exceso de metal en gráfila de anverso entre 1 y 3h. Bonita pátina de 
colección antigua irisada.. Dav-3338; KM-629.2. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2782 Lote 2 monedas 4 Florin-10 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 3,23 y 3,22 grs. AU. Reacuñación (Restrike).. Fr-503R; 
KM-2260. SC. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2783 10 Corona. 1912. FRANZ JOSEPH I. 3,39 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-513R; KM-2816. SC-/SC. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________



Canadá 166

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2784 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,88 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Ínfimos golpecitos en canto). 
Brillo original.. Fr-507R; KM-2819. SC. 1300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2785 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,84 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Brillo original.. Fr-507R; KM-2819. SC. 1300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2786 50 Ecu. 1987. 17,25 grs. AU. Carlos V.. Fr-427; KM-167. PROOF. 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

2787 20 Leva. 1912. FERDINAND I. 6,45 grs. AU. Reacuñación oficial. Tirada: 2.950 piezas.. MUY ESCASA. Fr-6; KM-33. PROOF. 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

BULGARIA

2788 5 Dollars. 1993. 31,43 grs. AR. Hoja de arce. Onza de plata. Pátina dorada en reverso.. KM-187. FDC. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ



ir al índice
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2789 100 Dollars. 1977. 16,97 grs. AU. Jubileo Isabel II. Flores. En estuche original con certificado.. Fr-8; KM-119. PROOF. 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

2790 100 Dollars. 1983. 16,97 grs. AU. IV Centenario Saint John-Terranova. En estuche original con certificado (Falta una 
tapa en el estuche).. Fr-14; KM-139. PROOF. 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

2791 100 Dollars. 1985. 16,97 grs. AU. Centenario Parque Nacional. En estuche original con certificado.. Fr-16; KM-144. PROOF. 650,-________________________________________________________________________________________________________________________

2792 100 Dollars. 1987. 13,34 grs. AU. Olimpiada Calgary´88: Antorcha Olímpica. En estuche original con certificado.. 
Fr-18; KM-158. PROOF. 325,-________________________________________________________________________________________________________________________

2793 50.000 Riels. 1974. 6,7 grs. AU. Bailarinas camboyanas.. Fr-8; KM-64. SC. 420,-________________________________________________________________________________________________________________________

CAMBOYA



Chile 168

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2794 50 Centavos. 1855. SANTIAGO. 12,37 grs. AR. Pátina.. KM-128. MBC/MBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

2795 1 Peso. 1889. 24,97 grs. AR. KM-142.1. EBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2796 10 Pesos. 1853. SANTIAGO. 15,17 grs. AU. Fr-45; KM-123. MBC+. 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

2797 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. 20,56 grs. AU. (Con anilla a las 12h).. Fr-54; KM-175. MBC+. 750,-________________________________________________________________________________________________________________________

2798 100 Pesos. 1954. 20,82 grs. AU. (Colgada, con anilla soldada a las 12h. y dos eslabones).. Fr-54; KM-175. (MBC). 750,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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2799 50 Cents. (1911-15). YUNNAN. 13,32 grs. AR. Y-257. MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

2800 Dollar. (1914). YUAN SHIH KAI. TIENTSIN. 26,73 grs. AR. Ligera bonita pátina.. BONITA PIEZA, RARA Y MÁS ASÍ. 
Y-322. EBC+. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2801 Dollar. (1921) Año 10. HSU SHIH-CHANG. TIENTSIN. 26,97 grs. AR. Tipo Pavilion con leyenda en la parte baja del 
reverso. Canto estriado. Ligera bonita pátina.. BONITA PIEZA, MUY RARA Y MÁS ASÍ. Y-676. EBC. 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

2802 Lote 2 monedas 10 Yuan. 2008. AR. Panda y cría. Una bañada en oro.. KM-1865. PROOF. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2803 1 Peso. 1862. 24,91 grs. AR. KM-139.1. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

COLOMBIA



Cuba 170
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LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2804 1 Peso. 1915. 26,55 grs. AR. Brillo original.. KM-15.1. SC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

2805 1 Peso. 1936. 26,64 grs. AR. Tipo ABC.. KM-22. EBC+. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

2806 1 Peso. 1987. CuNi. Che Guevara. Tirada: 6.000 piezas.. KM-158. SC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2807 2 Pesos. 1915. 3,31 grs. AU. José Martí. (Levísimas rayitas). Brillo original.. Fr-6; KM-17. EBC/EBC+. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

2808 2 Pesos. 1916. 3,33 grs. AU. José Martí. (Dos leves rayitas en reverso). Brillo original.. RARA ASÍ. Fr- 6; KM- 17. SC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________



ir al índice
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2809 10 Pesos. 1915. 16,7 grs. AU. José Martí. (Leves golpecitos). Brillo original.. Fr-3; KM-20. EBC-. 630,-________________________________________________________________________________________________________________________

2810 20 Pesos.. 1915.. 33,43 grs.. AU.. José Martí. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original.. Fr-1; KM-21.. EBC-.. 1600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2811 1 Sucre. 1890. LIMA. T.F.. 24,76 grs. AR. (Golpecitos en canto).. KM-53.3. MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

ECUADOR

2812 1 Dime. 1900-O. NEW ORLEANS. 2,49 grs. AR. Tipo Barber.. ESCASA. KM-113. EBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

2813 Quarter Dollar. 1932-S. SAN FRANCISCO. AR. Washington.. RARA. KM-164. MBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2814 1 Dollar. 1881-S. SAN FRANCISCO. 26,72 grs. Tipo Morgan. (Levísimas marquitas en anverso).. KM-110. SC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2815 Trade Dollar. 1874. AR. (Resellos chinos).. KM-108. MBC+. 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

2816 2 1/2 Dollars. 1908. 4,18 grs. AU. Tipo Indio. (Leves rayitas en reverso).. Fr-120; KM-128. EBC/EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2817 2 1/2 Dólares. 1912. 4,18 grs. AU. Tipo Indio.. Fr-120; KM-128. EBC-/EBC. 190,-________________________________________________________________________________________________________________________

2818 5 Dólares. 1899. 8,35 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos).. Fr-143; KM-101. EBC. 320,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2819 20 Dollars. 1904. 33,42 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original.. Fr-172; KM-74.1. EBC. 1275,-________________________________________________________________________________________________________________________

2820 20 Dólares. 1907-S. SAN FRANCISCO. 33,44 grs. AU. Coronet Head. (Golpecitos). Brillo original.. Fr-178; KM-74.3. EBC. 1250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2821 20 Dollars. 1898-S. SAN FRANCISCO. 33,41 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original.. Fr-178; KM-
74.3. EBC. 1275,-________________________________________________________________________________________________________________________

2822 1 Kroon. 1933. 5,94 grs. AR. 10 Aniversario Festival de Canto. (Leves rayitas).. KM-14. EBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTONIA

2823 5 Francs. 1870-A.. III REPUBLIQUE. PARIS. AR. Encapsulada por NGC como XF45 (nº 5818325-043).. KM-820.1. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA
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2824 5 Francs. 1871-A. III REPUBLIQUE. PARIS. AR. Encapsulada por NGC como VF35 (nº 4905506-028). Variante con 
tridente de símbolo, acuñada durante la Comuna de París.. RARA. KM-823. MBC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2825 5 Francs.. 1872-A.. III REPUBLIQUE. PARÍS.. AR.. Encapsulada por NGC como XF DETAILS CLEANED (nº 5818325-
044). (Rayitas y golpecitos).. KM-820.1.. MBC-.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2826 10 Francs. 1860-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 3,16 grs. AU. Fr-577; KM-802. MBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2827 10 Francs. 1896-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 3,2 grs. AU. Fr-594; KM-830. EBC. 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

2828 20 Francs. 1887-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,41 grs. AU. Ángel.. Fr-592; KM-825. MBC+. 240,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2829 20 Francs. 1914. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU. Gallo.. Fr-596a; KM-857. EBC+. 245,-________________________________________________________________________________________________________________________

2830 100 Francs. 1869-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 32,21 grs. AU. Busto laureado. (Golpecitos). Restos de brillo original.. 
Fr-580; Gad-1136; KM-802.1. EBC-. 1600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2831 Medalla Expedición Napoleón a Egipto. 1798 (1826). Anv.: Soldado romano como alegoría del ejercito francés, con 
estandarte de la Galia cubriendo cautiva egipcia, detrás templo y piramides. En exergo GALLIA VICTRICE AEGYPTVS 
REDIVIVA / MDCCXCVIII / BARRÉ FECIT 1826. Rev.: S.M. LOUIS XVIII ORDONNE QUE LES ÉDITIONS DE LA DESCRIPT. 
DE L´ EGYPTE SOIENT MULTIPLIÉES. Alrededor bajorrelieves de dioses egipcios. Br. Ø 68 mm. Reedición de la 
medalla de la expedición de Napoleón a Egipto ordenada por Luis XVIII.. SC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2832 Medalla octogonal del Conseil de Prud´ Hommes. 1813. NAPOLEÓN. ROUEN. 14,99 grs. AR. Ø 32 mm. (Pequeños 
golpecitos). Bonita pátina de colección antigua.. Bramsen-1312; Julius-2769; Essling-2296. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2833 1 Crown. 1844. VICTORIA. 27,65 grs. AR. KM-741. MBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA
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2834 Trade Dollar. 1930. 26,92 grs. AR. Sin marca de ceca en tridente. (Pequeños golpecitos).. KM-T5. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2835 1/2 Sovereign. 1852. VICTORIA. 3,9 grs. AU. (Ha estado en aro).. Fr-389b; KM-735.1. MBC. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________

2836 Sovereign. 1821. GEORGE IV. 7,96 grs. AU. Leves restos de brillo original.. Fr-376; KM-682. MBC+. 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

2837 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,97 grs. AU. Fr-404; KM-820. EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2838 Sovereign. 1966. ELISABETH II. 7,99 grs. AU. Fr-417; KM-908. SC-. 310,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2839 Sovereign. 1967. ELISABETH II. 7,97 grs. AU. Fr-417; KM-909. SC-. 310,-________________________________________________________________________________________________________________________

2840 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,85 grs. AU. (Ex Proof, limpiada).. Fr-390; KM-769. EBC+. 1800,-________________________________________________________________________________________________________________________

2841 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,96 grs. AU. (Limpiada con rayitas de limpieza).. Fr-390; KM-769. (EBC). 1900,-________________________________________________________________________________________________________________________

2842 100 Pounds. 1988. ELIZABETH II. 34,07 grs. AU. Britannia. (Leve rayita en anverso).. Fr-431; KM-953. PROOF. 1300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2843 Medalla Toma de Porto Bello. 1739. ADMIRAL VERNON. Anv.: ADMIRAL VERNON TOOK PORTO BELLO. Busto a 
izquierda sosteniendo bastón. Rev.: WITH SIX SHIPS ONLY NOV 22 1739. Navios entrando al puerto de Porto Bello. 
Br. Ø 38 mm.. MBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2844 Medalla Centenario de la Batalla de Trafalgar. 1805-1905. Anv.: HORATIO VISCOUNT NELSON. K·B· DUKE OF 
BRONTE. &.Busto en uniforme militar a izquierda. Rev.: ENGLAND EXPECTS EVERY MAN WILL DO HIS DUTY. Escena 
de la batalla de Trafalgar; CENTENARY OF THE BATTLE OF TRAFALGAR 1905 en cuatro lineas, debajo TRAFALGAR 
OCT. 21. 1805. 11,66 grs. Peltre. Ø 32 mm. Copia a menor escala de la famosa medalla de 1805 de Matthew Boulton 
celebrando la victoria de del vicealmirante Nelson en trafalgar, modificada con la adicción de la leyenda de 
aniversario en reverso. (Golpes). Restos de plateado.. BHM 3923. (EBC-). 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2845 1 Peso. 1882. 24,73 grs. AR. KM-208. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

GUATEMALA

2846 1 Peso. 1896. 24,76 grs. AR. KM-210. SC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

2847 1 Peso. 1889/8. 25,08 grs. AR. KM-52. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

HONDURAS

2848 50 Sen. 1965. IRIAN-BARAT. 3 grs. Al. Presidente Sukarno.. KM-Pn4. PRUEBA. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

INDONESIA
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2849 2 1/2 Rupiah. 1963. IRIAN-BARAT. 5,55 grs. Al. Presidente Sukarno.. KM-Pn3. PRUEBA. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2850 2.000 Dinars (2 Kran). 1310 d.H (1893). 8,95 grs. AR. RARA. KM-908. BC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

IRÁN

2851 1/2 Toman (5.000 Dinars). 1305 d.H. (1887/8). NASIR AL-DIN SHAH. 1,4 grs. AU. Fecha 13(0)5 escrita como 135.. 
Fr-63; KM-927. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2852 1/2 Toman (5.000 Dinars). 1316 d.H. (1898/9). MUZZAFFAR AL-DIN SHAH. 1,41 grs. AU. Brillo original.. Fr-71; KM-
994.1. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2853 Toman. 1229 d.H. (1813/4). FATH ALÍ SHAH. SHIRAZ. 4,79 grs. AU. Último dígito de la fecha puede confundirse con 
un 6.. BELLA. Fr-34; MIT-2132/2134; C-206; KM-749.6. EBC. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2854 Toman. 1236 d.H. (1819/20). FATH ALÍ SHAH. TABRIZ. 4,6 grs. AU. BELLA. Fr-34; MIT-2132/2134; C-206; KM-753.11. EBC-. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2855 Toman. 1237 d.H. (1820/1). FATH ALÍ SHAH. TABRIZ. 4,56 grs. AU. BELLA. Fr-34; MIT-2132/2134; C-206; KM-753.11 
sim.. EBC. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2856 Toman. (1294/5 d.H. - 1877/8). NASIR AL-DIN SHAH. 2,85 grs. AU. (Leves golpecitos en gráfila). Brillo original.. Fr-61; 
KM-932. EBC. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

2857 Toman. 1303 d.H. (1885/6). NASIR AL-DIN SHAH. 2,88 grs. AU. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original.. 
Fr-62; KM-933. EBC-. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

2858 2 Toman. 1299 d.H. (1882/3). NASIR AL-DIN SHAH. 5,7 grs. AU. Restos de brillo original.. Fr-60; KM-942. EBC-. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2859 Serie 9 monedas 25 a 2.000 Rials. 1971. SHAH REZA PAHLEVI. AR (5) 135,72 grs., AU (4) 55,30 grs.. 2.500 Años 
Imperio Persa. En estuche original con certificado. Tirada máxima: 9.805 series.. KM-PS2 (1184/92). PROOF. 2600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2860 20 Lirot. 1960. 7,96 grs. AU. Centenario nacimiento de Theodore Herzl.. Fr-1; KM-30. SC. 360,-________________________________________________________________________________________________________________________

ISRAEL

2861 Florin (Fiorino stretto). (1303-1422). REPÚBLICA. FLORENCIA. Anv.: S- IOHA- NNES. B. Símbolo de una ánfora 
sobre la mano de San Juan de frente con cetro. Rev.: + FLOR - ENTIA. FLOR de lis. 3,5 grs. AU. Encapsulada por NGC 
como AU53 (nº 5783481-001).. Fr-275. EBC-. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

2862 Grosso.. CONRAD III. GÉNOVA. 0,83 grs. AR. Biaggi-837. (MBC+). 45,-________________________________________________________________________________________________________________________

2863 20 Lire. 1927-R. VITTORIO EMANUELE III. 14,98 grs. AR. Año V. (Golpecitos y algo limpiada).. RARA. Bol-R68; Gig-35; 
KM-69; Mont-64; Pag-671. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA
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2864 20 Liras. 1882-R. HUMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU. Restos de brillo original.. Fr-21; KM-21. EBC/EBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2865 100 Maloti. 1976. 9,02 grs. AU. X Aniversario de la Independencia.. Fr-13; KM-. PROOF. 540,-________________________________________________________________________________________________________________________

LESOTHO

2866 30 Tari. 1798. FERDINAND HOMPESCH. 29,64 grs. AR. Punto delante del busto del Gran Maestro. Se cree que esta 
variante fue acuñada durante la Ocupación Francesa de Malta. (Levísimas rayitas). Ligera bonita pátina.. BONITA 
PIEZA, LA VARIANTE MÁS RARA. Dav-1611C; KM-345.4. EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

ORDEN DE MALTA

2867 1 Peso. 1913. 26,93 grs. AR. Caballito.. KM-453. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

MEXICO

2868 8 Escudos. 1858. CULIACAN. C.E.. 26,88 grs. AU. Leves restos de brillo original.. Fr-66; KM-383.2. MBC. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2869 8 Escudos. 1863. ZACATECAS. M.O.. 26,97 grs. AU. (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original.. Fr-75; KM-
383.11. EBC-. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2870 1 Peso. 1903. 1,63 grs. AU. KM-410.5. SC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2871 2 1/2 Pesos. 1872. ZACATECAS. H.. 4,25 grs. AU. Tirada: 1.300 piezas.. RARA. Fr-156; KM-411.6. EBC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2872 2 1/2 Pesos. 1945. 2,06 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2873 5 Pesos. 1955. 4,15 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial.. Fr-168R; KM-464. SC. 160,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2874 20 Pesos. 1870. CIUDAD DE MEXICO. C.. 33,82 grs. AU. (Mínima hojita en anverso a las 11.30h y gráfila levemente 
irregular en reverso a las 9h). Brillo original.. Fr-119; KM-414.6. EBC-. 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2875 20 Pesos. 1959. 16,64 grs. AU. Calendario Azteca. Reaccuñación oficial (Restrike). Fr-171; KM-478. EBC+. 630,-________________________________________________________________________________________________________________________

2876 Lote 4 monedas 50 Pesos. 1945 y 1946 (3). AU. Centenario Independencia. (Algunas con golpecitos). Brillo original.. 
Fr-172; KM-481. EBC- a EBC+. 6200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2877 100 Francs. 1886-A. CHARLES III. PARÍS. 32,26 grs. AU. (Leves golpecitos).. Fr-11; Gad-122; KM-99. EBC-. 1600,-________________________________________________________________________________________________________________________

MÓNACO

2878 5 Mark. 1894-A. 27,77 grs. AR. Ave del Paraíso. Bonita pátina irisada e irregular.. RARA Y MÁS ASÍ. KM-7. SC-. 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

NUEVA GUINEA
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2879 50 Centesimos. 1904. 24,94 grs. AR. KM-5. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ

2880 10 Soles. 1863. LIMA. Y.B.. 16,05 grs. AU. Libertad sentada.. ESCASA. Fr-71; KM-193. EBC-/EBC. 750,-________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

2881 50 Soles. 1967. 33,39 grs. AU. Guerrero Inca. ´Reproducción´ debajo de la estatua, como todas las piezas de este 
año. (Leve rayita en anverso). Pleno brillo original.. Fr-77; KM-219. PROOF. 1600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2882 100 Soles. 1962. LIMA. 46,78 grs. AU. Fr-78; KM-231. SC. 2000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2883 500 Reis. 1907. CARLOS I. 5,56 grs. AR. KM-535. EBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL
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2884 1.000 Reis. 1898. CARLOS I y AMELIA. 24,94 grs. AR. 400 aniversario Descubrimiento de la India. Bonita pátina de 
colección antigua en reverso.. KM-539. EBC-/EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2885 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 25,04 grs. AR. (Levísimos golpecitos). Brillo original.. KM-540. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2886 Lote 3 monedas 400 y 1.000 Reis (2). 1835, 1837 y 1910. MARIA II (2) y EMANUEL II. AR. Las 3 tamaño duro.. KM-
403.2, 472, 555. MBC+ a EBC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2887 1 Escudo. 1926. Al-Br. RARA. KM-576. SC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2888 Lote 2 monedas 10 y 100 Francs. (1965). 3,76 y 29,93 grs. AU. Presidente Gregoire Kayibanda. Tiraje 100 Francos: 
3.000 piezas.. ESCASAS. Fr-1, 4; KM-1, 4. PROOF. 1550,-________________________________________________________________________________________________________________________

RUANDA
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2889 5 Kopeks. 1792-EM. CATHERINE II. EKATERINBURG. 47,46 grs. AE. C-59.3. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

2890 10 Kopeks (Grivennik). 1752. ELIZABETH. 2,15 grs. AR. C-16a. MBC+. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

2891 3 Roubles. 1870-CPb. ALEXANDER III. ST. PETERSBURG. HI. 3,93 grs. AU. AÑO MUY ESCASO. Fr-164; Y-26. EBC. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2892 5 Roubles. 1897-AG. NICHOLAS II. 4,26 grs. AU. (Rayitas en anverso a las 6h).. Fr-180; Y-62. MBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2893 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Pond (Een). 1894 y 1897. 3,94 y 7,95 grs. AU. (Leves golpecitos y rayitas).. Fr-2, 3; KM-9.2, 10.2. 
MBC+. 550,-________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA
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2894 Sovereign. 1927-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU. Fr-5; KM-21. EBC. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2895 2 Rand. 1966. 7,98 grs. AU. Jan van Riebeeck.. Fr-11; KM-64. EBC+. 300,-________________________________________________________________________________________________________________________

2896 5 Batzen. 1826. BERNA. 4,07 grs. AR. Brillo original.. BONITA PIEZA. KM-196.1. SC. 130,-________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

2897 5 Francs. 1936-B. BERNA. 15,02 grs. AR. Fondo de Armamento de la Confederación. Ligera pátina dorada en anverso 
con pleno brillo original.. KM-41. SC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2898 5 Francs. 1939-B. BERNA. 19,43 grs. AR. Festival de Tiro: Luzerna. Pátina dorada en anverso con brillo original.. KM-
S20. SC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2899 5 Francs. 1939-B. BERNA. 15,05 grs. AR. VI Centenario Batalla de Laupen. Preciosa pátina dorada en anverso con 
brillo original.. ESCASA. KM-42. SC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2900 5 Francs. 1939. BERNA. 19,5 grs. AR. Exposición de Zurich. (Levísimos golpecitos en anverso). Brillo original.. KM-43. 
SC-/SC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2901 5 Francs. 1941-B. BERNA. 15,03 grs. AR. 650 aniversario de la Confederación. Pleno brillo original.. KM-44. SC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2902 5 Francs. 1944-B. BERNA. 14,97 grs. AR. V Centenario Batalla de Sant Jakob An Der Birs. Pleno brillo original.. KM-5. SC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

2903 20 Francs. 1930-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Pleno brillo original, parece PROOF.. Fr-499; KM-35.1. SC. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2904 20 Liras. 1866-R. PIO IX. ROMA. 6,4 grs. AU. Año XXI. (Leves golpecitos y rayitas). Restos de brillo original.. Fr-280; 
KM-1382. MBC+. 280,-________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

2905 3 Tien. (1848-1883). TU DUC. ANNAM. 10,73 grs. AR. (Dos pruebas de metal, a las 12 y 6h).. ESCASA. KM-433. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

VIETNAM

2906 1.000 Francos.. 14 Junio 1834.. EMISIONES CARLISTAS. CARLOS V, PRETENDIENTE.. PROMESFE D’OBLIGATION 
de L’EMPRUNT ROYAL D’ESPAGNE.. Fechado en Portsmouth con firmas del Comisario Real y del Titular del Bono. 
Al dorso dos tampones del pago de interés. EXTRAORDINARIAMENTE RARO, no reseñado ni en Edifil ni Filabo. No 
nos consta la existencia de otro ejemplar.. MBC.. 750,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES ESPAÑOLES

2907 Lote 2 billetes 16 Pesos Duros. Enero 1835. CARLOS V PRETENDIENTE. TESORO REAL. MADRID.. Ed-19. SC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2908 47 Pesos Fuertes. 6 Febrero 1836. CARLOS V PRETENDIENTE. OÑATE. Billete completo con cupones.. RARO ASÍ. 
Ed-20. EBC. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2909 100 Pesos Fuertes de 20 Reales de Vellón. 8 Abril 1837. CARLOS V, PRETENDIENTE. TESORO REAL. Billete 
completo con la matriz.. Ed-22. SC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2910 100 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie A. Con matriz y sin firmas. (Perforaciones de 
archivo en margen de matriz).. Ed-126B. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2911 200 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Serie B. Sin firmas. Con matriz.. Ed-127B. EBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2912 500 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. (Perforaciones de archivo en margen de matriz).. 
Ed-128B. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2913 1.000 Reales de Vellón. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Con firmas y taladro central.. Ed-129A. MBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2914 2.000 Reales de Vellon. 14 Mayo 1857. BANCO DE ZARAGOZA. Ed-130B. EBC. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2915 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. (21 Agosto 1857). BANCO DE BILBAO. Pareja correlativa. Sin firmas.. Ed-143. SC-. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2916 4.000 Reales de Vellón. (21 Agosto 1857). BANCO DE BILBAO. Sin firmas.. Ed-148. SC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2917 500 Reales de Vellón. ARAMBURU HERMANOS. CÁDIZ. Matriz izquierda.. (Tres perforaciones de archivo en 
margen de matriz).. RCH-Pág 79. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2918 Obligación al portador 500 Pesetas. 1 Julio 1885. COMPAÑÍA DE LOS FERROCARRILES DE MALLORCA. Con 
matriz. (Perforaciones de archivo).. RCH-pág.82. EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2919 Obligación 1.000 Francos. 25 Marzo 1869. CARLOS VII PRETENDIENTE. AMSTERDAM.. (Leves manchitas del 
tiempo).. RARO. Ed-194. SC. 400,-________________________________________________________________________________________________________________________

2920 Lote 2 billetes 100 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. Pareja 
correlativa.. Ed-196. SC. 140,-________________________________________________________________________________________________________________________

2921 Lote 2 billetes 200 Reales de Vellón. 30 Mayo 1870. CARLOS VII PRETENDIENTE. LA TOUR DE PEILZ. Pareja 
correlativa.. Ed-197. SC. 160,-________________________________________________________________________________________________________________________

2922 50 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal.. MUY ESCASO. Ed-283. MBC+. 900,-________________________________________________________________________________________________________________________

2923 50 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. FALSO DE ÉPOCA. FALSO en taladro. (Roturas).. Ed-283F. MBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2924 100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizábal. (Leve reparación).. MUY ESCASO. Ed-284. MBC+. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2925 25 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Manchitas del tiempo). RARO ASÍ. Ed-300. EBC-. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2926 50 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. Excepcional papel. (Leve manchita, tres pliegues).. MUY RARO. Ed-301. EBC-. 1500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2927 100 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Reparaciones).. RARO. Ed-302. MBC+. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2928 50 Pesetas. 2 Enero 1898. Jovellanos. (Leves reparaciones en esquinas derechas).. RARO. Ed-304. EBC. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2929 25 pesetas. 17 Mayo 1899. Quevedo. Serie M. (Levísima reparación).. ESCASO. Ed-306a. EBC-. 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

2930 100 Pesetas. 1 Mayo 1900. Quevedo. Serie D. (Pequeñas reparaciones).. RARO. Ed-308a. MBC+. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________

2931 100 Pesetas. 30 Junio 1906. Serie A. (Leves manchitas en reverso).. Ed-313a. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2932 500 Pesetas. 24 Julio 1927. Isabel “La Católica”. Precintado y garantizado por PMG como ABOUT UNCIRCULATED 55 
(nº 1909403-007).. Ed-352. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA CIVIL

2933 500 Pesetas. 15 Agosto 1928.. Cardenal Cisneros. Precintado y garantizado por PMG  como 66 GEM UNCIRCULATED 
EPQ (nº1906012-029).. Ed-356. SC.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2934 1.000 Pesetas. 1 Julio 1925. Carlos I. Precintado y garantizado por PMG como CHOICE ABOUT UNC 58 EPQ (nº 
8076682-027).. Ed-351. EBC+. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2935 25 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente López. Precintado y garantizado por PMG como GEM UNCIRCULATED 66 EPQ (nº 
8068306-050).. Ed-358. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2936 50 Pesetas. 22 Julio 1936. Ramón y Cajal. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como GEM UNCIRCULATED 
66 EPQ (nº 8067513-049).. Ed-366. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2937 50 Pesetas.. 22 Julio 1935.. Ramón y Cajal. Serie A. Precintado y garantizado por PMG como SUPERB GEM UNC 67 
EPQ (nº 1906012-006). Excepcional calidad.. Ed-366a; Pick-88b.. SC.. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2938 50 Pesetas.. 22 Julio 1935.. Ramón y Cajal. Serie A. (Arruguita).. Ed-366a.. SC.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2939 100 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Fernández de Córdoba. Precintado y garantizado por PMG como 67 EPQ SUPERB GEM 
UNCIRCULATED (nº 1908485-002).. Ed-360.. SC.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2940 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por PMG como GEM UNCIRCULATED 66 EPQ (nº 
8059978-020).. Ed-361. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2941 500 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Elcano. Precintado y garantizado por PMG como 66 EPQ GEM UNCIRCULATED (nº 
1906992-012).. Ed-361.. SC.. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2942 500 Pesetas. 7 Enero 1935.. Hernán Cortés. Precintado y garantizado por PCGS como 67 SUPERB GEM UNC OPQ 
(nº 699777.67/37561042). MÁXIMA CALIDAD PARA ESTE BILLETE. Ed-365. SC. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

2943 Lote 2 billetes 500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernán Cortés. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PCGS 
como 67 SUPERB GEM UNC OPQ (nº 699777.67/37561035 y 699777.67/37561036).. MÁXIMA CALIDAD PARA ESTE 
BILLETE. Ed-365. SC. 1000,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2944 500 Pesetas.. 7 Enero 1935.. Hernán Cortés. (Leves manchas en la parte inferior).. Ed-365.. (SC).. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2945 1.000 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Zorrilla. Precintado y garantizado por PMG como 64 CHOICE UNCIRCULATED (nº 
1908288-008).. Ed-362.. SC.. 600,-________________________________________________________________________________________________________________________

2946 Lote 2 billetes 1.000 Pesetas.. 25 Abril 1931.. Zorrilla. Pareja correlativa. Precintados y garantizados por PMG como 
64 CHOICE UNCIRCULATED (nº 1908789-001 y 1908789-002).. Ed-362.. SC.. 1200,-________________________________________________________________________________________________________________________

2947 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como CHOICE ABOUT 
UNC 58 (nº 8075874-032).. Ed-450. EBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

2948 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordón. Serie A. Precintado y garantizado por PMG como ABOUT 
UNCIRCULATED 55 (nº 1908734-034).. Ed-432. EBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2949 500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie A. (Reparaciones).. Ed-422. MBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2950 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Precintado y garantizado por PMG como VERY FINE 30 (nº 1907343-
030).. Ed-439. MBC. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2951 Prueba del anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco azul. 
Con certificado de Cartamoneta.com. (Pequeñas arruguitas, la más evidente en la esquina superior izquierda).. Ed-
439Pa y LB-249pa. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2952 Prueba del anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco verde. 
Con certificado de Cartamoneta.com. (Ligerisima arruguita, esquinas levemente redondeadas).. Ed-439Pa y LB-
249pa. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2953 Prueba del anverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Sin numeración y sin firma del cajero, marco 
marrón. Con certificado de Cartamoneta.com. (3 marcas horizontales en marco superior producidas por la impresión, 
esquinas levemente redondeadas).. Ed-439Pa y LB-249pa. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Juan Carlos I 200

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2954 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco gris. Con certificado de Cartamoneta.com. 
(Doblez en esquina inferior izquierda).. Ed-439Pb y LB-249pb. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2955 Prueba del reverso 500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Marco marrón. Con certificado de Cartamoneta.
com. (Esquina algo redondeada, levísima rotura en margen izquierdo).. Ed-439Pb y LB-249pb. SC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2956 1.000 Pesetas. 19 Febrero 1946. Vives. (Manchitas).  Precintado y garantizado por PMG como ABOUT UNCIRCULATED 
50 (nº 1907343-038).. Ed-453. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2957 1.000 Pesetas. 4 Noviembre 1949. Ramón de Santillán. (2 dobleces en centro, pero buen ejemplar).. Ed-458. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2958 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin Serie. Precintado y garantizado por PMG como GEM UNCIRCULATED 
66 EPQ (nº 8063828-040).. Ed-475. SC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I
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2959 1 Pesseta.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión azul. (Leve pliegue 
vertical planchado). EXCELENTE PRESENCIA.. Ed.AND-2.. (EBC).. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ANDORRA

2960 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D´ ANDORRA. Emisión marrón. (Levísima roturita 
en margen derecho).. Ed-3. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2961 2 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión azul.. ED-4.. MBC.. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

2962 5 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión azul. Tampón violeta en 
anverso y reverso (RARO ASÍ). Precintado y garantizado por PMG como 50 ABOUT UNCIRCULATED (nº1908484-001). 
(Inapreciable restauración en el pliegue). Excelente aspecto.. Ed-6.. (EBC+).. 700,-________________________________________________________________________________________________________________________

2963 5 Pessetes.. 19 Desembre 1936.. CONSELL GENERAL DE LES VALLS D’ANDORRA.. Emisión marrón. Precintado 
y garantizado por PMG como 30 VERY FINE (repaired) (nº 1908484-004). (Restauración en los pliegues). Muy buen 
aspecto.. Ed-7.. (MBC+).. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2964 25 Pesos. 4 Mayo 1813. TESORERÍA NACIONAL DE PUERTO RICO. Numeración baja: nº 24. (Cuatro taladros de 
archivo, levísima rotura en firma producida por la acidez de la tinta).. Ed-4. SC-. 350,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES DE ULTRAMAR

2965 0, 25 Francos. Octubre 1942. PROTECTORADO ESPAÑOL. TÁNGER. CAJA DE LA JUNTA MUNICIPAL. (Roturas y 
manchitas).. RARO. Ed-1. BC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2966 25 Cèntims. 15 Juny 1937. Aj. d´ ALFORJA. AT-110. MBC+. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL
CATALUNYA

2967 50 Céntims. Aj. d´ AURORA DE LLUÇANÈS. (Pequeñas manchitas).. AT-246. MBC+. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2968 10 Céntimos. COMITÉ ECONÓMICO DE CANÓDROMOS de BARCELONA S.I.E. . Latón. L-1163. EBC-. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2969 50 Cèntims. Aj. de BRÀFIM. Cartón. MUY RARO. AT-527. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2970 50 Cèntims.. Aj. de CABANABONA.. Cartón algo sucio.. RARÍSIMO.. AT-551).. MBC+.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2971 50 Cèntims. C.M. de CADAQUÉS. Impresión en marrón y azul oscuro.. RARO. AT-569a. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2972 Lote 3 billetes 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. de CADAQUÉS. (manchitas). A EXAMINAR. MUY ESCASOS. AT-567, 
569, 573. BC+ a EBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2973 5 Cèntims. Aj. de CALELLA. Cartón redondo. ESCASO. AT-605. EBC+. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2974 Lote 2 billetes 5 Cèntims. Aj. de CALELLA. Cartón redondo. (uno leve raspadura en reverso).. ESCASOS. AT-605. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2975 50 Cèntims. 11 Juliol 1937. CENTRE UNIÓ REPUBLICANA. CASSÀ DE LA SELVA. RARO. L-1901; RGH-7410. SC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2976 Lote 5 billetes 5, 10, 25, 50 Cèntimos y 1 Pesseta.. Aj. de CASTELLVELL.. Serie completa. (Manchitas).. RAROS EN 
ESTA CALIDAD.. AT-775/79.. SC- a SC. 225,-________________________________________________________________________________________________________________________

2977 50 Cèntims.. C.M. de CORBERA DE TERRA ALTA.. Cartón.. RARO. AT-882.. MBC+.. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2978 50 Cèntims.. C.M. de CORNUDELA.. Cartón.. AT-888.. EBC.. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2979 1 Pesseta.. Maig 1937.. Sub Municipi DARMÓS.. Cartón.. (Manchitas). AT-907.. EBC.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2980 25 Cèntims.. Sub Municipi de DARMÓS.. Cartón.. (Manchitas). AT-908.. EBC.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

2981 10 Cèntims. Aj. d´ ESPARRAGUERA. MUY ESCASO. AT-938a.. EBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

2982 25 Cèntims. 31 octubre 1937. Aj. D´ ESPOLLA. Cartulina. MUY RARO. AT-966. SC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2983 5 Cèntims.. Aj. de LA FATARELLA.. Cartón redondo.. AT-1000.. EBC. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2984 10 Céntims. Octubre 1937. Guerra Civil. FIGUERES. GREMI DE CAFÈS I  BARS. Cartulina. MUY ESCASO. L-1860; 
RGH-7855. SC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2985 10 Cèntims.. Aj. de GARCIA.. Cartón. Al dorso tamoón del Ayuntamiento.. MUY RARO.. AT-1090.. MBC.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2986 5 Cèntims.. Aj. de GARCÍA.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Doblez.. MUY RARO.. AT-1091.. MBC-.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

2987 10 Cèntims.. C.M. de GIRONELLA.. Cartón azul. (Manchitas en esquinas). AT-1130.. SC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2988 5 Cèntims.. C.M. de GIRONELLA.. Cartón de color rosa.. AT-1131.. MBC+.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2989 5 Cèntims.. C.M. de GIRONELLA.. Cartón blanco. (Manchitas en esquinas). AT-1132.. SC-.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2990 50 Céntims. 9 Juliol 1937. C.M. de GLEVINYOL DE TER. (Leve manchita).. AT-1138. EBC. 20,-________________________________________________________________________________________________________________________

2991 1 Pesseta. Aj. de MENARGUENS. Cartón. (Leve rotura).. MUY RARO. AT-1496. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2992 10 Cèntims. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. (Algo sucio).. AT-1510b. EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

2993 15 Cèntims. Aj. de MONISTROL. MUY ESCASO. AT-1529. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________



Billetes de Ultramar 208

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

2994 50 Cèntims. 1937. C.M. de MONTROS. Cartón. RARO. AT-1604. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2995 1 Pesseta. Aj. d´ OLÈSTRIA. (pequeñas roturas, leves manchitas).. MUY RARO. AT-1683. MBC. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

2996 25 Cèntims. COOPERATIVA LA SEGARRA. OLUGES. Cartón. (Muy leve punto de adhesivo en reverso).. MUY RARO. 
T-1957; RGH--9029. (SC). 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

2997 1 Pesseta. Aj. d´ EL PAPIOL. Cartón. MUY ESCASO. AT-1777j. SC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

2998 25 Cèntims.. C.M. de PAU.. AT-1790.. MBC.. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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2999 1 Pesseta.. Aj. de PERAMOLA.. AT-1810.. SC-.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3000 50 Cèntims.. Aj. de PERAMOLA.. AT-1811.. SC-.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3001 25 Cèntims.. Aj. de PERAMOLA.. Pliegues.. AT-1812.. MBC.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3002 10 Cèntims. 2 Setembre 1937. Aj. d´ EL PLA DE CABRA. Cartón. RARO. AT-1850. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3003 1 Pesseta.. Aj. de PLANOLES.. Cartón algo sucio.. AT-1875.. MBC-.. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3004 1 Pesseta.. Aj. de PLANOLES.. Cartón. (Manchitas). AT-1878.. MBC.. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3005 50 Cèntims.. Aj. de PLANOLES.. Cartón.. AT-1879.. MBC+.. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3006 25 Cèntims.. Aj. de PLANOLES.. Cartón. (Algo sucio). AT-1880.. MBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3007 50 Cèntims. Aj. de POBLA DE CLARAMUNT. Cartón. (Algo sucio).. MUY ESCASO. AT-1893. MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3008 25 Cèntims. Març 1937. C.M. de POBLA DE MASALUCA. (Roturas).. MUY RARO. AT-1910d. MBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3009 2 Pessetes.. C.M. de PORRERA.. Serie B. Cartón algo sucio.. AT-1962b.. MBC.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3010 1 Pesseta.. C.M. de PORRERA.. Cartón. Serie B. (Leve manchita en esquina). AT-1963c.. SC.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3011 50 Cèntims.. C.M. de PORRERA.. Cartón. Serie B. (Leve manchita en esquina). AT-1964c.. SC.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3012 50 Cèntims. C.M. de PUIGDELFI. Cartón. MUY RARO. AT-2032. SC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

3013 1 Pesseta. Aj. de PUIGREIG. MUY RARO. AT-2040. EBC. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3014 1 Pesseta.. Aj. de PUIGREIG.. Cartón ovalado estampación en seco, excelente relieve.. AT-2040.. MBC+.. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3015 1 Peseta. S.E.U.C. SERVEIS ELECTRICS UNIFICATS de CATALUNYA. REUS. MUY ESCASO. L-2750; RGH-9575. SC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3016 1 Pesseta.. Aj. de RIUDARENES.. (Algo sucio). AT-2143.. MBC-.. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

3017 50 Cèntims.. Aj. de RIUDARENES.. AT-2144.. MBC+.. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

3018 50 Cèntims.. Juny 1936.. Aj. de SANAÜJA.. Cartón. Firmas autógrafas y tampón del Ayuntamiento al dorso.. AT-
2273.. MBC+.. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3019 50 Cèntims.. Aj. de SANAÜJA.. Cartón redondo.. RARÍSIMO.. AT-2275.. MBC+.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

3020 5 Cèntims. Guerra civil. CAFÉ C.N.T. - A.I.T. SEGARRA DE GAIÁ. Cartón. Sello en reverso.. L-No Cat; RGH-No Cat. EBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

3021 2 Pessetes.. Aj. de SELVA DEL CAMP.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento.. AT-2316.. MBC.. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3022 1 Pesseta.. Aj. de SELVA DEL CAMP.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Pliegues, alto sucio.. AT-2317.. MBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3023 50 Cèntims.. Aj. de SELVA DEL CAMP. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Alguna rotura, sucio.. AT-2318.. MBC-.. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3024 25 Cèntims.. Aj. de SELVA DEL CAMP.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Alguna rotura, sucio.. AT-2319.. MBC-.. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3025 50 Cèntims.. Aj. de SELVA DEL CAMP.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Pliegues, algo sucio.. AT-2322.. MBC-.. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3026 50 Cèntims. C.M. de SESGUEIOLES. Celuloide. Valor en MINÚSCULAS. (Leve roturita).. RARÍSIMO. AT-2361a. EBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

3027 Lote 2 billetes 10 Cèntims y 1 Pesseta. S/F y 1 Setembre 1937. Aj. de SOSES. Uno cartón. (Restos de adhesivo).. 
MUY ESCASOS. AT-2401, 2404. MBC a EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3028 15 Cèntims. Aj. de TORÀ DE RIUBREGÓS. (Algo sucio).. MUY RARO. AT-2504; RGH-10.300. MBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3029 25 Cèntims. Aj. de VIELLA. MUY ESCASO. AT-2756. EBC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

3030 1 Peseta.. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento.. AT-2829.. MBC.. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3031 50 Cèntims.. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Pliegues.. AT-2830.. MBC.. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3032 25 Cèntims.. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento. Pliegues y roturas.. 
AT-2831.. MBC-.. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3033 5 Cèntims.. Aj. de VILANOVA DE LA BARCA.. Cartón. Al dorso tampón del Ayuntamiento.. AT-2833.. MBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3034 50 Céntimos. Julio 1937. C.M. de ALBANCHEZ (Almería). (Pequeñas roturas centrales y manchas).. MUY ESCASO. 
RGH-180. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ANDALUCÍA

3035 25 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de CHIRIVEL (Almería). Cartón. MUY RARO. RGH-1936. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3036 10 Céntimos. C.M. de CONQUISTA (Córdoba). Montaner lo clasifica como autentico, RGH lo considera falso.. Mont-
552D. MBC+. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

3037 Lote 2 billetes 5 Pesetas.  COMITÉ CENTRAL PERMANENTE DE ENLACE. U.H.P. MOTRIL (Granada). Uno papel 
blanco marfil, el otro variante papel naranja. (el blanco perforación en centro).. RGH-3749, 3749 var. Color; KG-518, 
518 var.. EBC- y EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3038 1 Peseta.. C.M. de UGÍJAR (Granada).. Cartón.. (Manchas).. RGH-5204.. MBC.. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3039 5 Céntimos.. Comité Local Revolucionario AINSA (Huesca).. Cartón.. RGH-100.. MBC+.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

ARAGÓN-FRANJA PONENT

3040 10 Céntimos.. Comité Local Revolucionario AINSA (Huesca).. Cartón.. RGH-101.. MBC+.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3041 50 Céntimos.. Comité Local Revolucionario AINSA (Huesca).. RGH-102.-. MBC.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3042 1 Peseta.. Comité Local Revolucionario AINSA (Huesca).. Cartón algo sucio.. RGH-103. MBC-.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3043 5 Céntimos.. ALBALATE (Huesca).. Cartón.. Formato rectangular en lugar de cuadrado.. RGH-167 var.. MBC+.. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3044 25 Céntimos.. C.M. ALBALATE LUCHADOR (Teruel).. RGH-173.. SC.. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3045 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta.. C.M. ALBALATE LUCHADOR (Teruel).. RGH-174, 175.. BC+/MBC+.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3046 25 Céntimos. COLECTIVIDAD LIBRE. ALCUBIERRE (Huesca). Cartón. (Roturas).. MUY ESCASO. RGH-392. MBC-. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

3047 1 Peseta.. Cooperativa de ALCUBIERRE (Huesca).. Cartón muy circulado.. EGH-397.. BC+.. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3048 Lote 5 billetes 15, 25, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas.. C.M. de BOLTAÑA (Huesca).. Serie completa.. RGH-1267/71.. 
MBC a EBC.. 175,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3049 50 Céntimos.. C.M. de CALACEITE (Teruel).. Cartón.. RGH-1378.. EBC-.. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

3050 1 Peseta.. C.M. de CALACEITE (Teruel).. Cartón.. RGH-1379.. MBC.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3051 30 Céntimos.. Ay. de FABARA (Zaragoza).. Cartón sucio.. RGH-2395.. MBC-.. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3052 50 Céntimos.. Ay. de FABARA (Zaragoza).. Cartón sucio.. RGH-2396.. MBC.. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3053 2 Pesetas.. C.M. de FAYÓN (Zaragoza).. RGH-2422.. MBC+.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3054 25 Céntimos sobre 5 Pesetas.. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca).. Cartón, tampón en violeta.. RGH-
2511.. EBC+.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3055 1 Peseta.. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca).. Cartón.. RGH-2513.. EBC+.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3056 10 Céntimos.. Comité Popular Antifascista FRAGA (Huesca).. Cartón sucio.. RGH-2518.. MBC-.. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3057 Lote 5 billetes 5, 10, 15, 25 y 50 Céntimos. 1 Junio 1937. C.M.  de LÉCERA (Zaragoza). (Algunas manchas). A 
EXAMINAR.. RGH-3120/3124. MBC- a MBC+. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

3058 Lote 4 billetes 10, 15, 25 y 50 Céntimos.. C.M. de LECERA (Zaragoza).. RGH-3121/24.. MBC/EBC.. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3059 Lote 3 billetes 25 (2) y 50 Céntimos. 1 Junio 1937. C.M.  de LÉCERA (Zaragoza). A EXAMINAR.. RGH-3123/3124. 
MBC- y MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3060 1 Peseta. Diciembre 1937. C.M. de MONEVA (Zaragoza). Leves manchitas).. MUY RARO. RGH-3605. EBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3061 Lote 3 billetes 10, 25 Céntimos y 1 Peseta.. Colectividad Libre de MUNIESA (Teruel).. Alguna rotura.. RGH-3762/64.. 
MBC a MBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

3062 2 Pesetas.. C.M. de PUÉRTOLAS (Huesca).. Cartón.. RARÍSIMO.. RGH-4393.. MBC.. 250,-________________________________________________________________________________________________________________________

3063 50 Céntimos.. C.M. de SAMPER DE CALANDA (Teruel).. Pliegues-. RGH-4660.. MBC-.. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3064 2 Pesetas.. C.M. de SAMPER DE CALANDA (Teruel).. RGH-4662.. SC-.. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3065 1 Peseta.. 24 Mayo 1937.. C.M. de TORLA (Huesca).. Serie A 336 manuscrito sobre papel, al dorso tampón del 
Ayuntamiento en violeta. Gran rareza, no reseñado en ninguna obra, probablemente único ejemplar conocido.. MBC.. 500,-________________________________________________________________________________________________________________________

3066 25 Céntimos. 1937. COLECTIVIDAD de VILLARLUENGO (Teruel). RARÍSIMO. RGH-5725. EBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3067 2 Pesetas. 25 Junio 1937. CONTROL OMNIBUS EL AVILES.. (Roturas).. MUY RARO. RGH-798. MBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

ASTURIAS

3068 Serie 4 billetes 10 y 50 Céntimos y 1 y 5 Pesetas. 1936. COMITÉ DE ABASTOS DE LA FELGUERA.. Todos con sello 
tampón violeta. (Puntos de grapa con oxidaciones).. RGH-2427, 2428, 2429, 2430. MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3069 1 Peseta. 25 Junio 1937. CONTROL OMNIBUS EL AVILES.. (Roturas).. MUY RARO. RGH-797. MBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3070 Serie 4 billetes 25 y 50 Céntimos y 1 y 2 Pesetas. Mayo 1937. FÁBRICA METALÚRGICA DE LA FELGUERA.. RAROS. 
RGH-2431, 2432, 2433, 2434. BC+ a EBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

3071 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. 20 Marzo 1937. COMPAÑÍA POPULAR DE GAS Y ELECTRICIDAD. GIJÓN. 
(ASTURIAS). (Manchitas del tiempo).. RGH-2657, 2658. MBC y MBC+. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

3072 Serie 3 billetes 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. 15 Julio 1937. GIJÓN FABRIL. FÁBRICA DE VIDRIOS.. RGH-2659, 2660, 
2661. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3073 50 Céntimos. FF. CC. REUNIDOS DE ASTURIAS. GIJÓN. Sello tampón violeta al dorso.. MUY ESCASO. RGH-2667. MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________



Asturias 224

ir al índice

LAS IMÁGENES DE ESTE CATÁLOGO NO ESTÁN A TAMAÑO REAL

3074 Lote 2 billetes Vale por 0´ 50 y 1 Pesetas. 1 Julio 1937. TRANVÍAS DE GIJÓN.. El de 1 Peseta con sello tampón 
violeta en anverso y C.T. de G en taladro. (Uno con manchita).. MUY ESCASOS. RGH-2672, 2673. MBC+ y EBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3075 Vale por 1 Peseta. INDUSTRIA TEATRAL CINEMATOGRÁFICA. CONTROL LOCAL. GIJÓN.. Con sello rectangular 
tamponado y firma estampillada al dorso.. MUY RARO. RGH-2679 variante de valor. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3076 Vale por 0, 50 Pesetas. INDUSTRIA TEATRAL CINEMATOGRÁFICA. CONTROL LOCAL. GIJÓN.. Con sello 
rectangular tamponado y firma estampillada al dorso. (restaurado con cinta adhesiva).. MUY RARO. RGH-2679. BC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3077 1 Peseta. 1 Junio 1937. SINDICATO ÚNICO DEL RAMO DE LA ALIMENTACIÓN. SECCIÓN CONFITERÍA. GIJÓN.. 
RARO. RGH-2682. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3078 0, 20 Pesetas. SINDICATO DE LA ALIMENTACIÓN CONTROL DE LA SECCIÓN CAFÉS ECONÓMICOS. RARO. 
RGH-2687. MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3079 5 Pesetas. 1934. FABRICA DE MIERES. COOPERATIVA DE CONSUMO LA EQUITATIVA.. (Roturas).. MUY RARO. 
RGH-3519. MBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

3080 2 Pesetas. 10 Septiembre 1936. COMITÉ DE FINANZAS DE RIBADESELLA. Sello tamponado CANCELADO violeta 
en anverso. (Algo sucio y puntos de grapa).. MUY RARO. RGH-4495. MBC. 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

3081 2 Pesetas. AYUNTAMIENTO DE CASTRO. ABASTECIMIENTO DE CARNES.. (Roturas).. RARO. RGH-1833. MBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

CANTABRIA

3082 0, 25 Pesetas. AYUNTAMIENTO DE REINOSA. (Manchas, roturas).. RARO. RGH-4488. MBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3083 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M de ALBACETE (2) y RED NACIONAL DE FERROCARRILES 
DELEGACIÓN DE ALBACETE. A EXAMINAR.. RGH-128, 129, 134. MBC+ a SC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

CASTILLA-LA MANCHA
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3084 25 Céntimos. Agosto 1937. C.M. de ARGAMASILLA DE CALATRAVA (Ciudad Real). (Pequeñas roturas en margen).. 
RGH-769. MBC-. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

3085 0, 25 Pesetas. CARBONERAS DE GUADAZÓN (Cuenca). Sello tampón violeta en anverso. (Reparación con adhesivo 
y roturas).. MUY RARO. RGH-1618. MBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

3086 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937. C.M de CIUDAD DE REAL. 25, 50 Céntimos Serie B, 1 Peseta Serie 
A. A EXAMINAR.. RGH-1980, 1981, 1982. MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3087 50 Céntimos. Julio 1937. C.M. de CONSUEGRA (Toledo). RGH-2031. MBC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3088 25 Céntimos. C.M. FUENTE EL FRESNO (Ciudad Real). MUY RARO. RGH-2559. MBC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3089 1 Peseta. 22 Noviembre 1937. C.M. de GUADALAJARA. RGH-2750. EBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3090 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1 Agosto 1937. C.M de MANZANARES (Ciudad Real). A EXAMINAR.. 
RGH-3369, 3370, 3371. MBC a MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3091 Lote 3 billetes 25, 50 céntimos y 1 peseta. C.M. de LOS NAVALMORALES (Toledo). Sin numeración. A EXAMINAR.. 
RGH-3815, 3816, 3817. SC- a SC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3092 Lote 3 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. C.M. de POLAN (Toledo). A EXAMINAR.. RGH-4219, 4220, 4221. SC-a SC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3093 25 Céntimos. C.M. de LA RODA (Albacete). (Algo sucio).. RARO. RGH-4538. MBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3094 25 Céntimos. 1937. C.M. de SANTA CRUZ DE MUDELA (Ciudad Real). RGH-4730. MBC+. 35,-________________________________________________________________________________________________________________________

3095 Lote 2 billetes 50 Céntimos 1 Peseta. C.M. de SONSECA CON CASALGORDO (Toledo). Sin numeración. A 
EXAMINAR.. RGH-4913, 4194. SC-a SC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3096 25 Céntimos. CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE VILLACAÑAS (Toledo). (Manchas y pequeñas roturas).. RGH-
5502. MBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3097 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta (2). C.M. de VILLAFRANCA DE LOS CABALLEROS (Toledo). (25 cts reparación en 
margen, 1 Peseta resto adhesivo en margen). A EXAMINAR.. RGH-5521, 5522, 5523 (2). MBC a SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3098 Lote 4 billetes 25, 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. CONSEJO PROVINCIAL DE BADAJOZ. Los de 25 y 50 Céntimos en 
reverso con tampón rojo: NULO SOLAMENTE PARA COLECCIONISTAS. A EXAMINAR.. RGH-834, 835 (2), 836. EBC+ a SC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

EXTREMADURA
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3099 25 Céntimos. C.M. de  CAMPANARIO  (Badajoz). Cartulina. (Roturas y algo sucio).. RARÍSIMO. RGH-1449 mismo 
ejemplar. MBC-. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3100 2 Pesetas. 15 Mayo 1937. C.M. de CASTILBLANCO (Badajoz). (Roturas).. MUY RARO. RGH-1808. MBC-. 90,-________________________________________________________________________________________________________________________

3101 1 Peseta. C.M. DE CASTUERA (Badajoz). (Roturas).. ESCASO. RGH-1836. MBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3102 25 Céntimos. 20 Noviembre 1937. C.M. de DON BENITO (Badajoz). (Pequeñas roturas en margen).. ESCASO. RGH-
2238. MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3103 2 Pesetas. 20 Noviembre 1937. C.M. de DON BENITO (Badajoz). (Pequeñas roturas en margen).. RARO. RGH-2241. MBC. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3104 Serie 6 billetes 5, 10, 25 y 50 Céntimos y 1 y 2 Pesetas. 20 Noviembre 1937. CONSEJO MUNICIPAL DE DON 
BENITO. (Algunos con roturas y adhesivo y machitas).. RGH-2236/2241. BC+- a EBC-. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

3105 25 Céntimos. C.M. de MALPARTIDA DE LA SERENA (Badajoz). Cartulina. (Roturas).. RARO. RGH-3321 mismo 
ejemplar. MBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3106 1 Peseta. COOPERATIVA OBRERA AGRICOLA. MENGABRIL  (Badajoz). (Roturas).. RARO. RGH-3486. MBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3107 50 Céntimos. Septiembre 1937. C.M. de MONTERRUBIO DE LA SERENA (Badajoz). Cartulina. (Pequeñas roturas).. 
RARO. RGH-3647 mismo ejemplar. MBC-. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3108 1 Peseta. Septiembre 1937. C.M. de MONTERRUBIO DE LA SERENA (Badajoz). Cartulina. (Pequeña rotura, algo 
sucio).. RARO. RGH-3648 mismo ejemplar. MBC. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3109 Lote 4 billetes 25, 50 Céntimos y 1 Peseta (2). 5 Agosto 1937. C.M. de VILLANUEVA DE LA SERENA (Badajoz). A 
EXAMINAR.. RGH-5648, 5649, 5650 (2). MBC- A MBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

3110 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. Agosto 1937. CONSEJO MUNICIPAL DE VILLANUEVA DE LA SERENA. 
(Roturas).. RGH-5648, 5650. MBC-. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3111 25 Céntimos. 2 Diciembre 1937. C.M. de VILLANUEVA DE LA SERENA (Badajoz). RGH-5651. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3112 1 Peseta. 2 Diciembre 1937. C.M. de VILLANUEVA DE LA SERENA (Badajoz). RGH-5653. MBC+. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3113 Lote 2 billetes 25 Céntimos y 1 Peseta. 2 Diciembre 1937. C.M.de VILLANUEVA DE LA SERENA (Badajoz). (Uno 
con roturas).. RGH-5651, 5653. BC+ y MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3114 25 Céntimos. 29 Agosto 1936. COMITÉ CENTRAL de VILLANUEVA DE LA SERENA (Badajoz). Para uso en 
comercios. (Manchitas, leve reparación).. RARO. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3115 25 Céntimos. Julio 1937. C.M de ZALAMEA DE SERENA (Badajoz). (Pequeñas roturas en margen).. MUY ESCASO. 
RGH-5843. MBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3116 Serie 3 billetes 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. Julio 1937. C.M. de ZALAMEA DE LA SERENA (Badajoz). MUY 
ESCASOS. RGH-5843, 5844, 5845. MBC+ a EBC-. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

3117 Vale por 50 Céntimos. COOPERATIVA U.G.T. AMBITE. Sello tampón violeta al dorso. (Roturas).. MUY RARO. RGH-
682. MBC-. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

MADRID

3118 25 Céntimos. CONSEJO MUNICIPAL DE CERCEDILLA. Con sello tampón al dorso y firma estampillada.. MUY 
RARO. RGH-1880. EBC-. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3119 1 Peseta. Mayo 1937. AYUNTAMIENTO COMISIÓN DE ABASTOS. ESCORIAL DE LA SIERRA. SAN LORENZO DEL 
ESCORIAL. (Mancha del tiempo y pequeña rotura).. MUY ESCASO. RGH-2324. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3120 Lote 2 billetes 50 Céntimos. 1 Diciembre 1937. CONSEJO MUNICIPAL ESCORIAL DE LA SIERRA. RGH-2325. MBC+ 
y EBC-. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

3121 50 Céntimos. Octubre 1937. COOPERATIVA DE TELEFONOS. MADRID. (Algo sucio).. ESCASO. RGH-3287. MBC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

3122 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Diciembre 1937. TELÉFONOS STANDARD CABLES. MUY ESCASOS. RGH-
3288, 3289. SC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3123 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. Diciembre 1937. TELÉFONOS STANDARD CABLES. MUY ESCASOS. RGH-
3288, 3289. SC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3124 5 Céntimos. CONSORCIO DE LA PANADERIA Y MOLINERIA. MUY RARO. RGH-3293. MBC+. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3125 Lote 3 vales para canjear de 5, 10 y 15 Céntimos. METROPOLITANO DE MADRID. RGH-3298/3300. BC a MBC+. 25,-________________________________________________________________________________________________________________________

3126 Cuota Extraordinaria 1 Peseta. 13 septiembre 1936. COOPERATIVA ESPAÑOLA DE CASAS BARATAS. MADRID.. 
Resello redondo azul: COOPERATIVA ESPAÑOLA DE CASAS BARATAS. COMITÉ NACIONAL. MADRID. PABLO 
IGLESIAS.. EBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3127 COLECTIVIDAD DE CAMPESINOS DE TIELMES. C.N.T. - A.I.T. INDUSTRIAS COLECTIVIZADAS. (Manchitas del 
tiempo).. MUY RARO. RGH-No Cat. EBC-. 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3128 Lote 8 fichas. ASENTADOR DE FRUTAS. JOSÉ JARA. MERCADO DE LA CEBADA. MADRID. Latón. Todas diferentes. 
A EXAMINAR.. MBC- a MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3129 Lote 2 Pruebas de reverso de 1 Peseta. AYUNTAMIENTO DE VITORIA. Uno rosa y otro azul negro y fondo rosado.. 
MUY RARAS. RGH-5788, 5792. EBC y SC. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

PAÍS VASCO

3130 25 Céntimos. 1937. C.M. de BENIARRÉS (Alicante). (Esquina algo raspada).. MUY RARO. RGH-1066 mismo ejemplar; 
TV-316. EBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________

VALENCIA

3131 25 Céntimos. C.M. de CÁRCER (Valencia). Cifras rectas.. MUY RARO. RGH-1643; TV-535. EBC+. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3132 50 Céntimos. 1 Diciembre 1937. C.M. de MISLATA (Valencia). RARO. RGH-3567; TV-959. EBC-. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3133 0,25 Pesetas.. C.M. de RIBESALBES (Castellón).. RARÍSIMO.. AT-1238.. EBC-.. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3134 0,50 Pesetas.. C.M. de RIBESALBES (Castellón).. RARÍSIMO.. AT-1239.. MBC.. 125,-________________________________________________________________________________________________________________________

3135 1 Peseta. 1938. C.M. de VILLANUEVA DE CASTELLÓN (Castellón). Cartón. (algo sucio).. MUY ESCASO. RGH-5619. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3136 50 Céntimos. SERVICIO DE TREN DEL EJERCITO. DEFENSA DE COSTAS. 3er BATALLON ESPECIAL. Emisiones 
militares. Sello en seco y firma manuscrita en reverso.. MUY RARO. RGH-No Cat. MBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES MILITARES

3137 25 Céntimos. Octubre 1937. BRIGADA 139. 4 º BATALLON. Emisiones militares. (Manchitas).. MUY RARO. RGH-5880. 
MBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3138 Serie 3 billetes 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. BATALLON ESPECIAL DE DEFENSA DE COSTAS. Emisiones militares.. 
RAROS. RGH-5885, 5886, 5887. MBC a MBC+. 120,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3139 Serie 3 billetes 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. Octubre 1937. BATALLON DE OBRAS Y FORTIFICACIONES Nº 17. 
ALBACETE. Emisiones militares.. RGH-5888, 5889, 5890. SC- a SC. 30,-________________________________________________________________________________________________________________________

3140 Lote 2 billetes 50 Céntimos y 1 Peseta. CUERPO DE SEGURIDAD Y ASALTO. HABILITACION. Emisiones militares. 
(El de 1 Peseta con roturas). RAROS. RGH-5891, 5892. BC+ y MBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3141 50 Dollars. 1861. CONFEDERATE STATES OF AMERICA. (Puntos de aguja).. Pick-70. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

BILLETES EXTRANJEROS

3142 100 Dollars. 5-11-1862. CONFEDERATE STATES OF AMERICA. Esclavos recogiendo algodón en el centro, a izquierda 
retrato de Calhoun. Fechado, numerado y firmado a mano con 3 sellos en reverso de intereses pagados 1863, 1864 
y 1865. Impreso por K & B S. C. (Margen superior corto). WPM-45. MBC-.. Pick-45. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

3143 500 Dollars. 1864. CONFEDERATE STATES OF AMERICA. Pick-73. MBC+. 180,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3144 10.000 Rials. (1981). IRAN. Pick-131. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3145 Medalla. 1921. EXPOSICIÓ DE FERROS ARTISTICS. Anv.: Herrero forjando. Rev.: Armas de Catalunya. 25,65 grs. AU 
(750). Ø 33 mm. Con anilla. Grabador: Vallmitjana.. EBC+. 800,-________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS ESPAÑOLAS

3146 Insignia de ojal. INGENIEROS INDUSTRIALES. 2,77 grs. AU (750) y dos piedras granates. Ø 16x14 mm.. EBC. 80,-________________________________________________________________________________________________________________________

3147 Placa 1ª clase al Mérito Militar de la Orden de San Fernando. (1856-1920). Metal blanco y esmaltes. Ø 58 mm. Con 
aguja en reverso. (Trozos de esmalte saltados).. PG-23. EBC-. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS

3148 Placa de la Orden de San Hermenegildo. (1814-1975). Metal y esmaltes. Ø 73 mm. Escamas doradas en brazos de 
la cruz. Con aguja y ganchos de sujeción en reverso.. PG-52. EBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3149 Placa de la Orden de San Hermenegildo. (1944-1975). Metal y esmaltes. Ø 65 mm. Con aguja y ganchos de sujeción 
en reverso.. PG-55. EBC+. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3150 Cruz de 2ª Clase del Merito Militar. Distintivo blanco. 1938-1975. Metal plateado, gris y esmaltes. Ø 60 mm. Con 
anilla y ganchos en reverso.. PG-149 var.. EBC-. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3151 Conjunto de placa y miniatura de la Cruz de 2ª Clase del Merito Naval. Distintivo blanco pensionado. 1938-1975. 
Metal gris, dorado y esmaltes. Ø 67 mm. Con aguja y ganchos en reverso. (Leves oxidaciones en metal gris, miniatuta 
algo deteriorada).. PG-228. (SC). 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3152 Peracamps. 1840. REGENCIA MARÍA CRISTINA y ESPARTERO. Br. Ø 28 mm. Con anilla solidaria original.. ESCASA. 
PG-698a. MBC+. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3153 Viaje de S.S.M.M. por Levante. 1858. ISABEL II. Br. Ø 45x26 mm. Con corona articulada y anilla original.. MUY 
ESCASA. PG-724b. SC. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3154 Lote 2 condecoraciones Campaña de África. 1860. ISABEL II. Metal blanco. Ø 44x38 mm. Una con corona articulada 
y anilla, la otra sin corona ni anilla. ç.. PG-725. EBC. 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3155 Voluntarios de la Libertad, laureada. 1871. AMADEO I. Br, sobredorado y esmaltes. Ø 39x31 mm. Con anilla y cinta 
deteriorada original.. PG-739f. MBC+. 150,-________________________________________________________________________________________________________________________

3156 A los defensores de la Carraca. Julio 1873. Br. Con anilla. Grabador: Castells. (Golpes).. PG-746. MBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3157 Miniatura Sitio de Bilbao. 1874. Br. Ø 26x19 mm. Con corona de laurel en reverso.. PG-747 var. EBC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3158 Puigcerdà. 1874. Br. Ø 37x25 mm. Con corona y anilla original.. RARA. PG-751. EBC+. 200,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3159 Alfonso XII. (8.9.1875). Metal gris. Ø 27 mm. Con anilla, cinta original y nueve pasadores: ABANTO, ONTIN, SANTA 
BARBARA, MUÑECAS-GALDAMES, MONTANO, MONTEJURRA, ESTELLA, PAMPLONA y DOS AÑOS DE CAMPAÑA. 
(Oxidaciones).. PG-756. (MBC+). 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

3160 Joló. 1876. Br. Ø 32 mm. Distinción a la Fuerzas componentes de la Expedición a este Archipiélago. Sin cinta y sin 
anilla. (Golpes).. ESCASA. PG-758. (MBC+). 60,-________________________________________________________________________________________________________________________

3161 Al Ejército de Filipinas. 1898. Br. Ø 51x34 mm. Con láurea dorada articulada y anilla horizontal originales. Pequeñas 
oxidaciones.. PG-775.. (EBC). 70,-________________________________________________________________________________________________________________________

3162 Toma de Berga. 27 Marzo 1873. CARLOS VII. Br. Ø 35 mm. Con anilla original. (levísimos golpecitos).. RARA. PG-
1036. SC-. 175,-________________________________________________________________________________________________________________________

3163 Placa del Orden Militar del Hospital de San Lázaro de Jerusalem. Metal dorado y esmaltes. Ø 60 mm. Con aguja y 
ganchos de sujeción en reverso.. EBC+. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________
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3164 Placa de juez del Tribunal Supremo del Ministerio de Justicia. 1875-1931. ALFONSO XII y XIII. AR y Esmaltes. Ø 77 
mm. Con aguja y ganchos de sujeción en reverso.. EBC. 100,-________________________________________________________________________________________________________________________

3165 Distintivo de la compañia de escolta motorizada de la casa del caudillo. Estado Español. Metal dorado y esmalte 
al frío. Ø 60x55mm mm. Con aguja original. (Oxidaciones).. RARA. EBC. 40,-________________________________________________________________________________________________________________________

3166 Medalla a la Madre Alemana. Categoría de bronce. 16 Diciembre 1938. III REICH. ALEMANIA. Br y esmaltes. Con 
cinta original rota y sobre original de entrega.. BB-497. SC. 75,-________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS

3167 Orden del Merito Comercial e Industrial. Categoria oficial. FRANCIA. Metal dorado y esmaltes. Ø 45x40 mm. Con 
cinta y agujas originales.. BB-655. SC. 50,-________________________________________________________________________________________________________________________

3168  Cruz de Caballero de la Orden de Polonia Restituida. (1944). POLONIA. Metal dorado y esmaltes. Ø 45 mm. Con 
anilla y cinta originales.. BB-217. EBC. 45,-________________________________________________________________________________________________________________________
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Lavoix

Album, S. – A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS

Aledón, José Mª – LA PESETA CATÁLOGO BÁSICO. EDICIÓN 1997

Álvarez Burgos, F. – LA MONEDA HISPÁNICA / CATÁLOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA

Pick, B. – DIE ANTIKEN MÜNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol I Berlín 1898

Andreadi, A. – LE MONETE DELL’ABRUZZO E DEL MOLISE

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY

Babelon, E. – DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA RÉPUBLIQUE ROMAINE

Badia i Torres, A. – CATÀLEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706

Barac, Borna – REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD

COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4

Biaggi, E – MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 AL SEC. 15

VV.AA. – THE BRITISH MUSEUM COLLECTION

Bruce Colin, R. – UNUSUAL WORLD COINS

Calicó, X. y F. –NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2001 / LOS ÁUREOS ROMANOS 196 a.C.-335 d.C. / LA ONZA / 

NUMISMÁTICA ESPAÑOLA 1474 a 2020

Castaño, A. y R. – Hª de los BILLETES LOCALES DE LA REGIÓN DE MURCIA (1936-1939)

Chaves, R. y Mª José – ACUÑACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA

THE HANDBOOK OF GREEK COINAGE SERIES

CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volúmenes

Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUR L’EMPIRE ROMAIN

Craig, W.D. – COINS OF THE WORLD

Crawford, M.H. – ROMAN REPUBLICAN COINS

Crusafont i Sabater, M. – NUMISMÁTICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA MONEDA 

CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAÏSOS CATALANS (S. XV – XX) / ACUÑACIONES DE LA CORONA 

CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGÓN Y NAVARRA

Crusafont, M., Comas, R. – EL FLORÍ D’OR CATALÀ. CATALUNYA, VALÈNCIA, MALLORCA

Cayón, A., C. y J.R. – LAS MONEDAS ESPAÑOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS ENEMIGOS

Davenport, J.S. – WORLD CROWNS & THALERS

Duplessy, J. – LES MONNAIES FRANÇAISES ROYALES

Edifil – CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPAÑA

Eustache, Daniel – CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC ET AUTRES 

COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVÉES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES. COLLECTION DE 

BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVÉE. RABAT 2017 

Feugère, M. – DICTIONNAIRE DES MONNAIES DÉCOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEÉNNE

Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA 

REPÚBLICA ROMANA

Fontecha y Sánchez, R. – LA MONEDA DE VELLÓN Y COBRE DE LA MONARQUÍA ESPAÑOLA (1516-1931)

Friedberg, R. – GOLD COINS OF THE WORLD

Ruiz, F. y Alentorn, J. – CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL

Frochoso Sánchez, R. – EL DIRHAM ANDALUSÍ EN EL EMIRATO DE CÓRDOBA

Gadoury, Victor – MONNAIES FRANÇAISES

Sear, D.R. – GREEK IMPERIAL COINS

Gomes, A. – MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988

Hazard, H. – THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA

Herrera, A. – MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPAÑA

Hnos.Guerra – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS ESPAÑOLAS DESDE ISABEL II A JUAN CARLOS I

Rutter, N.K. – HISTORIA NUMMORUM ITALY

Ibáñez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizárraga Arizmendi, J. – Hª DE LA MONEDA NAVARRA

Benages, Jaume – LES MONEDES DE TARRAGONA

Montaner Amorós, Juan – LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS

Paz, Jaime – MOEDAS GALEGAS

Jarabo, Íñigo; Sanahuja, Xavier – CATÁLOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEÓN. El vellón de los Austrias

Kenneth Graeber – PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR

CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY

Krause-Mishler – STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

López Lluch, A. – LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950

Lavoix, H. – CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

CATÁLOGOS Y OBRAS CONSULTADAS / CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS
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Lázaro, J.L. – REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MÉXICO y POTOSÍ y otras acuñaciones especiales.

FILABO – ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPAÑA

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. – MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE (SOUTH ITALY, SICILY, 

SARDINIA)

Medina Gómez, A. – MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. – COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. – THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALI. Volúmenes 1-8

Mitchiner, M. – ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT AND CLASSICAL 

WORLD

Montaner Amorós, J.; Garí, A. – BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. – MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Müller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. – NUMISMATIQUE DE L’ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. – LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volúmenes I-IV

Oddy, A. – COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)

Pagani, A. – MONETE ITALIANE DALL’INVERSIONE NAPOLEONICA AI GIONI NOSTRI (1796-1963)

Pannuti, M., Riccio, V. – LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guerra, J.M. – ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA (1800-1975)

Bruce and Shafer – WORLD PAPER MONEY

Poey d’Avant, F. – MONNAIES FÉODALES DE FRANCE

Price, M.J. – THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. – LOS REYES DE TAIFAS

Canto García, A.; Ibrahim T.b.H. – LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMÁTICO DE LOS MUSULMANES ESPAÑOLES EN EL 

SIGLO V DE LA HÉGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Prieur, M. y K. – THE SYRO-PHOENICIAN TETRADRACHMS AND THEIR FRACTIONS

Real Academia de la Historia – MEDALLAS ESPAÑOLAS

González Hidalgo, R. – LOS BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939)

Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 

Rogers, E. – THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Ros Arrogante, R. – LA MONEDA DE NAVARRA

Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schön, G. - ECU KATALOG’94/95

Sear, D.R. – GREEK COINS AND THEIR VALUES / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES

Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Borrás, R. – SUBIRACHS MEDALLES

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE II. MACEDONIA I: ALEXANDER I – PERSEUS 

/ DANISH NATIONAL MUSEUM

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM (The Arnold Spaer collection of seleucid coins)

SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME I: ARDASHIR I – SHAPUR I 

VV.AA. – SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME III: SHAPUR II – KAWAD I

Spahr, R. – LE MONETE SICILIANE. 2 volúmenes

Turró i Martínez, A. – LES EMISSIONS MONETÀRIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER MONEDA CATALÀ 

1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALÀ DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER MONEDA DEL PAÍS VALENCIÀ 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael – ORO MACUQUINO. Catálogo Imperio Español 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael –  EL ORO DEL IMPERIO ESPAÑOL EN EUROPA. Todas las monedas áureas 1474 - 1825

Vives y Escudero, A. – MONEDAS DE LAS DINASTÍAS ARÁBIGO-ESPAÑOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE BORBÓN

Vanhoudt, Hugo – The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and Dutch Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. – CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. – LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel – CATÁLOGO DE LA COLECCIÓN DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre – CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. – CATÁLOGO GENERAL MONEDA ESPAÑOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Yeoman, R.S. – MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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